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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

INHALTSÜBERSICHT

So stark kann werbung sein
Die besten Ideen zur Unterstützung von Marketingaktivitäten und Werbekampagnen. Der perfekte Aufdruck gibt einem 
Werbegeschenk den letzten Schliff. Verleihen Sie Ihrer Botschaft auf funktionalen Artikeln oder spielerischen Gadgets 
Nachdruck: mit einem Logo, einem individuellen Namen oder einem einzigartigen vollfarbig gestalteten Design. Hier finden 
Sie Ihre Werbung genau so, wie es Ihren Wünschen entspricht!

04 GREEN • 06 TECHNOLOGIE • 48 TRINKGEFÄSSE • 94 WOHNEN & LEBEN • 120 OUTDOOR • 154 TASCHEN • 192 PREMIUMS •
230 BÜRO • 252 SCHREIBWAREN • 304 DRUCKTECHNIKEN • 305 EU-ZERTIFIZIERT • 306 INDEX
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GLÄNZEN SIE IN
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05GREENGREEN

Das Bewusstsein, einen Beitrag zu einem saubereren Planeten zu leisten, liegt voll im Trend und ist wichtiger denn je! Sie 
finden es wichtig, Ihre Vision im Hinblick auf Nachhaltigkeit und ökologisch verantwortliches Handeln als Unternehmer zum 
Ausdruck zu bringen? Mit dem Einsatz von „grünen“ Werbeartikeln setzen Sie ein starkes Signal und hinterlassen einen 
bleibenden Eindruck.

So schön kann „Grün“ sein 
Diese Kollektion wurde um viele neue Öko-Produkte erweitert - Sie haben also noch mehr Auswahl. Viele Produkte aus der 
GREEN-Kollektion bestehen aus einer Kombination von Materialien. Dabei dominieren natürliche, recycelte und biologisch 
abbaubare Materialien. Sowohl die Qualität als auch die Ausstrahlung dieser Produkte sind fantastisch. So schön können 
umweltfreundliche Werbegeschenke sein! umweltfreundliche Werbegeschenke sein!

Entscheiden auch Sie sich für GREEN? 
Öko-Produkte gibt es in jeder Kategorie – Sie erkennen sie an dem Symbol mit dem grünen Blatt.
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TECHNOLOGIE

TECHNOLOGIE
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.98

.98

€ 59,95€ 59,95

€ 27,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

7814 SILENCE ANC HEADPHONE
Drahtloses Bluetooth (4.2 + EDR) ANC-Headset. ANC steht für Active Noise Cancelling. Dieses robuste, aber leichte ANC-Headset schließt störende 
Umgebungsgeräusche aus, um den Klang klarer und kraftvoller zu machen. Es ist jedoch auch ideal für eine optimale Konzentration. Besonders nützlich in einem 
geschäftigen Büro oder auf Reisen. Das Headset mit ovalen Ohrmuscheln verfügt über weiche Ohrpolster, die die Ohren vollständig verschließen, ein verstellbares 
Kopfband, ein Bedienfeld an der Ohrmuschel und eine Mikrofonfunktion zum Annehmen von Anrufen. Reichweite bis zu 10 Meter. Die leistungsstarke 3,7V Lithium-
Batterie eignet sich für eine Wiedergabezeit von bis zu ca. 8 Stunden. ANC-Grad 18-20 DB. Lieferung mit schönem Beutel. Inklusive Li-Ion-Batterie, Micro-USB-
Ladekabel und Bedienungsanleitung. Maße: 15,9 x 7,8 x 19,9 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 170 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

8014 ECO BAMBOO WIRELESS HEADPHONE
Drahtloses ökologisches Bluetooth-Kopfhörer aus ABS-Kunststoff kombiniert mit umweltfreundlichen Materialien. Das Headset besteht aus Bambus in Kombination 
mit ABS und hat ein verstellbares, weiches und bequemes Kopfband aus RPET (recycelte PET-Flaschen). Das Headset ist auch zusammenklappbar, sodass es leicht 
zu tragen oder zu verstauen ist. Streamen Sie Musik über Bluetooth (Version 5.0) und genießen Sie einen perfekten Stereoklang. Reichweite bis zu 10 Meter. Mit 
Bedienfeld an der linken Ohrmuschel. Inklusive Mikrofon zum Aufzeichnen und Beantworten von Anrufen.
Der Kopfhörer verfügt über einen integrierten 300-mAH-Akku, der eine Spieldauer von bis zu 6 Stunden ermöglicht, ein standardmäßiges 3,5-mm-Micro-USB-
Ladekabel und eine Bedienungsanleitung. Maße: 19 x 18 x 8 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 225 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6 - 6-7.indd   7 25-11-19   14:17



08

.98.10 .98.10 .98.10

.10

€ 4,95 € 15,95 € 12,95

€ 27,95€ 27,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

4121 COMPACTSOUND 
HEADPHONE
Kompaktes, faltbares Kopfhörer mit  
Kabel (110 cm) in passender Farbe. Mit 
verstellbarem Kopfbügel, komfortablen 
Ohrmuscheln und einem 3,5 mm 
Stereo Stecker für das Anschließen 
an tragbaren Apparaten. Einfach zu 
verwahren und mitzunehmen. Maße: 
17 x 17 x 5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 110 g.

TAMPONDRUCK

4125 BLUETOOTH 
HEADPHONE
Drahtloses, faltbares Bluetooth-
Kopfhörer mit perfektem Sound. 
Mit verstellbarem Kopfbügel, 
komfortable Ohrstöpsel, integrierter 
Kartenleser, Mikrofonanschluss 
und Bedienungsanzeige auf dem 
Lautsprecher. Die drahtlose Verbindung 
bietet Ihnen mehr Bewegungsfreiheit. 
Mit separatem Kabel mit Standard 3,5 
mm Stereo Stecker, USB-Kabel, Lithium-
Batterie und Gebrauchsanweisung. 
Maße: 16,5 x 14,6 x 8,8 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 270 g.

TAMPONDRUCK

0676 DIXIE BLUETOOTH 
HEADPHONE 
Kabelloser, Bluetooth-ABS-Kopfhörer 
mit verstellbarem Kopfband und 
komfortablen PU-Ohrpolstern. Streamen 
Sie Musik über Bluetooth (Version 4.2 
JL) und genießen Sie eine perfekte 
Stereowiedergabe. Reichweite bis zu 
10 Meter. Mit Ein/Aus-Schalter. Inklusive 
200mAh Lithium-Batterie, gut für 
bis zu 4 Stunden Spielzeit, Standard 
3,5 mm Micro-USB-Ladekabel und 
Bedienungsanleitung. Maße: 16 x 18,5 x 
6,3 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
104 g.

TAMPONDRUCK

6472 ELITE TWS KABELLOSE OHRHÖRER
Diese kabellosen In-Ear-Kopfhörer bieten ultimative Freiheit. Die Ohrhörer werden in einem stylischen, magnetischen, wiederaufladbaren Aufbewahrungscase 
geliefert, das kabelloses Laden unterstützt. Einfaches Pairing beider ABS-Ohrhörer, um Musik zu hören und Anrufe entgegennehmen zu können. Die beiden 
Ohrhörer nutzen BT 5.0 für automatisches Pairing über eine störungsfreie Verbindung und verfügen über eine Batterie von 50mAh, die eine Spielzeit von bis zu 
3 Stunden ermöglicht und in 2 Stunden wieder aufgeladen werden kann. Ohne Einschränkung Ihrer Bewegungsfreiheit sind Hands-Free-Telefonate möglich. Mit 
hervorragender Klangwiedergabe und regulierbarer Lautstärke. Silikon-Ohrmuscheln in verschiedenen Größen sind im Lieferumfang enthalten. (Kabelloser) Eingang: 
5V/1A. Inkl. Micro-USB-Ladekabel und Bedienungsanleitung. Maße: 6 x 6 x 3,1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 59 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

8 - 8-9.indd   8 25-11-19   12:34
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.10 .98
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€ 22,95€ 22,95

€ 16,25€ 16,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

1242 MIKA TWS KABELLOSE OHRHÖRER
Set mit kabellosen Stereo-Bluetooth-Ohrhörern (Version 5.0) in einem wiederaufladbaren Aufbewahrungscase. Die 2 Ohrhörer nutzen BT 5.0 für eine störungsfreie 
Verbindung und verfügen über eine 35 mAh Batterie, die bis zu 2,5 Stunden Spielzeit ermöglicht. Im Ladecase sind sie in 2 Stunden wieder aufgeladen. 
Bequem und ohne Einschränkung Ihrer Bewegungsfreiheit sind Hands-Free-Telefonate möglich und können Sie genussvoll Musik hören. Mit hervorragender 
Klangwiedergabe und regulierbarer Lautstärke. Reichweite bis zu 10 Meter. Das trendbewusste ABS-Aufbewahrungcase mit Kontrollleuchten fungiert zugleich als 
Ladegerät mit integrierter, wiederaufladbarer 300mAh Batterie. Eingang: 5V/60mA. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und Bedienungsanleitung. Maße: 6,1 x 6,1 x 2,6 
cm. Pro Stück in einer Verpackung. 61 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

5892 FLOW TWS KABELLOSE OHRHÖRER
Kabellose In-Ear Kopfhörer in ABS-Ladecase. Die 2 ABS-Ohrhörer nutzen BT 5.0 für eine störungsfreie Verbindung und verfügen über eine 35mAh-Batterie, die bis 
zu 2,5 Stunden Spielzeit ermöglicht. Im zugehörigen 400mAh-Ladecase sind sie innerhalb von ca. 1 Stunde wieder aufgeladen.  Mit 3 Sets Silikon-Ohrmuscheln. 
Damit ist für jeden die richtige Passform dabei. Einfaches Pairing mit dem Smartphone. Bequem und ohne Einschränkung Ihrer Bewegungsfreiheit sind Hands-Free-
Telefonate möglich und können Sie genussvoll Musik hören. Mit hervorragender Klangwiedergabe und regulierbarer Lautstärke. Reichweite bis zu 10 Meter. Inklusive 
Micro-USB-Ladekabel und Bedienungsanleitung. Maße: 6 x 3,5 x 6 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 54 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

8 - 8-9.indd   9 25-11-19   12:34
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.10 .20 .30 .60.50

.63 .70 .98

.10 .98 .98

.10 .30 .50 .60 .70

.98

€ 1,25

€ 6,95 € 7,45

€ 0,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

0597 PROMO EARS
Perfekt passende Ohrhörer mit exzellenter Klangwiedergabe. Mit 
silberfarbigem Akzent. Ausgestattet mit Silikon-Ohrstöpseln in 3 
Größen. Kabel (ca. 130 cm) mit Standard 3,5 mm Stecker. Pro Set in 
praktischer Aufbewahrungsbox, in der die Schnur ordentlich aufgerollt 
werden kann. Maße: 6,7 x 6,7 x 1,9 cm. 38 g.

TAMPONDRUCK

0674 BLUETOOTH EARBUDDIES 
Mehr Bewegungsfreiheit mit diesem drahtlosen Bluetooth (Version 
4.2 JL) Ohrhörer mit formschönen Earbuds und Lautstärkeregler. 
Verbindet sich mit Ihrem Smartphone, um Musik zu hören oder 
über die Mikrofonfunktion freihändig zu telefonieren. Die Kapazität 
der Batterie deckt eine Spielzeit von 3 Stunden. Reichweite bis 
zu 10 Meter. Inklusive Micro-USB-Ladekabel, Lithium-Batterie und 
Bedienungsanleitung. Pro Stück in einem stabilen Aufbewahrungsetui 
mit Reißverschluss. Maße: Ø 6,7 x 3,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 38 g.

TAMPONDRUCK

0673 BLUETOOTH SPORTS EARBUDS 
Kabellose Bluetooth-Ohrhörer (Version 4.2 + EDR JL) in 
Sportausführung. Hiermit stehen Sie bis zu einer Entfernung von 
10 Metern drahtlos mit Ihrem Smartphone in Verbindung. Tätigen 
Sie Anrufe und hören Sie Musik, ohne Einschränkung Ihrer 
Bewegungsfreiheit. Einfach zu handhaben und mit speziellen, flexiblen 
Sport-Earbuds mit Silikon-Ohrstöpseln ausgestattet. Inklusive 60 
mAh-Batterie, die für 3 Stunden Hörvergnügen sorgt, Micro-USB-
Ladekabel und Bedienungsanleitung. Pro Stück in einem stabilen 
Aufbewahrungsetui mit Reißverschluss. Maße: Ø 8,2 x 3,5 cm. 46 g.

TAMPONDRUCK

2629 EARBOX
Ohrhörer mit komfortablen Silikon-Stöpseln. In einer praktischen 
Verwahrbox. Kabel (ca. 120 cm) mit Standard 3,5 mm Anschluss. Pro 
Stück in einer Box. Maße: Ø 5,8 x 2,1 cm. 21 g.

TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE

10 - 10-11.indd   10 23-11-19   13:11
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.01 .10 .30 .32 .50

.60 .70 .98

.98

€ 8,95€ 10,95

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

5920 BOOMBOX
Aufladbarer, drahtloser Mini-Lautsprecher (Bluetooth 3.0) in 
Metallgehäuse, mit exzellentem Sound. Frequenz: 20Hz-
20Khz. Leistung: 3W. Leicht zu bedienen und für die gängigsten 
Mobilgeräte und Tablets geeignet. Ein tolles Musikerlebnis! Auch 
für SD-Karten geeignet. Inkl. USB/Audio-Kabel (ca. 51 cm Länge) 
mit Standard-Klinkenstecker (3,5 mm), aufladbarer Batterie und 
Gebrauchsanweisung. Maße: Ø 6 x 4,9 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 255 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

8258 BOOMBOX LIGHTNING
Wiederaufladbarer drahtloser Mini-Lautsprecher (Bluetooth® 
Version 3.0) in einem gummierten Metallgehäuse. Mit LED-Licht in 
wechselnden Farben und ausgezeichneter Klangqualität. Frequenz: 
90 Hz - 20 KHz. Leistung: 3 W. Mit Anschlüssen für SD-Karte, USB-
Kabel und Micro-USB-Kabel. Einschl. USB-/Audiokabel (ca. 51 cm) mit 
Standard-3,5-mm-Stecker, wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Batterie 
(450 mAh) und Bedienungsanleitung. Pro Stück in einer Box. Maße: Ø 
6 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 234 g.

LASERGRAVUR

10 - 10-11.indd   11 23-11-19   13:11
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.10 .20 .30 .31 .50

.60 .62 .71 .90

.90 .98

€ 9,95 € 21,95

TECHNOLOGIE

0782 CUBIX SPEAKER
Wiederaufladbarer, kabelloser 3W-Bluetooth-Lautsprecher (Version 
4.1) mit hervorragender Klangwiedergabe, im Aluminium-Gehäuse. 
Frequenz: 20HZ-20KHz. Mit eingebauter 300mAh Li-Ionen-
Batterie für langen Hörgenuss. Inklusive Micro-USB-Ladekabel 
und Bedienungsanleitung. Maße: 5 x 5 x 5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 117 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

8212 RETRO SOUND 10W SPEAKER
Aufladbarer, kabelloser Lautsprecher in Vintage-Optik. Bluetooth 
Version V4.2. Leistung: 10W (2 x 5 W). Mit Silikon-Bedienfeld, mit 
gewebtem Textil überzogenes ABS Gehäuse und abnehmbarer 
ledernen Trageschlaufe. Einfach zu bedienen und passend für die 
gängigsten Mobilgeräte oder Tablets.  Auch für SD-Karten. Inklusive 
Micro-USB/Audiokabel (etwa 51 cm) mit Standark 3,5 mm Klinke, 
wiederaufladbarer Li-ion Batterie (2000mAh) und Anleitung. Maße: 
18,5 x 11,5 x 5,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 674 g.

LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE

12 - 12-13.indd   12 23-11-19   13:13
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.10 .30 .98

.01 .98

.98

€ 9,45

€ 9,95€ 9,95

€ 9,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

6733 SHOWER SPEAKER
Wasserfester Bluetooth Shower Speaker mit eingebautem Mikrophon 
und perfekter Soundqualität. Verbinden Sie ihr Mobiltelefon oder ihr 
Tablet, um Telefonate aus der Badewanne zu führen oder unter der 
Dusche zu singen. Überall mit dem kleinen Saugnapf zu befestigen.  
Ausgang Lautsprecher: 3 W. Inklusive Lithium-Ion Batterie, USB/ 
Audiokabel und Gebrauchsanweisung. Maße: Ø 8,3 x 5,4 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 125 g.

TAMPONDRUCK

7602 POWERSOUND 3500
Praktischer Powerbank mit zweifacher Funktion: Notfall-Ladegerät mit integrierter Lithiumbatterie (3500mAh/3.7V). Der PowerSound kann per USB mit einem USB-
Kabel aufgeladen werden. Eignet sich für die gängigsten Mobilgeräte (mit 3,5 mm Jack Anschluß). Input: 5V-1A. Output: 5V-1A.
Lautsprecher mit perfektem Sound. Kompatibel mit den gängigsten Mobilgeräten. Mit USB/ Audiokabel mit Standardstecker 3,5mm und Micro-USB-Anschluss. 
Inklusive Gebrauchsanweisung. Maße: Ø 3 x 14,1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 200 g.

LASERGRAVUR

0573 MAMBO SPLASH WATERPROOF SPEAKER
ABS-Bluetooth-Lautsprecher (V 4,2JL) mit Gummibezug, 
Karabinerhaken und abnehmbarem Saugnapf. Spritzwassergeschützt. 
Perfekte Klangwiedergabe. Ausgestattet mit eingebautem Mikrofon 
und Musiksteuerung für einfache Bedienung Ihres angeschlossenen 
Geräts. Praktisch für die Dusche oder draußen. Ladezeit 2 Stunden. 
Abspielzeit 3,5 Stunden (abhängig von der Lautstärke). Mit den 
meisten gängigen Smartphones und Tablets kompatibel. Reichweite 
bis 10 Meter. Leistung 3W. Eingang: 3,7-4,2V. Ausgang: 4,8-5,5V. Inkl.  
300 mAh Lithium-Batterie, Mikro-USB-Kabel und Gebrauchsanleitung. 
Die Vorderseite des Lautsprechers eignet sich zur Bedruckung, nur 
nicht für detaillierte Texte oder Logos. Nur fettgedruckte, solide und 
große Schriftarten werden berücksichtigt. Maße: Ø 8,7 x 9,5 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 131 g.

DIGITALDRUCK

12 - 12-13.indd   13 23-11-19   13:13
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€ 12,95€ 12,95

€ 14,95€ 14,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

0779 BOTTLEBEATZ TRITAN 2-IN-1 
Wasserflasche und Lautsprecher in einem. Wasserflasche aus BPA-freiem Eastman Tritan™. Mit Schraubverschluss. Der 
abnehmbare, Bluetooth-Lautsprecher (Version 4.2) an der Unterseite ist mit den meisten gängigen Smartphones und 
Tablets kompatibel. Reichweite bis zu 10 Meter. Ideal während Ihres Trainings. Leistung 3W. Frequenz: 20HZ-20KHz. Mit 
eingebauter 300mAh Li-Ionen-Batterie für langen Hörgenuss. Flascheninhalt 500 ml. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und 
Bedienungsanleitung. Maße: Ø 6,7 x 26,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 236 g.

TAMPONDRUCK

0780 BOTTLEBEATZ STAINLESS STEEL 2-IN-1 
Thermosflasche und Lautsprecher in einem. Doppelwandige Thermosflasche aus Edelstahl für längere Kühlung oder 
Warmhaltung von Getränken. Der abnehmbare, Bluetooth-Lautsprecher (Version 4.2) an der Unterseite ist mit den meisten 
gängigen Smartphones und Tablets kompatibel. Reichweite bis zu 10 Meter. Leistung 3W. Frequenz: 20HZ-20KHz. Mit 
eingebauter 300mAh Li-Ionen-Batterie für langen Hörgenuss. Flascheninhalt 350 ml. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und 
Bedienungsanleitung. Maße: Ø 6,7 x 26,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 369 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE

14 - 14-15.indd   14 23-11-19   13:15
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.44 .44

.10 .98

€ 19,95 € 9,25

€ 16,95€ 16,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

5893 BAMBOO BLOCK SPEAKER
Bluetooth-Lautsprecher und kabelloses Ladegerät in einem, mit einem 
Öko-Gehäuse aus wunderschönem Naturbambus und ABS. Die ideale 
Kombination zum Aufladen und Hören. Der kabellose 3W Bluetooth-
Lautsprecher (Version 4.2) ist wiederaufladbar und verfügt über 
eine hervorragende Klangwiedergabe. Frequenz: 20HZ-20KHz. Mit 
eingebautem 400mAh Akku für eine Spieldauer von bis zu 3 Stunden. 
Das kabellose 5W-Ladegerät ist kompatibel mit Geräten, die das 
drahtlose Qi-Laden unterstützen (Androids und iPhones der neuesten 
Generation ab Modell 8). Eingang: 5V/1A. Drahtloser Ausgang: 
5V/0,8A. Inklusive Micro-USB-Kabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 
6,5 x 6,3 x 6,3 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 129 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

5895 BAMBOX SPEAKER
ABS-Bluetooth-Lautsprecher mit einem schönen natürlichen 
Bambusgehäuse. Der kabellose 3W-Bluetooth-Lautsprecher (Version 
4.1) ist wiederaufladbar und verfügt über eine hervorragende 
Klangwiedergabe. Leistung 300mAh/3,7V. Reichweite bis zu 10 Meter. 
Einfach zu bedienen und mit den meisten gängigen Smartphones und 
Tablets kompatibel. Inkl. USB/Audiokabel (ca. 51 cm) mit Standard 3,5 
mm Stecker, wiederaufladbare Batterie und Gebrauchsanweisung. 
Maße: Ø 5,9 x 5,1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 108 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

0595 BUZZ CHARGING SPEAKER 
Stilvoller Bluetooth-Lautsprecher und kabelloses Ladegerät in einem, aus ABS/Textil. Die ideale Kombination zum Aufladen und Hören. Der kabellose 3W Bluetooth-
Lautsprecher (Version 4.1) ist wiederaufladbar und verfügt über eine hervorragende Klangwiedergabe. Frequenz: 20HZ-20KHz. Mit eingebautem 400mAh Li-Ionen-
Akku für langen Hörgenuss. Das kabellose 5W-Ladegerät ist kompatibel mit Geräten, die das drahtlose Qi-Laden unterstützen (Androids und iPhones der neuesten 
Generation ab Modell 8). Eingang: 5V/1A. Kabelloser Ausgang: 5V/0,8A. Inklusive Micro-USB-Kabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 8 x 8 x 4 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 112 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

14 - 14-15.indd   15 23-11-19   13:15
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.98

€ 19,95

TECHNOLOGIE

Kabelloses Aufladen
Die neue Generation von Ladegeräten ist drahtlos!
Sie geben Ihrem Ladegerät, das mit einem Stecker 
ausgestattet ist, einen festen Platz im Haus oder auf Ihrem 
Schreibtisch.  Das Aufladen Ihres Handys beginnt, sobald 
Sie Ihr Smartphone auf die Basishalterung legen. So 
brauchen Sie Ihr Smartphone nicht mehr über lose Kabel 
aufzuladen, und das ist sehr praktisch.

Wie funktioniert das?
Die Energie aus dem Ladegerät wird umgewandelt und 
dann an einen Empfänger, der sich auf der Rückseite des 
Smartphones befindet, übertragen. Der Empfänger im 
Smartphone wandelt diese Energie dann wieder in Strom 
um und die Batterie wird aufgeladen elektrische Energie 
wird in elektromagnetische Induktion umgewandelt.

Geeignet für:
Mobile Devices, die den kabellosen Qi-Standard 
unterstützen: Android-Geräte wie der Nexus 5, die 
LG G-Serie und Samsung Galaxy und iPhones (ab 
Modell 8). Die Ladegeräte selbst sind universell und 
geräteunabhängig.  

7812 AVANT WIRELESS CHARGING DIGITAL 
CLOCK
Kabelloser MDF-Wecker mit integriertem kabellosen Ladegerät. 
Die LED-Uhr ist wunderschön in Holzoptik gehalten. Ausgestattet 
mit Weck- und Schlummerfunktion. Im Display leuchten die 
Uhrzeit (12/24-Stunden) und die Temperatur in weißem LED-
Licht. Das kabellose 5W-Ladegerät ist kompatibel mit Geräten, 
die das drahtlose Qi-Laden unterstützen (Androids und iPhones 
der neuesten Generation ab Modell 8). Eingang: DC5V/2A. Mit 
eingebautem Akku DC5V/2A. Laden Sie Ihr Smartphone einfach 
und kabellos auf, während Sie schlafen. Inklusive Micro-USB-Kabel, 
Gebrauchsanweisung und Batterien. Maße: 15 x 7 x 7 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 255 g.

TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE

16 - 16-17.indd   16 23-11-19   13:16
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.10 .98 .10 .98

.10 .98

€ 4,45 € 4,75

€ 3,75€ 3,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

8628 THOR WIRELESS CHARGER
Leistungsstarkes und effizientes drahtloses ABS-Ladegerät für mobile 
Geräte, die das drahtlose QI-Laden unterstützen (Androids und 
iPhones der neuesten Generation ab 8 oder höher). Ausgestattet mit 
einer beleuchteten Batterieanzeige und einer rutschfesten Unterlage. 
Eingang: DC5V/2A. Drahtloser Ausgang: DC5V/1A (5W). Inklusive 
Micro-USB-Ladekabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 7 x 7 x 1,2 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 86 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

0602 HUB WIRELESS CHARGER
Drahtloses ABS-Ladegerät für mobile Geräte, die das drahtlose QI-
Laden unterstützen (Androids und iPhones der neuesten Generation 
ab 8 oder höher). Mit Kontrollleuchte und 2 HUB-Anschlüssen für 
den Anschluss weiterer Geräte. Eingang: DC5V/1,5A. Drahtloser 
Ausgang: DC5V/1A (5W). Inklusive Micro-USB-Ladekabel und 
Gebrauchsanweisung. Maße: 9 x 9 x 0,9 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 51 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

0601 WIRELESS CHARGER 5W
Kompaktes, kabelloses ABS-Ladegerät zum schnellen Aufladen von Mobiltelefonen. Eingang: DC5V-1500mA. Drahtloser 
Ausgang: DC5V-1000mA (5W). Kompatibel mit allen mobilen Geräten, die drahtloses QI-Laden unterstützen, wie z.B. 
die Android-Handys und iPhones der neuesten Generation ab der 8er-Serie. Inklusive farblich passendem Micro-USB-
Ladekabel und Bedienungsanleitung. Maße: Ø 7 x 1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 30 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

16 - 16-17.indd   17 23-11-19   13:17
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.44

€ 8,95€ 8,95

TECHNOLOGIE

6452 BAMBOO 10W WIRELESS FAST CHARGER
Schnelles, umweltbewusstes 10W-ABS/Bambus-Schnellladegerät zum kabellosen Laden von Mobiltelefonen. Ausgestattet 
mit einem blau leuchtenden Anzeigering. Kompatibel mit allen mobilen Geräten, die das drahtlose QI-Laden unterstützen 
(Androids und iPhones der neuesten Generation). Eingang: 9V/2A. Drahtloser Ausgang: 5V/10W. Inklusive 100 cm langem 
Micro-USB-Ladekabel (4C) und Gebrauchsanweisung. Maße: Ø 10 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 52 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE

18 - 18-19.indd   18 25-11-19   14:32
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.44

.44

€ 7,95€ 7,95

€ 21,95€ 21,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

8246 BAMBOO 5W WIRELESS CHARGER
Praktisches, umweltbewusstes 5W-Bambus-Ladegerät zum kabellosen Laden von Mobiltelefonen. Kompatibel mit allen 
mobilen Geräten, die das drahtlose QI-Laden unterstützen (Androids und iPhones der neuesten Generation). Eingang: 
5V/1,5A. Drahtloser Ausgang: 5V/1A (5W). Inklusive 50 cm langem Micro-USB-Ladekabel (2A), Anzeigelampe und 
Gebrauchsanweisung. Maße: 9,1 x 9,1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 53 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6456 BAMBOO 8000 WIRELESS POWERBANK
Leistungsstarke, langlebige und ökologisch verträgliche kabellose Bambus-Ladestation aus natürlichem Bambus mit eingebauter Lithium-Polymer-Batterie (8000 
mAh). Lädt Smartphones oder Tablets schnell über die USB- oder Typ-C-Anschlüsse und verfügt über eine integrierte kabellose 5-W-Ladefunktion zum kabellosen 
Laden von Mobilgeräten, die das QI-kabellose Laden unterstützen (neueste Generationen von Android und iPhone). Eingang 5V/2A. Ausgang: 5V/2A. Drahtloser 
Ausgang: 5V/1A (5W). Inklusive 50 cm langem Micro-USB-Ladekabel (2A), Anzeigeleuchten, Ein-/Aus-Taste und Gebrauchsanweisung. Maße: 14,5 x 6,8 x 1,6 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 186 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

18 - 18-19.indd   19 25-11-19   14:32
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€ 8,95 € 19,95

TECHNOLOGIE

0579 LOGOBOOST WIRELESS CHARGER
Kabelloses ABS-Ladegerät zum schnellen Aufladen von 
Mobiltelefonen. Auf der Ladefläche wird Ihr Logo oder Bild eingelasert. 
So leuchtet es auf, sobald das Ladegerät angeschlossen ist. Damit 
fällt Ihr 
Unternehmen optimal auf. Eingang: 5V-1,5A. Drahtloser Ausgang: 
5V-0,8A 5w. Kompatibel mit allen mobilen Geräten, die drahtloses 
QI-Laden unterstützen, wie z.B. die Android-Handys und iPhones 
der neuesten Generation ab der 8er-Serie. Ausgestattet mit Anti-
Rutsch-Noppen. Inklusive farblich passendem Micro-USB-Ladekabel 
und Bedienungsanleitung. Maße: 9 x 9 x 0,9 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 66 g.

LASERGRAVUR

6450 ILLUMINATE 8000 WIRELESS CHARGER 
LIGHT UP
ABS kabellose Powerbank mit eingebauter Lithium-Polymer-Batterie 
(8000mAh). Ausgestattet mit Lichttechnik. Ihr Logo oder Bild wird 
gelasert, wonach der Text oder das Bild aufleuchtet. Mit praktischen 
Saugnäpfen, Ein/Aus-Taste und Kontrollleuchten. Lädt Smartphones 
oder Tablets schnell über die USB- oder Typ-C-Anschlüsse und verfügt 
über eine integrierte kabellose 5-W-Ladefunktion zum kabellosen 
Laden von Mobilgeräten, die das QI-kabellose Laden unterstützen 
(neueste Generationen von Android und iPhone). Eingang 5V/2A. 
Ausgang: 5V/2A. Drahtloser Ausgang: 5V/1A (5W). Inklusive 50 cm 
langem Micro-USB-Ladekabel (2A) und Gebrauchsanweisung. Jedes 
Stück in einer Schachtel. Maße: 14 x 7 x 1,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 192 g.

LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE

20 - 20-21.indd   20 25-11-19   14:12
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.98 .10 .98

€ 16,95 € 18,95

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

0753 OCTOPUS WIRELESS POWERBANK 4000
Kabellose Powerbank aus ABS mit eingebauter Polymer-Batterie 
(4000mAh). Dies ist ein Allrounder mit nützlichen Saugnäpfen, An/
Aus-Knopf und Anzeigelampen. Er lädt Smartphones schnell mit Kabel 
und hat eine integrierte 5W Ladefunktion für das kabellose Laden 
von Mobilgeräten, die die QI Wireless Technik unterstützen (neueste 
Generation von Android und iPhones). Eingang: DC5V/1,5 A. Ausgang 
USB: DC5V/2,1 A. Kabelloser Ausgang: DC5V/0,8 A. Inklusive Micro 
USB Kabel und Anleitung. Maße: 13 x 7 x 1,3 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 138 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

0604 WIRELESS POWERBANK 8000 C 
Komplett kabelloses ABS-Ladegerät mit eingebautem Li-Ionen-
Akku (8000mAh). Ausgestattet mit regulärem Ausgang, Typ-C Ein-/
Ausgang und drahtloser 5W-Ladetechnik. Kabelloses Aufladen von 
mobilen Geräten, die das drahtlose QI-Laden unterstützen (Androids 
und iPhones der neuesten Generation ab 8 oder höher). Eingang: 
DC5V/2,1A. USB-Ausgang: DC5V/2,1A. Kabelloser Ausgang: DC5V/1A. 
Mit praktischen Kontrollleuchten und Ein-/Aus-Taste. Inklusive Micro-
USB-Ladekabel (2A) und Gebrauchsanweisung. Maße: 13,5 x 7,2 x 1,9 
cm. Pro Stück in einer Verpackung. 207 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

20 - 20-21.indd   21 25-11-19   14:12
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.98

€ 19,95€ 19,95

TECHNOLOGIE

6460 ALUMINIUM 8000 WIRELESS POWERBANK
Leistungsstarke, langlebige und hochwertige kabellose Powerbank aus Aluminium mit integrierter Lithium-Polymer-Batterie (8000 mAh). Lädt Smartphones oder 
Tablets schnell über die USB-Anschlüsse und verfügt über eine integrierte 5-W-Funkladefunktion zum kabellosen Laden von Mobilgeräten, die das kabellose Laden 
von QI unterstützen (neueste Generationen von Android und iPhone). Eingang 5V/2A. Ausgang: 5V/2A. Drahtloser Ausgang: 5V/1A (5W). Inklusive 50 cm langem 
Micro-USB-Ladekabel (2A), Anzeigeleuchten, Ein-/Aus-Taste und Gebrauchsanweisung. Maße: 15 x 7,4 x 1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 220 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE

22 - 22-23.indd   22 23-11-19   13:21
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€ 9,75 € 10,95€ 10,95

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

0600 WIRELESS 
CARCHARGER 
ABS-Telefonhalterung fürs Auto mit 
drahtloser Ladetechnik. Zum einfachen 
Aufladen von Mobiltelefonen, die 
drahtloses QI-Laden unterstützen 
(iPhones und Androids der neuesten 
Generation). Eingang: DC5V/1,1A. 
Drahtloser Ausgang: DC5V/0,8A (5W). 
Inklusive Micro-USB-Ladekabel und 
Gebrauchsanweisung. Maße: 7,6 x 6,1 x 
1,1 cm. 90 g.

TAMPONDRUCK

0747 WIRELESS CHARGER 
STAND
Stilvolle ABS/Aluminium-Handyhalterung 
mit Anzeigen für Inbetriebnahme und 
Aufladung. 2 sorgfältig positionierte 
Spulen ermöglichen eine vertikale und 
horizontale Ladung. Dieses kabellose 
5W-Ladegerät ist kompatibel mit 
Geräten, die das drahtlose Qi-Laden 
unterstützen (der neuesten Generation 
Androids und iPhones Modell 8 und 
höher). Eingang: 5V/2A. Kabelloser 
Ausgang: 5V/1A. Inkl. Micro-USB-Kabel 
und Gebrauchsanweisung. Maße: 
12,7 x 8,5 x 7,0 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 104 g.

TAMPONDRUCK

0581 RAY DESK 
ORGANIZER
Design-ABS-Organizer mit drahtloser 
Ladefunktionalität und Handyhalterung. 
Idealer Schreibtisch-Organizer für 
Stifte, Schlüssel, Portemonnaie und 
Handy. Das kabellose 5W-Ladegerät 
ist kompatibel mit Geräten, die das 
drahtlose Qi-Laden unterstützen 
(Androids und iPhones der neuesten 
Generation ab Modell 8 oder höher). 
Eingang: DC5V 1,5A. Ausgang: DC5V/1A 
(5W). Inklusive Micro-USB-Kabel (2A) 
und Gebrauchsanweisung. Maße: 
30 x 16,8 x 2 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 220 g.

TAMPONDRUCK

22 - 22-23.indd   23 23-11-19   13:21
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€ 6,75 € 6,45

€ 6,45€ 6,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

0748 POWERBANK 2500 
Kompakte, leichte ABS-Powerbank mit eingebautem Polymerakku 
(2500 mAh). Großer Druckbereich, ideal für hochauflösenden CMYK-
Druck. Eingang: DC5V/1A. Ausgang: DC5V/1A. Inklusive Micro-USB-
Ladekabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 10,6 x 3,5 x 1,2 cm. Pro 
Stück in einer Box. 88 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

5623 POWERBANK 2400
Sehr dünne, leichte Powerbank im handlichen Kreditkartenformat. 
Inklusive eingebauter Lithium Polymer Batterie  (2400mAH / 3.7V). 
Eingang: 5V-500mA. Ausgang: 5V-1000mA. Die Powerbank kann per 
USB mit einem USB-Kabel aufgeladen werden (inkl.Micro-USB und 
iPhone Stecker, exkl. Typ-C Anschluss). Passend für das Laden der 
gängisten Mobilgeräte (inklusive Smartphones und Musikspielern). Inkl. 
Anleitung. Maße: 10 x 6,2 x 0,8 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 70 
g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

0596 POWERKEY 1000
Aluminium Powerbank an stabilem Schlüsselring. Mit USB und Mikro-USB-Anschluss. Ausgestattet mit eingebauter Polymer-
Batterie (1000 mAh). Eingang: DC 5V/550mA. Ausgang: DC 5V/1A. Geeignet für die meisten gängigen Smartphones. Diese 
Powerbank lädt ein Smartphone bis zu ca. 50% auf. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 5,4 x 
3,65 x 1,25 cm. Pro Stück in einer Box. 38 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

24 - 24-25.indd   24 23-11-19   13:22
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€ 8,95€ 8,95

€ 4,95€ 4,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

6454 POCKETPOWER 5000 POWERBANK
Kleine, leichte und sehr leistungsstarke ABS-Powerbank mit eingebauter Lithium-Polymer-Batterie (5000 mAh). Dieses 
Kraftpaket passt problemlos in Ihre Tasche, sodass Sie es bequem überall hin mitnehmen können. Trotz der geringen Größe 
haben Sie genug Strom bei sich, um Ihr Telefon 3 Mal aufzuladen. Eingang 5V/2A. Ausgang: 5V/2A. Inklusive 50 cm langem 
Micro-USB-Ladekabel (2A) und Gebrauchsanweisung. Maße: 9 x 6,3 x 1,4 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 103 g.

TAMPONDRUCK

4283 POWERBANK 2200
ABS-Powerbank mit integrierter Lithium-Ionen-Batterie (2200 mAh/3,7 V). Eingang: 5 V - 800 mA Ausgang: 5 V - 1 A. Die 
Powerbank kann mit dem gelieferten USB-Kabel über USB aufgeladen werden. Geeignet für die meisten mobilen Geräte. 
Einschl. Anweisungen. Maße: 9 x 3 x 2,1 cm. 90 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK
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.98

.01 .02 .30.10

.33 .50 .63.60

.71 .80 .98.92

€ 5,75€ 5,75

€ 4,25 € 5,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

4320 POWERFLASH 2600
Kompakter Aluminium-Powerbank mit doppelter Funktion: Taschenlampe mit sehr hellem LED-Licht. Notfall-Ladegerät mit 
Lithium-Ionen-Batterie (2600 mAh/3,7 V). Eingang: 5 V - 1 A. Ausgang: 5 V - 1 A. Kann mit dem im Lieferumfang enthaltenen 
USB-Kabel aufgeladen werden. Kompatibel mit den gängigsten mobilen Geräten. Einschließlich Anweisungen. Maße: Ø 2,4 
x 10,8 cm. 75 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4613 POWERBANK 2000
Powerbank aus Aluminium mit integrierter Lithiumbatterie (2000mAh). 
Der Energiespeicher kann über USB, mit beigefügtem USB-Kabel, 
aufgeladen werden und eignet sich zum Aufladen der gängigsten 
Mobilgeräte (wie Smartphones, MP3-Player und Tablets). Inkl. 
Gebrauchsanleitung. Maße: Ø 2,2 x 9,4 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 86 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4325 POWERBANK 2600
Kompakter Aluminium Powerbank mit beleuchtetem Batteriestand-
Indikator und integrierter Lithium-Batterie (2600mAh/3,7 V). Eingang: 
5V-500mA. Ausgang: 5V-1000mA. Die Powerbank kann mit einem 
USB-Kabel über USB aufgeladen werden und eignet sich zum Laden 
der häufigsten Mobilgeräte (u.a. Smartphones, Musik-Player, Tablets). 
Inkl. Gebrauchsanweisung. Maße: 9,5 x 2 x 2 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 70 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE
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.98

€ 5,95 € 13,95

€ 13,95€ 13,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

4919 POWERBANK 2000 WOOD
Kompaktes Notfall-Ladegerät in einem schicken Holzgehäuse. Wahl 
zwischen: Walnuss (dunkelbraun), Kirsche (rotbraun) und Ahorn 
(hellbraun). Mit eingebauter Lithium-Batterie (2000mAh / 3,7 V ). 
Eingang: 5V 500mA. Ausgang: 5V 1000mA. Die Powerbank kann mit 
einem USB-Kabel über USB aufgeladen werden. Geeignet zum Laden 
der gängigsten Mobilgeräte (u.a. Smartphones und Musik-Player). 
Inklusive Gebrauchsanweisung. Maße: 10,2 x 2,4 x 2,4 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 105 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6458 BAMBOO 4000 POWERBANK
Kompakte, langlebige und umweltfreundliche Powerbank aus 
natürlichem Bambus mit eingebauter Lithium-Polymer-Batterie 
(4000 mAh). Lädt Smartphones einfach über den USB- oder Typ 
C-Anschluss auf. Eingang 5V/2A. Ausgang: 5V/2A. Inklusive 50 cm 
langem Micro-USB-Ladekabel (2A), Anzeigeleuchten, Ein-/Aus-Taste 
und Gebrauchsanweisung. Maße: 11,7 x 6,8 x 1 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 102 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

0754 SOLAR POWERBANK 4000
Leistungsstarkes ABS-Netzteil mit hoher Ladekapazität mit Solarmodul und eingebautem wiederaufladbarem Polymerakku 
(4000 mAh). Kann mit Solarenergie oder Netzstrom (über USB-Anschluss) aufgeladen werden. Eingang: 5V/1A. Ausgang: 
5V/1A. Inklusive USB-Kabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 12,5 x 6,5 x 1 cm. Pro Stück in einer Box. 119 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK
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,98

.98

€ 10,95€ 10,95

€ 7,95€ 7,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

0752 LOGOBOOST 4000 POWERBANK 
Kompakt, flach und leistungsstark! ABS-Powerbank mit eingebautem Polymerakku (4000mAh) und beleuchteter 
Batterieanzeige. Ausgestattet mit Lichttechnik. Ihr Logo oder Bild wird gelasert, wonach der Text oder das Bild aufleuchtet. 
Eingang: DC5V/1A. Ausgang DC5V/1A. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 11,9 x 6,9 x 1,4 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 126 g.

LASERGRAVUR

0751 LOGOBOOST 2500 POWERBANK 
Kompakte ABS-Powerbank mit integriertem Li-Ionen-Akku (2500mAh). Auf der Oberseite wird Ihr Logo oder Bild 
laserbeschriftet. Der gravierte Teil leuchtet auf, sobald das Ladegerät eingeschaltet wird. Auf diese Weise hebt 
sich Ihre Marke auffallend hervor. Eingang: DC5V/800mAh. Ausgang DC5V/1A. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und 
Gebrauchsanweisung. Maße: 9,9 x 2,5 x 2,5 cm. Pro Stück in einer Box. 67 g.

LASERGRAVUR

TECHNOLOGIE
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€ 7,95 € 11,45

€ 7,45€ 7,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

4545 POWERCHARGER 4000PLUS
Starkes und sehr praktisches Notladegerät mit aufleuchtender 
Batteriekontrolllampe,  Taschenlampenfunktion, 2 eingebauten 
Lithiumbatterien (4.000mah/3,7V). Input: 5V-1A und Output: 5V-2.1A. 
Maße: 10 x 4,5 x 2,6 cm. Pro Stück in einer Box. 135 g.

TAMPONDRUCK

0781 CUBIX POWERBANK 4000 
Leistungsstarke Aluminium-Powerbank mit eingebautem Li-Ionen-
Akku (4000 mAh) und 2 Ausgangsports zum gleichzeitigen Laden 
von 2 Geräten. Eingang: DC5V 1A. Ausgang 1: DC5V/1A und Ausgang 
2: DC5V/2,1A.. Geeignet zum Laden der gängigsten mobilen Geräte. 
Inklusive Micro-USB-Ladekabel und Gebrauchsanweisung. Maße: 9,5 x 
4,8 x 2,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 149 g.

LASERGRAVUR | DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

7828 ALUMINIUM 4000 POWERBANK
Kompakte, langlebige und hochwertige Aluminium-Powerbank mit integrierter Lithium-Polymer-Batterie (4000 mAh). 
Eingang 5V/2A. Ausgang: 5V/2A. Inklusive 50 cm langem Micro-USB-Ladekabel (2A), Anzeigeleuchten, Ein-/Aus-Taste und 
Gebrauchsanweisung. Maße: 12 x 6,8 x 1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 136 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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€ 16,95 € 23,95

TECHNOLOGIE

0750 POWERBANK 10000 C 
Sehr leistungsstarke ABS-Powerbank mit 3 Anschlüssen und 
eingebautem Li-Ionen-Akku (10.000 mAh) zum gleichzeitigen 
Laden von bis zu 3 Geräten. Eingang: DC5V/2,1A. Ausgang USB 
1, USB 2 & Typ-C: DC5V/2,1A. Inklusive Micro-USB-Ladekabel und 
Gebrauchsanweisung. Maße: 14,3 x 6,5 x 2,2 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 274 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

8894 POWERBANK 10050 TYPE-C
Sehr starke Powerbank type-C mit Batteriestandsanzeiger. Mit 3 
eingebauten Lithiumbatterien (10050mAh) und Quick Charge 3.0 
Technologie: lädt die Geräte bis zu 80% in nur 35 Minuten. Mit 2 
Eingängen (micro USB and Type-C) und 3 Ausgängen (Type-C/2.4A 
- USB1 QC3.o/2.4A - USB2/2.4A).  Geeignet für die gängigsten 
Mobilgeräte (wie Smartphones & Tablets). Inkl. USB/Micro-USB-Kabel 
und Anleitung. Maße: 9,4 x 6 x 2,2 cm. 182 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE
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€ 6,95 € 10,95

€ 11,95€ 9,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

4508 TRAVELCHARGE SET
Umfangreiches und luxuriöses Reiseset bestehend aus: PowerCharger 
(2200mAh - Output 5V-1000mA), USB CarCharger und Ladekabel. 
Perfektes Standardequipment für Stromversorgung unterwegs. Maße: 
14 x 17,5 x 3,5 cm. Pro Set in einer Verpackung mit Magnetverschluss. 
257 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

5303 POWERBANK 5200
Starkes, stylishes Notladegerät aus Kunstoff mit aufleuchtendem 
Batteriestand-Indikator. Eingebauter Lithium-Batterie (5200mAh/3.7V). 
Input: 5V 1A. Output: 5V-1A
Die  Powerbank kann mittels USB-Kabel aufgeladen werden. Geeignet 
für die gängigsten Mobilgeräte (z.B. Smartphone, Musikplayer und 
Tablets). Inkl. Gebrauchsanweisung. Maße: 9 x 4,7 x 2,2 cm. Pro Set in 
einer Verpackung mit Magnetverschluss. 260 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

6422 POWERBANK 6600
Leistungsstarkes Notladegerät aus Kunststoff in Metalloptik mit 
aufleuchtendem Batteriestand-Indikator, Taschenlampenfunktion, 2 
Anschlüssen für gleichzeitiges Aufladen, integrierter Lithiumbatterie 
(6600mAh/3.7V). Input: 5V-1A. Output: Port 1: 5V-1A. Port 2: 5V-2.1A. 
Die Powerbank kann mit einem USB-Kabel aufgeladen werden. Für 
die gängisten Mobilgeräte (z.B. Smartphones, MP3-Player und Tablets) 
geeignet. Inkl. Gebrauchsanweisung. Maße: 9,7 x 6,4 x 2,3 cm. Pro Set 
in einer Verpackung mit Magnetverschluss. 320 g.

TAMPONDRUCK

4902 POWERBANK 4000
Trendiges Notladegerät aus Kunststoff in Metall-Optik mit 
aufleuchtendem Batteriestand-Indikator, Taschenlampenfunktion und 
integrierter Lithiumbatterie (4000mAh/3.7V). Input: 5V-1A. Output: 
5V-1A. Die Powerbank kann mit einem USB-Kabel aufgeladen werden. 
Für die gängisten Mobilgeräte (z.B. Smartphones und MP3-Player) 
geeignet. Inkl. Gebrauchsanweisung. Maße: 9,5 x 4,5 x 2,3 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung mit einem Magnetverschluss. 248 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

7440 POWERBOX 3
Geschenkset mit: • Powerbank 4000Plus, kompaktes Notladegerät 
Batterie- Indikator und  Taschenlampenfunktion. • BoomBox, 
wiederaufladbarer, kabelloser Mini-Lautsprecher (Bluetooth Version 
3.0) mit hervorragender Klangqualität. Inklusive gleichem Aufdruck in 
1 Farbe, auf 1 Position auf allen Artikeln. Inkl. Accessoires, Batterie und 
Anleitung. Pro Set in einer Verpackung. Maße: 14,5 x 13,5 x 5,5 cm. 
530 g.

TAMPONDRUCK

7420 POWERBOX 1
Geschenkset mit: • Powerbank 2600, kompaktes Notladegerät mit 
Batterie- Indikator. • Twist USB stick (2.0). Wählen Sie zwischen 4 oder 
8 GB. • Light Up Logo Touch Kugelschreiber mit gummierter Spitze 
zum Bedienen von Touchscreens. Auswahl zwischen silberfarbenen 
oder Metall-Gehäuse. Inkl. Accessoires, Batterie und Anleitung. 
Inklusive Aufdruck auf 1 Position auf allen Artikeln. Bitte teilen Sie uns 
Ihre Wahl bei der Bestellung mit. Pro Set in einer Verpackung. Maße: 
16,5 x 11,5 x 4,5 cm. 251 g.

LASERGRAVUR

7430 POWERBOX 2
Geschenkset mit: • Powerbank 2000, kompaktes Notladegerät. • 
Twist USB Stick (2.0). Wählen Sie zwischen 4 oder 8 GB. • Light Up 
Logo Touch Kugelschreiber mit gummierter Spitze zum Bedienen von 
Touchscreens. Auswahl zwischen silberfarbenen oder Metall-Gehäuse. 
Inkl. Accessoires, Batterie und Anleitung. Inkl. Accessoires, Batterie 
und Anleitung. Bitte teilen Sie uns Ihre Wahl bei der Bestellung mit. Pro 
Set in einer Verpackung. Maße: 16,5 x 11,5 x 4,5 cm. 242 g.

LASERGRAVUR

7450 POWERBOX 4
Geschenkset mit: • Powerbank 4000Plus, kompaktes Notladegerät 
mit Batterie- Indikator und Taschenlampenfunktion.  • BoomBox, 
wiederaufladbarer, kabelloser Mini-Lautsprecher (Bluetooth Version 
3.0) mit hervorragender Klangqualität. • Twist USB Stick Reverse (2.0). 
16 GB. • Athos Solid Touch Kugelschreiber mit gummierter Spitze zum 
Bedienen von Touchscreens. Auswahl zwischen silberfarbenen oder 
Metall-Gehäuse. Inklusive gleichem Aufdruck in 1 Farbe, auf 1 Position 
auf allen Artikeln. Inkl. Zubehör, Batterie und Anleitung. Pro Set in einer 
Verpackung. Maße: 16,5 x 15,2 x 6 cm. 592 g.

TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE
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€ 1,45€ 0,65

€ 2,45€ 2,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

3851 DUAL USB CARCHARGER
Ladestecker für 12-24V Anschlüsse im Auto. Mit zwei USB-Steckern für 
das gleichzeitige Laden von Mobiltelefonen (Port 1A) und Tablets (Port 
2.1A). Maße: Ø 2,5 x 5,8 cm. 15 g.

TAMPONDRUCK

3651 USB CARCHARGER
Ladestecker für 12-24V Output im Auto. Mit USB-Stecker (1A Output) für 
das Laden der gängigsten Handymodelle  und MP3/4-Player. Maße: Ø 
2,3 x 5,5 cm. 14 g.

TAMPONDRUCK

0606 CHARLY CARCHARGER
Aufladestecker für den Einsatz im Auto. Mit LED-Anzeige und 2 Ausgangsports: Ideal zum gleichzeitigen Aufladen der 
gängigsten mobilen Geräte. Eingang: 12-24V. Ausgang: Typ C 5V/2.1A und USB - 5V/2.1A. Maße: 3,1 x 3,1 x 7 cm. 22 g.

TAMPONDRUCK

32 - 32-33.indd   33 23-11-19   13:31



34

.10

.10 .10

.10 .30 .98

€ 0,89

€ 0,49 € 0,49
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

1281 3-WAY CHARGER USB LADEKABEL
USB Ladekabel mit 3 verschiedenen Anschlüssen für iPhone 4/5/6/7 
und Micro-USB. Nicht für den Datentransfer geeignet. Maße: 23,5 x 0,8 
x 2,7 cm. 11 g.

0745 IOS CONNECTOR 
Steckadapter von Micro-USB zu iOs. Ideal als Ergänzung für Standard-
Micro-USB-Kabel. Maße: 1,9 x 1 cm. 1 g.

0798 TYPE C CONNECTOR
Steckadapter von Micro-USB zu Typ-C. Ideal als Ergänzung für 
Standard-Micro-USB-Kabel. Maße: 2 x 1 cm. 1 g.

0605 CABLE CONNECT 3-IN-1
3-in-1 USB-Ladekabel (Micro-USB, iOS und Typ-C). In rundem PP-
Gehäuse. Maße: Ø 5,3 cm. 17 g.

TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

0583 2-IN-1 CABLE XL
2-in-1 (Micro-USB und iOS) USB-Lade- und Datenkabel aus TPE. Länge 
100 cm. In transparentem PP-Gehäuse. Maße: 7,2 x 7,2 x 1,7 cm. 51 g.

DIGITALDRUCK

0582 2-IN-1 CABLE
2-in-1 (Micro-USB und iOS) USB-Lade- und Datenkabel aus TPE. Länge 
20 cm. In transparentem PP-Gehäuse. Maße: 4,7 x 2,7 x 1,6 cm. 11 g.

DIGITALDRUCK

0812 TECHCORD 3-IN-1
Nylon-Schlüsselband mit USB-Ladekabel. Das Kabel verfügt über einen Standard USB-Anschluss an einem Ende sowie 
einem iOS/Micro USB und Typ-C Anschluss am anderen Ende. Mit Karabinerhaken zum einfachen Anschließen von Tickets 
oder Schlüsseln. (Full Colour) Druck auf der Halterung. Maße: 56,5 x 1,2 cm. 26 g.

TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

0848 LIGHT UP CABLE 3-IN-1
3-in-1 Ladekabel (iOS/Micro USB,  und Typ-C). Das Logo leuchtet auf, wenn das Ladekabel an einen USB-Anschluss 
angeschlossen ist. Maße: 13 x 2,8 cm. 14 g.

LASERGRAVUR

0670 KEY CONNECT 3-IN-1
3-in-1 (iOS, Micro USB und Typ-C) USB-Ladeanschluss mit Metall-
Schlüsselanhänger für Ihren Schlüsselbund. Ideal zum Aufladen Ihrer 
Geräte unterwegs. Die Enden können mit Magneten aneinander 
befestigt werden, so dass sie leicht zu lösen und festzumachen sind. 
Material: ABS + TPE. Maße: 3,1 x 5,4 x 1,5 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK

0603 KEY CONNECT 2-IN-1
2-in-1 (iOS und Micro USB) USB-Ladeanschluss mit Metall-
Schlüsselanhänger für Ihren Schlüsselbund. Ideal für unterwegs. 
Material: ABS + TPE. Maße: 7 x 2 cm. 6 g.

TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

1231 BRAIDED CABLE 3-IN-1 LIGHT UP
3-in-1 geflochtenes Ladekabel (iOS, Micro-USB und Typ-C) für Apple iOS und Android-Geräte. Das Logo ist in die mittlere 
Kappe eingraviert und leuchtet auf, wenn das Ladekabel an einen USB-Anschluss angeschlossen ist. Auf diese Weise hebt 
sich Ihre Marke auffallend ab. Das geflochtene Nylonkabel im angesagten Look ist bequem, leicht, verheddert sich nicht 
und bietet zusätzlichen Schutz. Maße: 120 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 38 g.

LASERGRAVUR

2446 BRAIDED CABLE 3-IN-1
3-in-1 geflochtenes Ladekabel (iOS, Micro-USB und Typ-C) für Apple iOS und Android-Geräte. Das geflochtene Nylonkabel 
im angesagten Look ist bequem, leicht, verheddert sich nicht und bietet zusätzlichen Schutz. Maße: 104 cm. 36 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

7818 BRAIDED CABLE 4-IN-1
4-in-1 geflochtenes Ladekabel (USB 2.0-Anschluss, iOS, Micro-USB und Typ-C) für Apple iOS und Android-Geräte. Die 
geflochtenen Kabel im angesagten Look sind bequem, leicht, verheddern sich nicht und bieten zusätzlichen Schutz. Maße: 
19 x 1,5 x 0,4 cm. 18 g.

LASERGRAVUR | SIEBDRUCK

4991 CUSTOM MADE CABLE BUNCH 4-IN-1
USB Daten und Ladekabel mit 4 Anschlüssen in Ihrem eigenen Design: 
USB 2.0, Lightning/iOS, Android und Type C. Die Kabel sind an einem 
PVC-Teil angebracht. Dieser PVC-Teil kann in jedem Design realisiert 
werden. Minimale Größe: 19 x 29 x 13 mm / Maximale Größe: 40 x 50 
x 14 mm. Suchen Sie sich ein einzigartiges Design aus, dass diesen 
Artikel genau zu Ihrem Unternehmen oder Produkt passen lässt. Die 
Kabel sind in 16 verschiedenen Standard PMS – Farben erhältlich 
(jedes Kabel kann verschieden farbig sein). Ab einer Bestellmenge 
von 5.000 Stück sind die Kabel in jeder gewünschten PMS Farbe 
bestellbar. Auf diese Weise erstellen Sie ein Original-Gadget, das 
sofort erkannt wird.  cm. 30 g.

CUSTOM MADE

4980 CABLE BUNCH 4-IN-1
4-in-1 USB Daten und Ladekabel mit 4 Anschlüssen: USB 2.0, 
Lightning/iOS, Android und Type C. Der ABS-Teil und die Kabel sind in 
16 verschiedenen Standard PMS-Farben erhältlich (jedes Kabel kann 
verschieden farbig sein). Ab einer Bestellmenge von 5.000 Stück sind 
die Kabel in jeder gewünschten PMS Farbe bestellbar. Ein Produkt, das 
zu jeder Corporate Identity passt. Maße: 14,5 x 1,59 x 1,1 cm. 17 g.

SIEBDRUCK

TECHNOLOGIE
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TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

7816 KEIKO ACTIVITY TRACKER
Aktivitätstracker mit komfortablem Silikonarmband und klarem 
0,96” TFT-Farbdisplay (Bluetooth 4.0). Dieser Aktivitätstracker 
begleitet Sie den ganzen Tag. Mit unter anderem den folgenden 
Funktionen: Schrittzähler, Kalorienzähler, Schlafmonitor, Multi-Sport-
Tracking, Wecker, Herzfrequenzmessgerät, Blutdruckmessgerät, 
Sauerstoffgehalt-Messgerät, Sitzerinnerungsfunktion, Remote-
Fotografie, Nicht-Stören-Modus, Telefonfinder. Mit Wiedergabe 
von Uhrzeit, Datum und zurückgelegter Gesamtstrecke. Einfaches 
Erstellen und Empfangen von Anrufen und Benachrichtigungen: SMS, 
Facebook, Skype, WhatsApp, Twitter usw. Kompatibel mit Android 4.4 
und IOS 8.5 und höher. IP 67 spritzwassergeschützt und bis zu 50 
Meter wasserdicht. Standby-Zeit von 45 Tagen und Arbeitszeit bis zu 
5 Tagen. Inklusive Clip-Ladegerät zum Aufladen der Uhr über USB, 
90-mAh-Akku, USB-Kabel und Bedienungsanleitung. Maße: 240 x 20 x 
13 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 23 g.

LASERGRAVUR

1276 FIT-BOOST SMART WATCH
Smartwatch mit bequemem Silikonarmband. Diese trendige 
Smartwatch verfolgt Ihre Aktivitäten rund um die Uhr. Mit 
einem großzügigen 1,3” TFT-Farbdisplay und unter anderem 
folgenden Funktionen: Schrittzähler, Kalorienzähler, Schlafmonitor, 
Herzfrequenzmessgerät, Blutdruckmessgerät, Sauerstoffmessgerät, 
Stoppuhr, Multi-Sport-Tracking, Kalenderaktualisierungen und Wecker. 
Mit Wiedergabe von Uhrzeit, Datum, zurückgelegter Gesamtstrecke 
und Wetter. Sie können auch Anrufe über die Smartwatch tätigen und 
empfangen.
Darüber hinaus zeigt die Smartwatch Nachrichten von SMS, Facebook, 
Skype, WhatsApp, Twitter usw. ausgezeichnet an. Kompatibel mit 
Android 4.4 und IOS 8.0 und höher. IPX 67 wasserdicht und staubdicht. 
Standby-Zeit von 15 Tagen und Arbeitszeit bis zu 5 Tagen. Inklusive 
Clip-Ladegerät zum Aufladen der Uhr. Die Smartwatch wird mit einem 
speziellen Metallclip geliefert, der sich ideal zur Personalisierung durch 
Lasergravur eignet. Dies macht dieses Produkt zu einem perfekten 
Geschenk. Inkl. 80 mAh Batterie, USB-Kabel und Bedienungsanleitung. 
Maße: 25,5 x 3,5 x 1 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 31 g.

LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

Popsockets® Get the 
perfect grip
Dieses handliche, multifunktionale Telefonzubehör 
ist äußerst beliebt. Befestigen Sie diesen Artikel 
mit dem 3M-Klebestreifen auf der Rückseite Ihres 
Mobiltelefons und nutzen Sie seine praktischen 
Funktionen: als komfortablen Griff für zusätzlichen Halt, 
als funktionalen Ständer und als Selfie-Halterung. Kann in 
2 verschiedenen Pop-up-Modi positioniert werden und ist 
flexibel, sodass Sie Ihr Smartphone in jede gewünschte 
Position bringen können. Der Popsocket® ist leicht zu 
entfernen und kann bis zu 10 mal wiederverwendet 
werden. Geeignet für alle gängigen Modelle von 
Smartphones, iPhones und anderen Geräten. Leicht und 
handlich, auch zum Aufrollen Ihrer Kopfhörerkabel. Für 
die optimale Nutzung und Pflege, lesen Sie bitte die 
mitgelieferte Anleitung. Popsockets® werden nur mit 
Aufdruck geliefert. 

7826 POPSOCKETS® VENT MOUNT COMBO SET
Dieses Set besteht aus dem originalen PopSockets® PopGrip 
aus Kunststoff mit PopTop aus Kunststoff in Kombination mit dem 
originalen Car Vent Mount Halter. Befestigen Sie diesen Halter 
einfach am Lüftungsgitter Ihres Armaturenbretts. Zusammen mit Ihrem 
PopSockets-Griff ist dies die ideale Möglichkeit, um Ihr Handy gut 
sichtbar in Ihrem Auto zu befestigen. Inklusive Aufdruck in beliebiger 
Ausführung in Vollfarbe. Maße: 5,7 x 5 cm. 21 g.

DIGITALDRUCK

7825 POPSOCKETS® QRX
Praktisches, multifunktionales Telefonzubehör. Mit neuem 
austauschbaren PopGrip aus Kunststoff (wechselbarer PopGrip) und 
austauschbarem PopTop. Dieser PopGrip ist dank der einfachen 
Entfernung des PopTop mit dem kabellosen Aufladen kompatibel. 
Inklusive Aufdruck in beliebiger Ausführung in Vollfarbe. Maße: Ø 4 x 
2,4 cm. 8 g.

DIGITALDRUCK

0608 POPSOCKETS®
Praktisches, multifunktionales Telefonzubehör. Mit PopGrip und PopTop 
aus Kunststoff. Inklusive Aufdruck in beliebiger Ausführung in Vollfarbe. 
Maße: Ø 4 cm. 6 g.

DIGITALDRUCK

TECHNOLOGIE
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

7821 POPSOCKETS® ALUMINIUM
Praktisches, multifunktionales Telefonzubehör. Mit PopGrip aus Kunststoff und elegantem PopTop aus Aluminium. Wahl aus 
verschiedenen Farben. Inklusive Ätzung. Maße: Ø 4 x 2,4 cm. 8 g.

LASERGRAVUR

7820 POPSOCKETS® WOOD
Praktisches, multifunktionales Telefonzubehör. Mit PopGrip aus Kunststoff. Das PopTop hat einen Aluminiumrahmen mit einer 
Holzeinlage. Wahl aus verschiedenen Holzarten. Inklusive Lasergravur. Maße: Ø 4 x 2,4 cm. 9 g.

LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

3526 SELFIE STICK
Selfie Stick für Aufnahmen von sich selbst oder sich in einer Gruppe. 
Mit einer Teleskopstange bis zu 1m ausziehbar und einem Gummigriff 
mit Auslösetaste. Die Halterung kann bis zu 360° gedreht werden. Mit 
abnehmbarem Stecker für den Anschluss eines Smartphones (max. 
8 cm breit), Standard 3,5 mm Stecker und Handschlaufe. Leicht und 
kompakt (gefaltet nur 24 cm groß), somit einfach mitzunehmen.
Geeignet für Kameras mit Stativgewinde und die häufigsten 
Smartphones. Auch für iPhone 8 und 10 geeignet, wenn Sie den Apple 
Mini-Jack-Adapter verwenden (im Lieferumfang des iPhone enthalten). 
Maße: 31 x 5,5 x 3 cm. 160 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2531 FIBERCLEAN
Praktisches Reinigungstuch aus Mikrofaser (18 x 15 cm) in einem 
kompakten, transparenten Kunststoffetui. Standardaufdruck auf dem 
Etui. Maße: 10,5 x 6,5 x 0,4 cm. 9 g.

TAMPONDRUCK

3460 TOUCHGLOVE
Strickhandschuhe für Touchscreens mit leitendem Material in jeder 
Fingerkuppe. Hiermit können Touchscreens von Smartphones 
und Tablets bedient werden, ohne die Handschuhe auszuziehen. 
Einheitsgröße. Maße: 22,5 x 11 x 1,5 cm. 35 g.

TAMPONDRUCK

2926 SELFIE STICK MINI
Kompakter, handlicher Selfie Stick. Für Aufnahmen von sich selbst oder 
sich in einer Gruppe. Mit bis zu 51 cm ausziehbarer Teleskopstange, 
Gummigriff mit Auslösetaste, stabiler Halterung und abnehmbarem 
Stecker für den Anschluss eines Smartphones. Ausgestattet mit 
Standard 3,5 mm Stecker, Handschlaufe und Plug & Play-Funktionalität. 
Zusammengeklappt nur 14,5 cm groß. Geeignet für die gängigsten 
Smartphones (max. 8 cm hoch). Auch für iPhone 8 und 10 geeignet, 
wenn Sie den Apple Mini-Jack-Adapter verwenden (im Lieferumfang 
des iPhone enthalten). Maße: 14,5 x 5 cm. 107 g.

TAMPONDRUCK

TECHNOLOGIE
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TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

0870 FICTION ACTIONCAM
Praktische und robuste HD-Sport- und Outdoor-Kamera mit 2 Zoll 
LCD-Touchscreen und 720p HD-Kamera mit Digitalzoom. Inkl. 
wiederaufladbare/austauschbare Li-Ion 900 mAh-Batterie mit einer 
Aufzeichnungsdauer von 70 Minuten. Diversem Zubehör: eine 
Halterung für Helm oder Fahrradlenker und ein wasserdichtes 
Gehäuse (bis zu 30 Meter). Die Kamera unterstützt Micro-SD-
Speicherkarten bis zu 32 GB (nicht im Lieferumfang enthalten). Inkl. 
Bedienungsanleitung und USB-Ladekabel. Maße: 8,5 x 8,5 x 4 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 168 g.

TAMPONDRUCK

3076 FOLDABLE VR 
GLASSES BRILLE
Faltbare Virtual Reality Brille aus 
Hartplastik und flexiblem Silkon. Laden 
Sie die Apps aus dem Play Store 
(Android), dem App Store (iOS) oder 
suchen Sie auf YouTube nach 360video/
Virtual Reality. Platzieren Sie das Handy 
auf der Brille und schauen Sie sich 
Virtual Reality Videos an. Inkl. Anleitung. 
Maße: 14 x 7,5 x 3,7 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung 125 g.

TAMPONDRUCK

0599 CLIPON 3-IN-1 LENS
3-in-1-Set Teleobjektive aus ABS und 
Aluminium. Einfach anzubringen und 
mit 3 Arten von Acryl-Objektiven 
ausgestattet: Makro-, Fischauge und 
Weitwinkel-Objektiv. Für noch bessere 
Fotos mit Ihrem Smartphone. Wird in 
einem Samtbeutel geliefert. Inklusive 
Bedienungsanleitung. Maße: 8,6 x 7 x 
0,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
21 g.

TAMPONDRUCK

4543 BLUETOOTH 
TRACKER
Bluetooth Tracker mit Schlüsselfinder, 
Sprachaufzeichnungsfunktion, 
Selbstporträt-Funktion und Track-
Funktion: Dank der kostenfreien 
Smartphone-App lassen sich Auto, 
Scooter, Handtasche und Personen 
leicht nachverfolgen und finden. 
Kompatibel mit iOS ab Version 7.0 
und Android ab Version 4.0. Exkl. 
Schlüsselring. Einschl. Batterie und 
Anleitung. Maße: 3,6 x 3,2 x 0,7 cm. 10 g.

0871 FICTION ACTIONCAM FULL COLOUR
Robuste HD-Sport- und Outdoor-Kamera. Ausgestattet mit einer 
schwarzen Abdeckung, die vollständig, vollfarbig bedruckt werden 
kann miit Ihrem eigenen Design. Ausgestattet mit einem 2 Zoll 
LCD-Touchscreen und einer 720p HD-Kamera mit Digitalzoom. Inkl. 
wiederaufladbare und austauschbare Li-Ion 900 mAh-Batterie mit 
einer Aufzeichnungsdauer von 70 Minuten und diversem Zubehör: 
eine Halterung für Helm oder Fahrradlenker und ein wasserdichtes 
Gehäuse (bis zu 30 Meter). Die Kamera unterstützt Micro-SD-
Speicherkarten bis zu 32 GB (nicht im Lieferumfang enthalten). Inkl. 
Bedienungsanleitung und USB-Ladekabel. Maße: 8,5 x 8,5 x 4 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 168 g.

DIGITALDRUCK
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€ 16,95 € 20,95

€ 10,95€ 10,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TECHNOLOGIE

6862 WIRELESS PRESENTER
Drahtloser Laserpointer mit USB-Stecker, Bild auf/Bild ab-
Funktion, rotem Laserpointer und einer Reichweite von ungefähr 
10 Metern. Das perfekte Tool zur einfachen Fernsteuerung Ihrer 
Bildschirmpräsentation. Funktioniert mit Windows, Mac und Linux. 
Einschl. Batterie und Gebrauchsanleitung. Einzeln verpackt in einer 
Schachtel mit Magnetverschluss. Maße: 13,7 x 1,8 x 1,9 cm. 63 g.

TAMPONDRUCK

8610 SLIDESHARE
Professioneller, kabelloser Presenter als komfortable Unterstützung 
bei Präsentationen. Mit USB-Stecker, Vor- und Zurück-Funktion, rotem 
Laserpointer und einer Reichweite von 10 Metern. Verwendbar mit den 
meisten gängigen Betriebssystemen. Inkl. Batterien und Anleitung. 
Maße: 11,5 x 3,7 x 2,6 cm. pro Stück in einer Verpackung 119 g.

TAMPONDRUCK

7523 PRESENTER
Laserpointer mit Slideshow/Diafunktion. Mit infraroter Fernbedienung zu der Bedienung einer Powerpoint-Präsentation. 
Verwendbar unter Windows, Mac und Linux. Inkl. Zellbatterien und Gebrauchsanweisung. Pro Stück in einer 
Geschenkverpackung. Maße: 17,8 x 3,3 x 2 cm. 90 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

TECHNOLOGIE
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€ 0,18 € 2,59

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

1868 BLOCK-IT WEBCAM COVER
Webcam-Abdeckung aus Kunststoff für die Gewährleistung Ihrer 
Privatsphäre. Einfach zu befestigen über der Kamera Ihrer Webcam. 
Mit Schiebesystem zum einfachen (Ent)Blockieren. Maße: 3,8 x 1,5 x 
0,2 cm. 7.5 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

4628 MULTI HUB
Multifunktionaler 2.0 USB HUB mit biegbarer Lampe, versehen mit 5 
energieeffizienten LED-Lampen und 4 USB-Ports. Geeignet für Laptops 
mit USB-Anschluss. Maße: 14,4 x 4,4 cm. 27 g.

TAMPONDRUCK
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6511.99

6684.99

6689.99

6649.99

6637.99

6639.99

6502.99

6663.99

6686.99

6679.99

AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGEAKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

• Bestellen Sie 24/7 online
• Custom Made USB in 2D oder 3D
• Ihre eigene PMS Farbe ab 100 Stück
• Lieferung ab 50 Stück
• Ausschließlich A-Qualität USB-Sticks
• Gratis Korrekturabzug!
• Ihre eigenen Daten aufspielen? Kein Problem!
• 2 Jahre Garantie auf alle USB-Sticks!

USB
USB-Sticks | USB-Sticks ab Lager | Maßgefertigte 
USB-Sticks | Geschenksets

Ein USB-Stick immer 
passend zu Ihrer 
Corporate Identity.

46 - 46-47.indd   6 26-11-19   11:02
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE

6669  |  USB Geschenkset 4 GB aus Vorrat 6674  |  USB Geschenkset 8 GB aus Vorrat

USB-Sticks aus Vorrat
Superschnelle Lieferzeit!

bis 8 GB bis 8 GBbis 8 GB
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€ 1,89 € 2,09

TRINKGEFÄSSE

0827 ECO BAMBOO-TO-GO
Einwandiger Becher aus Bambusfasern und PP-Kunststoff. BPA-frei. Mit 
grifffestem Silikonband und Silikondeckel mit Trinköffnung. Bequem 
für unterwegs. Langlebig, umweltfreundlich und biologisch abbaubar. 
Dieser Artikel enthält kein Melamin. Fassungsvermögen: 350 ml. 
Maße: Ø 9,5 x 11,3 cm. 100 g.

TAMPONDRUCK

1262 KYOTO
Stilvoller, doppelwandiger Thermobecher aus Bambusfasern und 
PP-Kunststoff. Umweltfreundlich und BPA-frei. Deckel mit Trinköffnung. 
Dieser Artikel enthält kein Melamin. Fassungsvermögen: 350 ml. 
Maße: Ø 9,3 x 13,5 cm. 110 g.

TAMPONDRUCK

48 - 48-49.indd   49 25-11-19   17:42
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.98 .04

.01 .10 .98 .60.30.10

.98.70

.98.70.60

€ 3,09 € 2,45

€ 6,45 € 2,55 € 3,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

4369 HEATCUP
Doppelwandiger Thermobecher aus Kunststoff mit Schraubdeckel 
mit Trinköffnung, Gummigriff, rutschfester, gummierter Unterseite. Mit 
isolierender Wirkung. Inhalt 450 ml. Maße: Ø 9,2 x 18,2 cm. Pro Stück 
in einer Verpackung. 250 g.

TAMPONDRUCK

4321 LOGOCUP
Transparenter, doppelwandiger Thermobecher aus Kunststoff. Mit 
Schraubdeckel und Schiebe-/Klicköffnung (ohne Gummidichtung). 
Das Inlay, versehen mit Ihrem Aufdruck, wird zwischen die Innen- und 
Außenwand montiert. Aufdruck (Full-Colour) auf dem Inlay. Inhalt 500 
ml. Maße: Ø 8,5 x 16,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 186 g.

DIGITALDRUCK

0840 CALOR COFFEE-TO-
GO 
Doppelwandiger Vakuum-
Thermobecher aus Edelstahl mit 
Kunststoffdeckel und Griff. Bequemes 
Befüllen und Reinigen durch die große 
Öffnung. Der Aufsteckdeckel verschließt 
den Becher und die Trinköffnung ist mit 
einem Schieber versehen. Geeignet 
zur Temperaturerhaltung von heißen 
Getränken. Inhalt 330 ml. Maße: Ø 9,3 x 
10,7 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
40 g.

3668 THERMODRINK
Doppelwandiger Kunststoff 
Thermobecher mit Schraubdeckel 
und Schiebe-/Klicköffnung (ohne 
Gummidichtung). Inhalt 450 ml. Maße: 
Ø 8 x 17,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 235 g.

TAMPONDRUCK

4182 SOLIDCUP
Doppelwandiger Kunststoff/Edelstahl-
Thermobecher mit Schraubdeckel 
und Schiebe-/Klickverschluss (ohne 
Gummidichtung). Inhalt 450 ml. Maße: 
Ø 8,5 x 18,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 285 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE

50 - 50-51.indd   50 24-11-19   10:12



51
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€ 3,75€ 3,75

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

0857 ESPRESSO-TO-GO 
Doppelwandiger Edelstahl Espresso Thermobecher mit Kunststoff-Innenwand und transparentem Aufsteckdeckel mit 
verschließbarer Trinköffnung. Durch seine Form und begrenzte Höhe passt er perfekt unter Ihre Kaffeemaschine und in Ihr 
Auto. Rutschfeste Unterseite. Inhalt 160 ml. Maße: Ø 7 x 9,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 96 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

50 - 50-51.indd   51 24-11-19   10:12
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.01 .98 .01

.01 .30 .60

.62 .98

.01 .01 .98

€ 4,85 € 4,75

€ 3,65 € 3,65 € 2,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

5404 ISOMUG
Doppelwandiger, polierter Edelstahlbecher. Fassungsvermögen: 300 
ml. Maße: Ø 7,8 x 9 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 141 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4580 STEELMUG
Doppelwandiger Edelstahl-Trinkbecher. Fassungsvermögen: 220 ml. 
Maße: Ø 7 x 9,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 185 g.

LASERGRAVUR

3694 HIPFLASK
Stabiler Flachmann aus gebürstetem 
Edelstahl  mit stilvollem Verschluss. 
Fassungsvermögen: 200 ml. Maße: 
13 x 9 x 2,2 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 135 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4396 ISOCUP
Doppelwandiger Edelstahl-
Thermobecher mit Deckel und 
Schiebeöffnung. Fassungsvermögen: 
175 ml. Maße: Ø 6,5 x 12,5 cm. Pro Stück 
in einer Verpackung. 148 g.

LASERGRAVUR

1190 ZERO WASTE CUP
Unverwüstlicher, wiederverwendbarer 
Trinkbecher aus Edelstahl. Einwandig. 
Inhalt 350 ml. Maße: Ø 7,7 x 10,8 cm. 
65 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE

52 - 52-53.indd   52 24-11-19   10:14



53

.01 .10 .30 .98 .98 .10
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€ 2,89 € 3,75

€ 3,15 € 4,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

4298 GRAPHIC MINI MUG
Doppelwandiger, auslaufsicherer Edelstahl-Thermobecher 
mit Schraubdeckel und Klicköffnung sowie PP-Innenwand. Mit 
auffallendem geometrischem 3D-Rautenmuster im Halter. Rutschfester 
Boden. Inhalt 250 ml. Maße: Ø 7 x 13,8 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung.  g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4732 GEOMETRIC MUG
Doppelwandiger, auslaufsicherer Thermobecher aus Kunststoff 
mit Edelstahlinnenwand, Schraubverschluss und Klicköffnung. Mit 
auffallendem geometrischem 3D-Rautenmuster im Halter. Rutschfester 
Boden. Inhalt 280 ml. Maße: Ø 7 x 16,6 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 190 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

4638 GRAPHIC MUG
Doppelwandiger, Thermobecher aus rostfreiem Edelstahl mit einem 
Schraubdeckel und einer Klicköffnung - kann nach dem Öffnen 
festgestellt werden. Mit auffallendem, grafischen 3D-Diamantmuster 
in der farbigen Plastikhalterung. Rutschfester Boden. Tropfsicher. 
Fassungsvermögen: 300 ml. Maße: Ø 6,8 x 16,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 150 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

5256 GRAPHIC GRIP MUG
Doppelwandiger, Thermobecher aus rostfreiem Edelstahl mit einem 
Schraubdeckel und einer Klicköffnung - kann nach dem Öffnen 
festgestellt werden. Mit auffallendem, grafischen 3D-Diamantmuster 
in der farbigen Plastikhalterung. Rutschfester Boden. Tropffrei. 
Fassungsvermögen: 300 ml. Maße: Ø 7 x 16,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 150 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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.01 .10 .30 .70.60
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.30 .60 .98

.01 .10 .30 .50 .60 .71 .98

.01

€ 3,45

€ 4,25 € 2,69

€ 2,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

4818 SUPREME CUP
Doppelwandiger Edelstahl/Kunststoff Thermobecher mit 
Schraubverschluss und Klicköffnung. Tropfsicher. Fassungsvermögen: 
400 ml. Maße: Ø 8 x 17 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 230 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4997 TRANSCUP
Doppelwandiger Thermobecher mit Edelstahl-Innenseite und 
Kunststoff-Außenseite, Deckel mit Schiebe-/Klicköffnung (ohne 
Gummidichtung) und rutschfester Unterseite. Fassungsvermögen: 500 
ml. Maße: Ø 8,5 x 17 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 250 g.

TAMPONDRUCK

4585 SUPERCUP
Doppelwandiger Edelstahl/Kunststoff-Thermobecher mit 
Schraubdeckel und Schiebe-/Klicköffnung (ohne Gummidichtung). 
Fassungsvermögen: 400 ml. Maße: Ø 8 x 17 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 227 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4266 THERMO CAN
Doppelwandiger Thermobecher, außen aus Edelstahl in Metalloptik 
und innen aus Kunststoff, Schraubverschluss mit Klicköffnung und 
Antirutschfunktion. Tropffrei. Fassungsvermögen: 300 ml. Maße: Ø 7,3 
x 14,5 cm. pro Stück in einer Box. 180 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

TRINKGEFÄSSE
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.01 .10 .10 .30 .60 .98 .01

€ 5,95 € 5,95 € 9,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 10,95

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

5228 OSAKA
Doppelwandige, auslaufsichere, vakuumisolierte Thermoskanne/ Thermobecher aus Edelstahl mit Bambusoberfläche und 
herausnehmbarem Fach für Tee. Fassungsvermögen: 400 ml. Maße: Ø 6,5 x 19,8 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 270 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

5506 SENNA
Doppelwandiger Thermobecher 
aus rostfreiem Edelstahl in trendiger 
Ausführung. Mit Schraubverschluss 
und Klick-Öffnung. Tropfsicher. Hält 
sowohl warme wie auch kalte Getränke 
lange auf Temperatur. Rutschfeste 
Unterseite. Ausführung in gebürstetem 
Edelstahl oder in glänzendem Weiß. 
Fassungsvermögen: 470 ml. Maße: Ø 8 
x 16 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
240 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6352 ROYALCUP
Doppelwandiger, dichter, rostfreier 
Edelstahl-Thermobecher mit 
Schraubverschluss, Klicköffnung  
-einmal öffnen und feststellen, das 
macht das Trinken angenehmer-, 
Gummigriff mit auffallendem Design und 
rutschfeste Unterseite. Hält Ihr Getränk 
lange auf der richtigen Temperatur. 
Fassungsvermögen: 415 ml. Maße: Ø 8 
x 15 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
310 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

6092 THERMOBOOST
Doppelwandige, Thermobecher 
(lebensmittelverträglich) mit 
Drehverschluss aus rostfreiem 
Edelstahl. Mit nur einem Druck auf 
den Knopf öffnet sich der Verschluss 
und schließt sich wieder. Tropfsicher. 
Fassungsvermögen: 450 ml. Maße: 
Ø 8,1 x 21,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 420 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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€ 9,75

€ 6,45

€ 14,75€ 5,75

€ 5,95 € 13,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

8012 THERMOTOP MAXI
Doppelwandige rostfreie Edelstahl-
Thermoflasche mit Schraubdeckel/
Trinkbecher und handlichem 
Schanksystem mit Druckverschluss. 
Inhalt 1000 ml. Pro Stück in einer 
Verpackung. Maße: Ø 8,6 x 32 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 734 g.

LASERGRAVUR

6846 FROSTED BOTTLE
Doppelwandige rostfreie Edelstahl 
Thermoflasche mit doppeltem 
Schraubkopf und einem nützlichen 
Schanksystem. Der Deckel ist auch 
als Trinkbecher zu gebrauchen. 
Abgerundet durch ein gefrostetes 
Metallfinish. Fassungsvermögen: 500 
ml. Maße: Ø 6,2 x 24,8 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 350 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR | SIEBDRUCK

6886 THERMOBAG
Edelstahl-Thermoflasche (500 ml) 
mit Schraubdeckel/Trinkbecher und 
Schanksystem mit Druckverschluss und 
2 Thermobechern (175 ml). Aufbewahrt 
in einer 600 D Polyestertasche. 
Maße: 27 x 17 x 9 cm. Pro Set in einer 
Verpackung. 1118 g.

SIEBDRUCK

7243 THERMOTOP MIDI
Doppelwandige rostfreie Edelstahl-
Thermoflasche mit Schraubdeckel/
Trinkbecher und handlichem 
Schanksystem mit Druckverschluss. 
Inhalt 500 ml. Pro Stück in einer 
Verpackung. Maße: Ø 7 x 24,5 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 439 g.

LASERGRAVUR | SIEBDRUCK

5875 THERMOCOLOUR
Edelstahl-Thermoflasche mit 
Schraubverschluss/Trinkbecher 
und handlichem Schanksystem mit 
Druckverschluss. Fassungsvermögen 
500 ml. Maße: Ø 6,8 x 25 cm. Pro Stück 
in einer Verpackung. 397 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR | SIEBDRUCK

6712 THERMOKING
Geschenkset: doppelwandige 
Edelstahl-Thermoflasche (500 ml) mit 
Schraubdeckel und Schanksystem 
mit Druckverschluss. Doppelwandiger 
Thermobecher (480 ml) aus Edelstahl/
Kunststoff und Deckel mit Schiebe-/
Klicköffnung. Pro Set in einer 
Verpackung. Maße: 30 x 21 x 8,5 cm. 
928 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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€ 9,95 € 8,95

€ 7,25€ 7,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

1185 YUKON
Doppelwandige, auslaufsichere Edelstahl-Wasserflasche/
Thermoskanne. Der Schraubverschluss ist an einer drehbaren Silikon-
Trageschlaufe befestigt und rastet beim Öffnen der Flasche ein. So 
haben Sie immer eine Hand frei. Geeignet zur Temperaturerhaltung 
von kalten oder heißen Getränken. Fassungsvermögen: 600 ml. Maße: 
Ø 7,3 x 25,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 295 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

1184 NORDVIK
Doppelwandige, lauslaufsichere Edelstahl-Wasserflasche/
Thermoskanne. Der praktische Schraubverschluss ist eine Kombination 
aus Edelstahl und Bambus. Geeignet zur Temperaturerhaltung von 
kalten oder heißen Getränken. Entwurf basiert auf der Vintage-
Milchflasche aus Glas. Fassungsvermögen: 500 ml. In diversen 
Ausführungen erhältlich. Maße: Ø 7,1 x 22 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 280 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR | SIEBDRUCK

0792 APOLLO
Schlanke, doppelwandige Edelstahl-Wasserflasche/Thermoflasche mit hochglänzender Oberschicht und gebürstetem 
Schraubverschluss aus Edelstahl. Geeignet zur Temperaturerhaltung von kalten oder heißen Getränken. Tropffrei. 500 ml. 
Maße: Ø 6,8 x 24,3 cm. 276 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR
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€ 7,45

€ 8,45 € 8,95

€ 7,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

5696 GRAPHIC THERMO BOTTLE
Doppelwandige Thermoflasche aus rostfreiem Edelstahl mit 
Schraubverschluss, der sich auch als Trinkbecher eignet, 
und praktischem Drück-Schütt-Mechanismus. Mit auffälligem 
geometrischem 3D Design auf der Grifffläche. Fassungsvermögen: 
500 ml. Maße: Ø 7 x 26 cm. 350 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

1187 TOPFLASK PURE
Doppelwandige Edelstahl-Wasserflasche/Thermoskanne. Mit 
auslaufsicherem Schraubverschluss. Diese schicke Version hat eine 
auffallend schöne Oberschicht. Geeignet zur Temperaturerhaltung von 
kalten oder heißen Getränken. Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 7 
x 21,8 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 251 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

0749 TOPFLASK WOOD
Doppelwandige Edelstahl-Wasserflasche. Mit auslaufsicherem 
Schraubverschluss. Diese schicke Version hat eine auffallend schöne 
Oberschicht mit Holzmaserung. Geeignet zur Temperaturerhaltung von 
kalten oder heißen Getränken. Fassungsvermögen: 500 ml. Maße: Ø 
7,3 x 26 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 310 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

6228 TOPFLASK GRAPHIC
Doppelwandige, auslaufsichere Wasserflasche/Thermoskanne 
aus Edelstahl mit auffälligem geometrischem 3D-Rautenmuster. 
Geeignet zur Temperaturerhaltung von kalten oder heißen Getränken. 
Fassungsvermögen: 500 ml. Maße: Ø 7,3 x 26 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 292 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

TRINKGEFÄSSE
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€ 7,25€ 6,45

€ 8,95€ 8,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

5694 TOPFLASK 500 ML
Doppelwandige, rostfreie Wasserflasche/Thermoflasche. Mit 
tropfsicherem Schraubdeckel. Hergestellt in Metallic oder mit schöner, 
matter Beschichtung (schwarz-weiß). Geeignet für das Kalt- oder 
Warmhalten von Getränken. Fassungsvermögen: 500 ml. Maße: Ø 7,3 
x 26 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 300 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

5432 TOPFLASK 350 ML
Doppelwandige, rostfreie Stahlwasserflasche/Thermoflasche. Mit 
tropffreiem Schraubverschluss und schöner, matter Beschichtung. 
Geeignet für das Kalt- oder Warmhalten von Getränken. 
Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 7,3 x 22,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 280 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR

1186 TOPFLASK 750 ML
Doppelwandige, auslaufsichere Edelstahl-Wasserflasche/Thermoskanne. Geeignet zur Temperaturerhaltung von kalten oder 
heißen Getränken. Fassungsvermögen: 750 ml. Maße: Ø 7,6 x 30,6 cm. Par pièce dans une boîte. 447 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

4408 MALAGA
Stylische Wasserflasche aus klarem, hochwertigem Eastman Tritan™; BPA-frei, umweltbewusst, nachhaltig und 
wiederverwendbar. Die Flasche hat eine großzügige Öffnung und ist daher leicht zu reinigen. Mit PP-Schraubverschluss mit 
kleiner, verschließbarer Trinköffnung. Mit praktischer Trageschlaufe. Auslaufsicher. Fassungsvermögen: Fassungsvermögen: 
600 ml. Maße: Ø 7 x 22,1 cm. 116 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1168 TOPFLASK 500 ML SINGLE WALL
Einwandige Wasserflasche aus Edelstahl mit auslaufsicherem 
Schraubverschluss. Geeignet zur Temperaturerhaltung von kalten 
Getränken. Fassungsvermögen: 500 ml. Maße: Ø 7 x 21,9 cm. Par 
pièce dans une boîte. 158 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1261 SENGA GLASS
Schlanke, umweltfreundliche und auslaufsichere Wasserflasche 
aus haltbarem Kalknatronglas mit Edelstahl-Schraubverschluss. 
Mit Neoprenhülle zum bequemen Tragen der Flasche. 
Fassungsvermögen: 500 ml. Maße: Ø 6,5 x 22 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 340 g.

SIEBDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

5226 SIRIUS
Luxuriöse Wasserflasche aus klarem Tritan Kunststoff: 
umweltfreundlich, BPA-frei, beständig und wiederverwendbar. Mit 
praktischem Schraubdeckel und tropfsicher. Fassungsvermögen: 650 
ml. Maße: Ø 6,7 x 25,5 cm. 92 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

5628 VIGO
Auffallend schlanke Wasserflasche aus klarem, hochwertigem Eastman 
Tritan™; BPA-frei, umweltbewusst, nachhaltig und wiederverwendbar. 
Mit Schraubverschluss aus PP-Kunststoff, einklappbarem Mundstück 
und schließbarem Trinkhalm. Auslaufsicher. Aufgrund des schlanken 
Designs liegt diese Flasche besonders angenehm in der Hand. 
Fassungsvermögen: 600 ml. Maße: Ø 6,2 x 25,8 cm. 104 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

0787 SENGA
Transparente, BPA-freie Wasserflasche aus nachhaltigem Eastman Tritan™. Mit Schraubverschluss aus Edelstahl. Das 
schlanke Design fällt sofort ins Auge und liegt besonders bequem in der Hand. Auslaufsicher. Inhalt 650 ml. Maße: Ø 6,7 x 
23 cm. 88 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK
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€ 3,95€ 3,95

€ 3,95€ 3,95

€ 4,95€ 4,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

3808 SOFTDRINK
Luxuswasserflasche aus klarem, hochwertigem Eastman Tritan™; BPA-frei, umweltbewusst, nachhaltig und 
wiederverwendbar. Mit auffallender, weicher PP-Schutzhülle. Schraubverschluss mit Edelstahlakzent und praktischem 
Tragring. Auslaufsicher. Fassungsvermögen: 630 ml. Maße: Ø 8,8 x 24 cm. 168 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

1146 TROPICAL DRINK
Wasserflasche mit Infuser. Aus festem Tritan-Kunststoff: umweltfreundlich, BPA-frei und beständig. Mit farbigem, praktischen 
Schraubverschluss und verschließbarer Trinköffnung. Befüllen Sie das großzügige Infuser-Fach mit verschiedenen Früchten 
oder Gemüse und kreieren Sie Ihr eigenes Geschmackserlebnis. Inhalt 700 ml. Maße: Ø 7 x 24 cm. 150 g.

SIEBDRUCK

0763 CARAFFA
Elegante Karaffe aus BPA-freiem Tritan Kunststoff. Mit solider Kunststoffkappe, Ausgussöffnung und praktischem 
Schnellverschluss. Diese leichte Flasche eignet sich als Tischflasche zum Servieren von Wasser, Wein oder Saft. Mit 
großzügiger Öffnung zum Hinzufügen von Eiswürfeln und einfach zu reinigen. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Fassungsvermögen: 1.100 ml. Maße: Ø 10 cm. 123,6 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

0760 SILLY BOTTLE
Wiederverwendbare, trendige Wasserflasche mit einklappbarem 
Mundstück und verschließbarem Strohhalm. Aus transparentem, 
BPA-freiem Eastman Tritan™ Kunststoff. Die vier abnehmbaren 
Silikonringe fallen sofort auf und verleihen der Flasche einen 
spielerischen Farbakzent. Inhalt 750 ml. Erhältlich in verschiedenen 
Farbkombinationen. Maße: Ø 7,3 x 23 cm. 140 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

0762 CAPTURE
Transparente, BPA-freie AS-Wasserflasche mit Schraubverschluss und 
großzügiger Trinköffnung. Leicht zu reinigen und auslaufsicher. Inhalt 
650 ml. Maße: Ø 7,4 x 18,3 cm. 75 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

0761 CORKY
Transparente, BPA-freie Wasserflasche aus Eastman Tritan™ Material. 
Mit verspielter Korkkappe. Inhalt 650 ml. Maße: Ø 6,6 x 23,8 cm. 84 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

5264 FRISCO
Trendige Wasserflasche aus klarem Tritan-Plastik: umweltfreundlich, 
BPA-frei und beständig. Mit großzügiger Öffnung bestehen aus 
Schraubdeckel, einer kleinen verschließbaren Trinköffnung und 
Aufhänglasche. Der Deckel kann auch zum Trinken verwendet werden. 
Fassungsvermögen: 750 ml. Maße: Ø 7,4 x 25,2 cm. 140 g.

SIEBDRUCK
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TRINKGEFÄSSE

3924 FLEXBOTTLE
Flexible, faltbare Wasserflasche mit Sportverschluss, Karabinerhaken 
und Druckknopf, um die Flasche aufgerollt zu befestigen. Inhalt 450 
ml. Maße: 25 x 12,5 x 3 cm. 28 g.

TAMPONDRUCK

1178 SHAKER 600 ML
Praktischer BPA-freier Protein-Shaker aus Kunststoff zum Mixen 
von Protein- und Sportgetränken. Anspruchsvolles Design mit Griff, 
Trageschlaufe, Maßangabe in ml/oz und spezieller Schüttelkugel zum 
gleichmäßigen Mischen und Auflösen des Inhalts. Ideal für unterwegs, 
zu Hause oder im Fitnessstudio. Fassungsvermögen: 600 ml. Maße: Ø 
11,2 x 22,3 cm. 150 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

0788 ALUMINI
Einwandige, hochglanzpolierte Aluminium-Wasserflasche, Kunststoff-
Schraubverschluss mit Schlüsselring und Metall-Karabinerhaken. Der 
Karabinerhaken ist nicht als Kletterwerkzeug geeignet. Tropffrei. Inhalt 
500 ml. Maße: Ø 7,3 x 19 cm. 84 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR | SIEBDRUCK

5248 ALUMAXI
Einwandige, hochglanzpolierte  Wasserflasche aus Aluminium, 
Schraubverschluss aus Kunststoff mit Schlüsselring und 
Karabinerhaken aus Metall. Der Karabinerhaken ist nicht als 
Kletterwerkzeug geeignet. Auslaufsicher. IFassungsvermögen: 750 ml. 
Maße: Ø 7,3 x 24,5 cm. 100 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4287 ALUTRINKFLASCHE
Aluminiumtrinkflasche mit Kunststoff-
Trinkstopp. Inhalt 600 ml. Maße: Ø 7 x 
22 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
178 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

5420 ALU URBAN
Einwandige  Wasserflasche aus 
Aluminium mit metallener  matter 
Pulverbeschichtung. Die Flasche 
hat einen PP-Schraubverschluss mit 
verschließbarer Trinköffnung und 
praktischer Trageschlaufe. Auslaufsicher. 
Fassungsvermögen: 700 ml. Maße: Ø 
7,3 x 22 cm. 107 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

5686 SILVERLINE
Leichte Aluminium-Wasserflasche 
mit angenehmem Drehverschluss,  
passendem Farbakzent und auffallender 
silberner Linie rundum. Tropffrei. 
Fassungsvermögen: 750 ml. Maße: 
Ø 7,2 x 25,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 173 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

1163 CONTIGO® LUXE AUTOSEAL®
Doppelwandiger, vakuumisolierter Edelstahl-Thermobecher von 
Contigo®. Mit Metallic-Finish. Wunderschönes, geradliniges, zeitloses 
Design in einem perfekten Format. Der Deckel ist rundum mit 
hochwertigem gebürstetem Edelstahl versehen. Einfache Handhabung 
mit einer Hand. Sehr gut geeignet für unterwegs. Die AUTOSEAL®-
Technologie mit zusätzlichem Sicherheitsverschluss garantiert ein 
Trinkerlebnis ohne Verschütten oder Leckage. Heiße Getränke bleiben 
bis zu 5 Stunden heiß und kalte Getränke bis zu 12 Stunden kalt. Leicht 
zu reinigen. Inkl. Bedienungsanleitung. Fassungsvermögen: 360 ml. 
Maße: Ø 7,2 x 18,8 cm. 289 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

Contigo® weltweit die Nummer 1 bei 
Trinkflaschen
Contigo® der Spezialist bei Qualität, Design und Technologie. Direkt erkennbar an dem 
schlichten und zeitlosen Design - haltbar und robust. Die innovativen Contigo Wasserflaschen 
und Thermobecher sind geschmacksneutral, BPA-frei und basieren auf den revolutionären  
AUTOSEAL® und AUTOSPOUT®-Technologien (2 Jahre Garantie). Die Trinköffnung wird so sicher 
gegen Schmutz und Bakterien verschlossen. Die Trinkflaschen sind mit einer Hand zu bedienen 
und garantiert tropfsicher, so sind sie überall und jederzeit nutzbar. Entscheiden Sie sich für eine 
dauerhafte Werbung mit unseren Favoriten!

AUTOSEAL®-Technologie: 100% tropfsicher. Drücken Sie den AUTOSEAL®-Knopf und nehmen Sie einen Schluck. Die 
Trinköffnung schließt danach automatisch.

AUTOSPOUT®: Drücken Sie auf den Knopf und die Trinköffnung klappt heraus.

CLEANGUARD™: Deckt den Wassertank ab und verriegelt gleichzeitig die AUTOSEAL®-Taste.

SNAPSEAL®-Technologie: Drückem Sie mit einer Hand den Knopf nach oben, um zu trinken und nach unten, um den Becher 
zu verschließen. 100% tropfsicher. 

4972 CONTIGO® WESTLOOP MUG
Doppelwandiger Thermobecher mit Innenwand aus rostfreiem 
Edelstahl, AUTOSEAL®-Technologie und extra Sicherheitsverschluss. 
Heiße Getränke bis zu 5 Stunden warm und kalte Geränke bis zu 
12 Stunden kalt. Nur der Deckel ist spülmaschinenfest. Inklusive 
Gebrauchsanweisung. Fassungsvermögen: 470 ml. Maße: 20 x 9 x 8,5 
cm. 350 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

3848 CONTIGO®  PINNACLE
Der kleinste Thermobecher von Contigo® mit einer doppelwandigen 
Edelstahlwand. Einfach zu bedienen und damit perfekt für auf den 
Weg. Hält Getränke für rund 3 Stunden warm und bis zu 10 Stunden 
kalt. Die AUTOSEAL® Technologie garantiert ein 100% tropfsicheres 
Trinkerlebnis. Nur der Deckel ist spülmaschinengeeignet. Inkl. 
Bedienungsanleitung- Fassungsvermögen: 300 ml. Maße: Ø 7,5 x 16,5 
cm. 285 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

1164 CONTIGO® PINNACLE COUTURE
Doppelwandiger, vakuumisolierter Edelstahl-Thermobecher von 
Contigo®. Die trendige Ganzkörpergrafik macht diesen Thermobecher 
zu einem funktionalen Modeaccessoire. Einfache Handhabung mit 
einer Hand. Sehr gut geeignet für unterwegs. Die AUTOSEAL®-
Technologie mit zusätzlichem Sicherheitsverschluss garantiert ein 
Trinkerlebnis ohne Verschütten oder Leckage. Heiße Getränke 
bleiben bis zu 5 Stunden heiß und kalte Getränke bis zu 12 Stunden 
kalt. Der Deckel ist spülmaschinenfest. Inkl. Bedienungsanleitung. 
Fassungsvermögen: 420 ml. Maße: Ø 7,3 x 20,9 cm. 322 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6210 CONTIGO® BYRON MEDIUM
Doppelwandige rostfreie Edelstahl-Thermobecher:  vakuumisoliert, 
versehen mit einem großzügigen, gummierten Antirutsch-Griff,  
Trinköffnung mit SNAPSEAL®-Technologie, macht das Trinken 
angenehm. Nur der Deckel ist spülmaschinenfest. Inklusive 
Gebrauchsanweisung. Fassungsvermögen: 470 ml. Maße: Ø 8 x 18,5 
cm. 300 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

6238 CONTIGO® BYRON LARGE
Doppelwandige rostfreie Edelstahl-Thermobecher vakuumisoliert, 
versehen mit einem großzügigen, gummierten Antirutsch-Griff, 
Trinköffnung mit SNAPSEAL®-Technologie, macht das Trinken 
angenehm. Nur der Deckel ist spülmaschinenfest. Inklusive 
Gebrauchsanweisung. Fassungsvermögen: 590 ml. Maße: Ø 8 x 20,5 
cm. 315 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

5486 CONTIGO® GLAZE TWISTSEAL TASSE
Thermobecher mit Edelstahl auf der Aussenseite und einer keramischen Innenseite. Hält Getränke bis zu 18 Stunden warm 
und bis zu 7 Stunden kalt. Ausgestattet mit der TWISTSEAL®-Technologie mit tropfsicherem Verschluss und grifffestem 
Körper. Passt in nahezu jede KfZ-Halterung, also perfekt für unterwegs geeignet. Geruchsneutral und BPA-frei. Nur der 
Deckel ist spülmaschinengeeignet. Inklusive Gebrauchsanleitung. Fassungsvermögen: 470 ml Maße: 21,5 x 7,5 x 7,5 cm. 367 
g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

1159 CONTIGO® HURON
Doppelwandiger, vakuumisolierter Edelstahl-Thermobecher von Contigo®. Der zeitlose Huron ist ideal für unterwegs. Dank 
der patentierten SNAPSEAL®-Technologie ist er zu 100 % sicher vor Verschütten oder Auslaufen und einfach mit einer Hand 
zu bedienen und zu trinken. Heiße Getränke bleiben bis zu 7 Stunden heiß und kalte Getränke bis zu 12 Stunden kalt. Der 
Deckel ist spülmaschinenfest. Leicht zu reinigen. Inkl. Bedienungsanleitung. Fassungsvermögen: 470 ml. Maße: Ø 8 x 19,1 
cm. 301 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4276 CONTIGO® TRANSIT
Thermobecher aus rostfreiem Edelstahl mit kratzfreiem Pulverlack, gummiertem Antirutsch-Griff, in einem exklusiven Design, so dass der Becher ein klassisches 
Aussehen erhält, CLEANGUARD™ und AUTOSEAL®-Technologie, Verschluss spezieller Vakuum-Isoloiertechnik und  doppelter Wand aus rostfreiem Edelstahl. 
So bleiben Getränke für 5 Stunden warm oder sogar für 12 Stunden kalt. Nur der Deckel ist spülmaschinengeeignet. Inklusive Gebrauchsanweisung. 
Fassungsvermögen: 470 ml. Maße: Ø 7,5 x 21,5 cm. 349 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

8898 CONTIGO® THERMAL BOTTLE 1.200 ML
Feste Thermoflasche mit doppelter Edelstahlwand. Hält Getränke für 
etwa 35 Stunden warm und 60 Stunden kalt. Mit Schraubverschluss 
als Trinkbecher, Griff und praktischem Ausschanksystem. Die 
Schanköffnung ist 360° drehbar für einen konstanten Fluss 
aus jeder Schütthöhe. Grifffester teil auf Deckel und Flasche. 
Tropfsicher, geruchlos und BPA-frei. Inkl. Gebrauchsanweisung. 
Fassungsvermögen: 1200 ml. Maße: 33,5 x 9 x 10,5 cm. 789 g.

LASERGRAVUR

8892 CONTIGO® THERMAL BOTTLE 740 ML
Feste Thermoflasche mit doppeltwandiger Edelstahlwand. Hält 
Getränke für bis zu 30 Stunden warm und für bis zu 45 Stunden kalt. 
Mit Schraubdeckel/Trinkbecher und praktischem Schanksystem. Die 
Ausschanktülle ist um 360° Grad drehbar für einen konstanten Fluss 
aus jedem Winkel. Grifffester Teil auf der Flasche und der Kappe. 
Tropfsicher, geruchlos und BPA-frei. Inkl. Gebrauchsanweisung. 
Fassungsvermögen: 740 ml. Maße: Ø 8,5 x 29 cm. 557 g.

LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE

6832 CONTIGO® AUTOSPOUT CHUG
Auffällige transparente, farbige Wasserflasche aus BPA-freiem Tritan. Mit AUTOSPOUT®-Technologien. Versehen mit 
einer komfortablen, breiten Schüttöffnung, Standanzeiger und einem Karabinerhaken. Spülmaschinengeeignet. Inkl. 
Gebrauchsanweisung. Fassungsvermögen: 720 ml Maße: Ø 7 x 26,5 cm. 191 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

6842 CONTIGO® ASHLAND
Sehr schöne Wasserflasche aus klarem BPA-freiem Tritan. 
Mit  AUTOSPOUT®-Technologie, Verschluss-Mechanismus und 
Karabinerhaken. Spülmaschinenfest. Inklusive Gebrauchsanweisung. 
Fassungsvermögen: 720 ml Maße: Ø 7,6 x 26,3 cm. 196 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

6416 CONTIGO® CORTLAND
Nutzerfreundliche Wasserflasche aus klarem BPA-freien Tritan. Mit  
AUTOSEAL® -Technologie,  einzigartigem Verschlusssystem und 
Karabinerhaken. Spülmaschinenfest. Inklusive Gebrauchsanweisung. 
Fassungsvermögen: 720 ml. Maße: Ø 7,6 x 27 cm. 172 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

TRINKGEFÄSSE
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

7852 CONTIGO® ASHLAND CHILL
Wasserflasche aus rostfreiem Edelstahl mit vakuumisolierter Wand, AUTOSPOUT®-Technologie, einzigartiges 
Verschlusssystem und Karabinerhaken. Diese Trinkflasche hält gekühlte Getränke bis zu 20 Stunden kalt. Inklusive 
Gebrauchsanweisung. Fassungsvermögen: 590 ml Maße: Ø 7,3 x 25 cm. 360 g.

LASERGRAVUR

1165 CONTIGO® MATTERHORN
Doppelwandige, vakuumisolierte Wasserflasche/Thermosflasche aus Edelstahl. Die markante Deckschicht sieht aus wie 
natürliche Materialien. Der Schraubverschluss ist an einer Silikonschlaufe befestigt und rastet beim Öffnen der Flasche 
ein. Heiße Getränke bleiben bis zu 10 Stunden heiß und kalte Getränke bis zu 24 Stunden kalt. 100 % Auslaufsicher. Inkl. 
Bedienungsanleitung. Fassungsvermögen: 590 ml. Maße: Ø 7,1 x 26,2 cm. 323 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  

1160 CONTIGO® COURTNEY
Praktische Wasserflasche aus klarem und geruchsneutralem BPA-freiem Tritan. Die AUTOSEAL®-Technologie mit 
zusätzlichem Sicherheitsverschluss garantiert ein Trinkerlebnis ohne Verschütten oder Leckage. Schließt automatisch nach 
jedem Schluck. Mit praktischem Trageclip mit Karabiner. Durch die kleinere Größe auch sehr gut für Kinder geeignet. Leicht 
zu reinigen. Spülmaschinenfest. Inkl. Bedienungsanleitung. Fassungsvermögen: 590 ml. Maße: Ø 7,4 x 21,5 cm. 159 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

4238 CONTIGO® SWISH
Auffallende Wasserflasche aus BPA-freiem Tritan, in einer stylischen 
Farbkombination  mit AUTOSEAL®-Technologie und beständig gegen 
harte Stösse. Spülmaschinenfest. Inklusive Gebrauchsanleitung. 
Fassungsvermögen: 500 ml. Maße: Ø 7 x 22,5 cm. 175 g.

TAMPONDRUCK

5688 CONTIGO® CORTLAND INFUSER
Schlanke Wasserflasche aus starkem BPA-freiem Tritan. Mit 
AUTOSEAL®-Technologie, einzigartigem Verschlusssystem, 
Karabinerhaken, spezieller Infusionstasse an der Unterseite. Füllen 
Sie die Infusionstasse mit Kräutern oder Früchten und die Flasche 
mit Wasser. Verbinden Sie beide Teile mit einem schnelllen Handgriff 
miteinander. Der Geschmack der Infusion vermengt sich mit dem 
Wasser. Dank des speziellen Siebs schwimmt der Zusatz nicht in der 
Flasche herum. Eine echte Empfehlung. Spülmaschinenbeständig. 
Inklusive Gebrauchsanweisung. Fassungsvermögen: 750 ml. Maße: Ø 
7,5 x 28,5 cm. 255 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE  
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  TRINKGEFÄSSE  

1162 CONTIGO® SHAKE & GO™ FIT KANGAROO
Großer Shaker aus BPA-freiem, klarem und geruchsneutralem 
Eastman Tritan™. Mit praktischem Fach zur Aufbewahrung von kleinen 
persönlichen Gegenständen während des Trainings. Denken Sie 
an Ihren Ausweis, Bargeld, Ihre Kreditkarte und einen Schlüssel. 
Sportgetränke klumpenfrei vermischen? Dann ist dieser Becher dank 
der speziellen Schüttelkugel und des runden Bodendesigns ideal. 
Mit Trageschlaufe, weiter Öffnung und stabilem Schraubverschluss 
zum auslaufsicheren Schütteln. Mengenangabe in ml/oz. 
Spülmaschinenfest. Inkl. Bedienungsanleitung. Fassungsvermögen: 
720 ml. Maße: Ø 9,1 x 26 cm. 358 g.

TAMPONDRUCK

1161 CONTIGO® SHAKE & GO™ FIT XL
Praktischer Shaker aus BPA-freiem Kunststoff. Mit spezieller 
Schüttelkugel und rundem Boden. Ideal zum gleichmäßigen und 
klumpenfreien Mischen von Proteingetränken und Shakes. Mit 
stabiler, auslaufsicherer Schraubkappe mit Schnappverschluss, 
Trageschlaufe und Mengenangabe in ml/oz. Spülmaschinenfest. Inkl. 
Bedienungsanleitung. Fassungsvermögen: 820 ml. Maße: Ø 11 x 23,5 
cm. 195 g.

TAMPONDRUCK

7438 CONTIGO® SHAKE & GO™ FIT MEDIUM
Nützlicher Trinkbecher mit speziellem Shakerball und rundem 
Design an der Unterseite. Ideal für das Mixen von Proteindrinks und 
Shakes, ohne Klümpchen. Mit Trageschlaufe, Maßangabe in ml/oz. 
Spülmaschinenfest. Inklusive Gebrauchsanleitung. Fassungsvermögen: 
590 ml. Maße: Ø 11 x 17,5 cm. 155 g.

TAMPONDRUCK

7496 CONTIGO® SHAKE & GO™ FIT LARGE
Robuster Trinkbecher aus klarem BPA-freiem Tritan. Mit Trageschlaufe, 
großer Öffnung, fester Schraubverschluss für das tropfsichere 
Schütteln, Maßangabe in ml/oz, abnehmbares Fach für den Transport 
von Proteinpulver und eine separate Öffnung für das Aufbewahren von 
Tabletten. Spülmaschinenfest. Diese Tasse eignet sich hervorragend 
für das Mixen von Sportdrinks ohne Klümpchen, Dank des 
speziellen Shakerballs und dem runden Design. Inklusive Anleitung. 
Fassungsvermögen: 650 ml. Maße: Ø 9 x 26 cm. 322 g.

TAMPONDRUCK
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  

Kambukka®; Premium-Trinkgeschirr für 
unterwegs!
Kambukka® entwirft trendige und intelligente Trinklösungen für Menschen, die viel unterwegs 
sind. Immer häufiger wird bewusst auf eine nachhaltige Wasser- oder Thermosflasche gesetzt, 
die zu einem aktiven Lebensstil und den persönlichen Wünschen passt. 

Die Universaldeckel sind speziell für ein besonderes Trinkerlebnis konzipiert. Sie passen auf 
jede Kambukka® Flasche oder Tasse, sind 100 % lecksicher, hitze- und spülmaschinenfest und 
leicht zu reinigen.

INTELLIGENTE FUNKTIONEN
Fantastisches Design • Universaldeckel • 100 % lecksicher
• Patentierte Snapclean® Technologie; leicht zu reinigen • BPA-frei • Klares, geruchloses Tritan®  • 
Vakuumisolierter, doppelwandiger 18/8 Edelstahl.

1099 KAMBUKKA® OLYMPUS 300 ML
Vakuumisolierter Edelstahl • BPA-frei • Switch-Deckel mit 2 Positionen • 
Universaldeckel • hitze- und spülmaschinenfester Deckel • hält warme 
Getränke bis zu 6 Stunden lang warm  • hält kalte Getränke bis zu 
11 Stunden lang kalt • Snapclean® Technologie • 100% auslaufsicher. 
Maße: Ø 7,1 x 13,6 cm. 210 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1100 KAMBUKKA® OLYMPUS 500 ML
Vakuumisolierter Edelstahl • BPA-frei • Switch-Deckel mit 2 Positionen • 
Universaldeckel • hitze- und spülmaschinenfester Deckel • hält warme 
Getränke bis zu 10 Stunden lang warm • hält kalte Getränke bis zu 
20 Stunden lang kalt • Snapclean® Technologie • 100% auslaufsicher. 
Maße: Ø 7,1 x 20,1 cm. 289 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

TRINKGEFÄSSE  
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  TRINKGEFÄSSE  

0690 KAMBUKKA® ETNA GRIP 500 ML
Vakuumisolierter Edelstahl • BPA-frei • 3-in-1-Deckel mit 2 
Trinkpositionen • Universaldeckel • hitze- und spülmaschinenfester 
Deckel • Snapclean® Technologie • hält warme Getränke bis zu 9 
Stunden lang warm  • hält kalte Getränke bis zu 18 Stunden lang kalt • 
gummierter Griff • rutschfester Boden • 100% auslaufsicher. Maße: Ø 7,1 
x 21,9 cm. 344 g.

TAMPONDRUCK

0688 KAMBUKKA® ETNA 500 ML
Vakuumisolierter Edelstahl • BPA-frei • 3-in-1-Deckel mit 2 
Trinkpositionen • Universaldeckel • hitze- und spülmaschinenfester 
Deckel • Snapclean® Technologie • hält warme Getränke bis zu 9 
Stunden lang warm  • hält kalte Getränke bis zu 18 Stunden lang kalt • 
rutschfester Boden • 100% auslaufsicher. Maße: Ø 7,1 x 21,9 cm. 321 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

0680 KAMBUKKA® ETNA 300 ML
Vakuumisolierter Edelstahl • BPA-frei • 3-in-1-Deckel mit 2 Trinkpositionen • Universaldeckel • hitze- und spülmaschinenfester 
Deckel • Snapclean® Technologie • hält warme Getränke bis zu 5 Stunden lang warm • hält kalte Getränke bis zu 11 Stunden 
lang kalt • rutschfester Boden • 100% auslaufsicher. Maße: Ø 7,1 x 15,3 cm. 249 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  

1107 KAMBUKKA® ELTON 500 ML
Klares, geruchloses Tritan® • BPA-frei • 3-in-1-Verschluss mit 2 
Trinkpositionen • Universalverschluss • hitze- und spülmaschinenfester 
Verschluss • Snapclean® Technologie • äußerst praktischer Griff • 100% 
auslaufsicher. Maße: Ø 7,1 x 20,5 cm. 177 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1113 KAMBUKKA® ELTON INSULATED 750 ML
Vakuumisolierter 18/8-Edelstahl • BPA-frei • 3-in-1-Verschluss mit 2 
Trinkpositionen • Universalverschluss • hitze- und spülmaschinenfester 
Verschluss • Snapclean® Technologie • hält Getränke bis zu 21 Stunden 
eiskalt • praktischer Griff • rutschfester Boden • 100% auslaufsicher. 
Maße: Ø 8 x 25,7 cm. 441 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1110 KAMBUKKA® ELTON 1000 ML
Klares, geruchloses Tritan® • BPA-frei • 3-in-1-Verschluss mit 2 
Trinkpositionen • Universalverschluss • hitze- und spülmaschinenfester 
Verschluss • Snapclean® Technologie • äußerst praktischer Griff • 100% 
auslaufsicher.  Maße: Ø 8 x 29,1 cm. 249 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1108 KAMBUKKA® ELTON 750 ML
Klares, geruchloses Tritan® • BPA-frei • 3-in-1-Verschluss mit 2 
Trinkpositionen • Universalverschluss • hitze- und spülmaschinenfester 
Verschluss • Snapclean® Technologie • äußerst praktischer Griff • 100% 
auslaufsicher.  Maße: Ø 7,6 x 24,6 cm. 198 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

TRINKGEFÄSSE  
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  TRINKGEFÄSSE  

1119 KAMBUKKA® LAGOON 
1000 ML
Klares, geruchloses Tritan® • BPA-
frei • Auslaufverschluss mit Tülle 
• Universalverschluss • hitze- und 
spülmaschinenfester Verschluss • 
gebogener Trinkhalm • praktischer Griff 
• 100% auslaufsicher. Maße: Ø 8 x 28,4 
cm. 238 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1125 KAMBUKKA® RENO 
INSULATED 500 ML
Klares, geruchloses Tritan® • Twist 
Drehverschluss • Universalverschluss 
• hitze- und spülmaschinenfester 
Verschluss • BPA-frei • 100 % 
auslaufsicher.  Maße: Ø 7,1 x 20,5 cm. 
118 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1123 KAMBUKKA® LAGOON 
INSULATED 400 ML
Vakuumisolierter 18/8 Edelstahl• 
BPA-frei • Auslaufverschluss mit Tülle 
•  Universalverschluss • hitze- und 
spülmaschinenfester Verschluss • 
hält Getränke bis zu 17 Stunden kalt 
• gebogener Trinkhalm • rutschfester 
Boden • 100% auslaufsicher.  Maße: Ø 7,1 
x 21,2 cm. 307 g.

TAMPONDRUCK

1124 KAMBUKKA® LAGOON 
INSULATED 750 ML
Vakuumisolierter 18/8 Edelstahl • 
BPA-frei • Auslaufverschluss mit Tülle 
• Universalverschluss • hitze- und 
spülmaschinenfester Deckel • hält 
Getränke bis zu 24 Stunden kalt • 
gebogener Trinkhalm • praktischer, 
gummierter Griff • rutschfester Boden 
• 100% auslaufsicher.  Maße: Ø 8 x 25 
cm. 426 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1118 KAMBUKKA® LAGOON 
750 ML
Klares, geruchloses Tritan® • BPA-
frei • Auslaufverschluss mit Tülle 
• Universalverschluss • hitze- und 
spülmaschinenfester Verschluss • 
gebogener Trinkhalm • praktischer Griff 
• 100% auslaufsicher. Maße: Ø 7,6 x 23,9 
cm. 197 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1114 KAMBUKKA® LAGOON 
500 ML
Klares, geruchloses Tritan® • BPA-
frei • Auslaufverschluss mit Tülle 
• Universalverschluss • hitze- und 
spülmaschinenfester Verschluss 
• gebogener Trinkhalm • 100% 
auslaufsicher.  Maße: Ø 7,1 x 19,8 cm. 
155 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK
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€ 1,09€ 1,09

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  

1226 KENZU ECO WHEAT CUP
Becher aus Weizenstroh fasern und PP-Kunststoff. Langlebig, umweltfreundlich und biologisch abbaubar. 
Fassungsvermögen: 430 ml. Maße: Ø 8,5 x 12,5 cm. 50 g.

TAMPONDRUCK

1230 BAMBU MUG
Tasse aus Bambusfasern und PP-Kunststoff. BPA-frei. Langlebig, 
umweltfreundlich und biologisch abbaubar. Dieser Artikel enthält kein 
Melamin. Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 7,8 x 8,8 cm. 64 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE  
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE  TRINKGEFÄSSE  

0853 RETRO EMAILLE MUG
Emaillierte Tasse. Ein Design im beliebten Retro-Stil. Um den 
Retrolook zu betonen, hat die Tasse Unvollkommenheiten. Nicht 
spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 8 x 8 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 110 g.

TAMPONDRUCK

1229 RETRO SILVER EMAILLE MUG
Emaillierte Tasse im beliebten Retrostil. Schön verarbeitet mit 
einem Chromerand. Um den Retrolook zu betonen, hat die Tasse 
Unvollkommenheiten. Nicht spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 
400 ml. Maße: Ø 9 x 8,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 132 g.

TAMPONDRUCK
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€ 2,35€ 2,35

€ 2,09 € 3,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE

1224 CAMPFIRE
Hochwertiger Keramikbecher im beliebten Retrostil. Fassungsvermögen: 
320 ml. Spülmaschinenfest. Maße: Ø 8,7 x 8,3 cm. 290 g.

KERAMIK-TRANSFER

3669 MYCUP
Beschreibbare Keramiktasse, inkl. 2 Kreiden. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 8,2 x 9,6 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 350 g.

TAMPONDRUCK

0856 LONGA MUG 
Eine auffällige Tasse aus hochwertiger Keramik, die durch ihre 
besondere Ausstrahlung sofort die Aufmerksamkeit auf sich zieht. Die 
farbige Tasse ist mit einer mattschwarzen Oberschicht versehen. Wenn 
man die Tasse mit einer Lasergravur bearbeitet, erscheint die farbige 
Unterschicht und somit passt das Logo immer zur Farbe der Innenseite 
der Tasse. Nicht spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 350 ml. 
Maße: Ø 8,1 x 9,6 cm. 320 g.

LASERGRAVUR 1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

TRINKGEFÄSSE
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€ 1,99 € 2,49
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

2808 FULL COLOUR MUG
Tasse aus hochwertiger Keramik. Die perfekte Tasse für alle Full-
Colour Aufdrucke. Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen:350 
ml. Maße: Ø 8 x 9,3 cm. 300 g.

SUBLIMATIONSDRUCK

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

2908 FULL COLOUR MUG IMAGINE
Tasse aus hochwertiger Keramik. Die perfekte Tasse für einen 
Full-Colour-Druck, darunter auch Photos. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 310 ml. Maße: Ø 9 x 10 cm. 290 g.

SUBLIMATIONSDRUCK

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

0691 FULL COLOUR MUG 
COLORATO 
Hochwertige Tasse aus Keramik mit 
farbiger Innenseite. Die Farbe des 
großzügigen Henkels gleicht der 
Farbe der Innenseite, was für einen 
speziellen Effekt sorgt. Die perfekte 
Tasse für alle Drucke in Full Colour, 
auch Fotos. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 8,1 
x 9,6 cm. 300 g.

SUBLIMATIONSDRUCK

0805 PICASSO MINI 
Tasse aus hochwertiger Keramik 
in einer angenehmen, kleinen 
Größe. Passt in nahezu jede 
Kaffeemaschine.  Die perfekte Tasse 
für alle Drucke in Full Colour, darunter 
Fotos. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 200 ml. Maße: Ø 
7,2 x 7,2 cm. 200 g.

SUBLIMATIONSDRUCK

0862 PICASSO MIDI 
Tasse aus hochwertiger Keramik in einer 
angenehmen Größe. Passt in nahezu 
jede Kaffeemaschine. Die perfekte 
Tasse für alle Drucke in Full Colour, 
darunter Fotos. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 230 ml. Maße: Ø 8 
x 8 cm. 220 g.

SUBLIMATIONSDRUCK

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG
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TRINKGEFÄSSE

3726 KITTY MUG
Tasse aus hochwertiger Keramik mit farbiger Außenseite. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 8 x 9,2 
cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFERKERAMISCHER TAMPONDRUCK | KERAMIK-TRANSFER

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3716 KITTY MUG
Tasse aus hochwertiger Keramik. Komplett in weiß. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 8 x 9,2 
cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFERKERAMISCHER TAMPONDRUCK | KERAMIK-TRANSFER

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

TRINKGEFÄSSE
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€ 1,79 € 2,29
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

0686 ZONIA
Tasse aus hochwertiger Keramik. Komplett in weiß. Hohes Modell. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen 310 ml. Maße: Ø 8,6 x 
10,2 cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFER

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

0687 ZONIA TASSE
Tasse aus hochwertiger Keramik. Hohes Modell mit farbiger 
Aussenseite. Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen 310 ml. 
Maße: Ø 8,6 x 10,2 cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFER

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3338 DELTACUP
Zeitgenössische Qualitätstasse aus Keramik. Komplett in weiß oder mit 
farbiger Außenseite. Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 310 
ml. Maße: Ø 8,5 x 10 cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFER | KERAMISCHER TAMPONDRUCK

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3348 DELTACUP
Zeitgenössische Qualitätstasse aus Keramik mit farbiger Außenseite. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 310 ml. Maße: Ø 8,5 x 
10 cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFER | KERAMISCHER TAMPONDRUCK

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE

0685 IVANA
Qualitätstasse aus Keramik mit farbiger Außenseite und großzügigem 
Henkel. Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen 340 ml. Maße: Ø 
9,3 x 8,6 cm. 320 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3022 ROYAL
Tasse aus hochwertiger Keramik. Komplett in weiß. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 280 ml. Maße: Ø 8 x 9,5 
cm. 330 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3023 ROYAL
Tasse aus hochwertiger Keramik. In einer Farbe. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 280 ml. Maße: Ø 8 x 9,5 
cm. 330 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

0684 IVANA
Qualitätstasse aus Keramik mit großzügigem Henkel. Komplett in weiß. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen 340 ml. Maße: Ø 9,3 x 
8,6 cm. 320 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

TRINKGEFÄSSE
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€ 1,85
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

2824 COFFEECUP
Tasse aus hochwertiger Keramik mit farbiger Außenseite. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 200 ml. Geeignet für 
alle Kaffeeautomaten. Maße: Ø 7,5 x 8,5 cm. 205 g.

KERAMIK-TRANSFER | KERAMISCHER TAMPONDRUCK

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3176 COFFEE ROYAL
Tasse aus hochwertiger Keramik. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermöge: 250 ml. Maße: Ø 8 x 8,9 cm. 240 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

2814 COFFEECUP
Tasse aus hochwertiger Keramik. Komplett in weiß. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 200 ml. Geeignet für 
alle Kaffeeautomaten. Maße: Ø 7,5 x 8,5 cm. 205 g.

KERAMIK-TRANSFER | KERAMISCHER TAMPONDRUCK

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3685 BIGDRINK
Extragroße Tasse aus hochwertiger Keramik. Komplett in weiß 
oder mit auffallender, farbiger Innenseite. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 450 ml. Maße: Ø 9,5 x 11 cm. 400 g.

KERAMIK-TRANSFER
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€ 2,95€ 2,95

€ 1,49 € 1,69

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE

1225 PONTI
Auffällige Tasse in ansprechendem Design. Aus hochwertiger 
Keramik gefertigt und mit einer matten Deckschicht versehen. 
Fassungsvermögen: 250 ml.  Ø 8 x 9 cm. 160 g.

KERAMIK-TRANSFER

2615 NAPOLI
Hochwertige Keramiktasse. Geeignet für alle Kaffeemaschinen. 
Spülmaschinenfest. Fassungsvermögen: 200 ml.  Maße: Ø 8 x 8 cm. 
210 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

1206 PALERMO
Trendige Tasse ohne Henkel. Aus hochwertiger Keramik. Geeignet für 
alle Kaffeemaschinen. Spülmaschinenfest. Fassungsvermögen: 190 ml. 
Maße: Ø 7,5 x 8,3 cm.  g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

TRINKGEFÄSSE

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG
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€ 1,49 € 1,49

€ 2,99 € 2,79

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 1,19€ 1,19

€ 1,19€ 1,19 € 1,19€ 1,19

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE

3616 PLAZA
Tasse aus hochwertiger Keramik. Hohes Modell. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 350 ml. Maße: Ø 7,5 x 
11 cm. 280 g.

KERAMIK-TRANSFER

1223 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

4120 AUTOMUG
Stapelbare Automatentasse aus hochwertiger Keramik. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen: 200 ml. Maße: Ø 6,5 x 
9 cm. 220 g.

KERAMIK-TRANSFER

1213 GESCHENK-/
VERSANDVERPACKUNG

3442 DA VINCI
Hochwertige Keramiktasse und Untertasse. Spülmaschinengeeignet. 
Fassungsvermögen: 205 ml. Maße: Ø 8,5 x 7 cm. 410 g.

KERAMIK-TRANSFER

3329 SIENNA
Hochwertige Keramik-Tasse und Untertasse, für Cappuccino. 
Spülmaschinengeeignet. Fassungsvermögen 210 ml. Maße: Ø 9,5 x 6 
cm. 474 g.

KERAMIK-TRANSFER

86 - 86-87.indd   87 24-11-19   11:03
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE 

1063 ESPRIT TUMBLER WATERGLAS
Ein Glas mit einer schönen konvexen Form und einem stabilen 
Boden. Vielseitig einsetzbar, neben Wasser auch geeignet zum 
Servieren von Erfrischungsgetränken und alkoholischen Getränken. 
Fassungsvermögen: 400 ml. Maße: Ø 8,4 x 9,9 cm. 300 g.

KERAMIK-TRANSFER | IMITATION ÄTZEN

0672 OSLO KARAF
Beliebtes Modell Wasserflasche. Hervorragend geeignet für die 
Verwendung in der Gastronomie. Fassungsvermögen: 750 ml. Maße: 
Ø 9,4 x 22,1 cm. 794 g.

KERAMIK-IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

1074 YPSILON KARAFFE
Eine Karaffe aus Glas. Mit großzügiger Öffnung zum Hinzufügen von 
Eiswürfeln und einfach zu reinigen. Fassungsvermögen: 1.100 ml. 
Maße: Ø 10,4 x 25,5 cm. 670 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

2352 LONGDRINKGLAS
Hochwertiges Longdrinkglas. Fassungsvermögen: 290 ml. Maße: Ø 
6,2 x 13,5 cm. 210 g.

KERAMIK-TRANSFER | IMITATION ÄTZEN

TRINKGEFÄSSE 
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE 

2644 BIERGLAS 350 ML
Bierglas in einem handlichen 
Format. Besonders geeignet für 
die Gastronomie und Vereine. 
Fassungsvermögen: 300 ml. Maße: Ø 
7,5 x 13,3 cm. 195 g.

KERAMIK-TRANSFER | IMITATION ÄTZEN

2237 BIERGLAS 250 ML
Kleines, hohes Bierglas. Ein beliebtes 
Glas, das in Gastronomie und 
bei Vereinen gerne genutzt wird. 
Fassungsvermögen: 250 ml. Maße: Ø 
5,5 x 13,3 cm. 140 g.

KERAMIK-TRANSFER | IMITATION ÄTZEN

1073 SCHNAPSGLAS
Schnapsglas im klassischen Design. 
Fassungsvermögen: 40 ml. Maße: Ø 4,5 
x 7,1 cm. 109 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

4830 BIERKRUG EXTRAGROSS 540 ML
Extragroßer Bierkrug aus Glas mit Henkel. Geeingnet für Restaurants 
und auf Geschäfsveranstaltungen. Fassungsvermögen: 540 ml. Maße: 
Ø 8 x 16 cm. 845 g.

KERAMIK-TRANSFER | IMITATION ÄTZEN

4507 BIERKRUG GROSS 400 ML
Bierkrug aus Glas mit Henkel. Für auffallende Werbung. Geeingnet für 
Restaurants und auf Geschäfsveranstaltungen. Fassungsvermögen: 
400 ml. Maße: Ø 7 x 15,5 cm. 580 g.

KERAMIK-TRANSFER | IMITATION ÄTZEN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE 

1061 PRINCIPE BIERGLAS
Ein elegantes und robustes Bierglas, das sich hervorragend zum Servieren von Weißbieren eignet. Fassungsvermögen: 400 
ml. Maße: Ø 6,3 x 17,2 cm. 275 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

2731 MUNICH BIERGLAS
Hohes Bierglas mit Standfuß. Fassungsvermögen: 410 ml. Maße: Ø 6,5 
x 18,1 cm. 245 g.

IMITATION ÄTZEN

1072 ABBEY TRAPPISTENGLAS
Trappistenglas, in dem ein besonderes Bier zur Geltung kommt. Mit 
kugelförmiger, breiter Schale. Hohe Qualität. Fassungsvermögen: 450 
ml. Maße: Ø 9,75 x 15,5 cm. 315 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

TRINKGEFÄSSE 
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE 

1067 ESPRIT ROTWEINGLAS 530 ML
Klares Weinglas für das Ausschenken von Rotwein in Restaurants, 
auf Geschäftsveranstaltungen oder im privaten Rahmen. 
Fassungsvermögen: 530 ml. Maße: Ø 8,9 x 21,9 cm. 151 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

1066 ESPRIT WEISSWEINGLAS 330 ML
Klares Weinglas für das Ausschenken von Weißwein in Restaurants, 
auf Geschäftsveranstaltungen oder im privaten Rahmen. 
Fassungsvermögen: 330 ml. Maße: Ø 7,7 x 19,8 cm. 160 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER

3382 CLARET 
CHAMPAGNERGLAS
Champagnerflöte aus klarem Glas. 
Geeignet für Hotels und Restaurants, 
aber auch als persönliches Geschenk. 
Fassungsvermögen: 180 ml. Maße: Ø 5 

3635 BOUQUET WEINGLAS 
290 ML
Klares Weinglas mit Standfuß. 
Für das Ausschenken von 
Weinen in Restaurants, auf 
Geschäftsveranschaltungen oder im 
privaten Rahmen. Fassungsvermögen: 
290 ml. Maße: Ø 5,7 x 18,7 cm. 115 g.

IMITATION ÄTZEN

1064 BOUQUET WEINGLAS 
450 ML
Klares Weinglas mit Standfuß. 
Klassisches Design. Für 
das Ausschenken von 
Weinen in Restaurants, auf 
Geschäftsveranstaltungen oder im 
privaten Rahmen. Fassungsvermögen: 
450 ml. Maße: Ø 8,5 x 20,1 cm. 175 g.

IMITATION ÄTZEN | KERAMIK-TRANSFER
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE 

4509 WINE TRITAN WEINGLAS
Weinglas auf hohem Standfuß. Hergestellt aus transparenteme und BPA-freiem Copolyester Tritan Kunststoff.  Leicht 
und sehr robust. Perfekt geeignet für (Sport)Veranstaltungen, Festivals, Konzerte, bei denen Getränke meist nur in 
Plastikbechern angeboten wird. Dieses hochwertige Glas kann mehrmals genutzt werden. Fassungsvermögen: 460 ml. 
Maße: Ø 7,9 x 21,2 cm. 74 g.

TAMPONDRUCK

4137 RUBY WASSERGLAS TRITAN
Bauchiges Wasser- oder Weinglas in schickem Design. Aus klarem 
BPA-freien copolyester Tritan Kunststoff.  Leicht und sehr robust. 
Perfekt geeignet für (Sport)Veranstaltungen, Festivals, Konzerte, bei 
denen Getränke meist nur in Plastikbechern angeboten wird. Dieses 
hochwertige Glas kann mehrmals genutzt werden. Fassungsvermögen: 
400 ml. Maße: Ø 8 x 9,9 cm. 61 g.

TAMPONDRUCK

4127 EDGE WASSERGLAS TRITAN
Bauchiges Wasser- oder Weinglas in schickem Design. Aus klarem 
BPA-freien copolyester Tritan Kunststoff. Leicht und sehr robust. 
Perfekt geeignet für (Sport)Veranstaltungen, Festivals, Konzerte, bei 
denen Getränke meist nur in Plastikbechern angeboten wird. Dieses 
hochwertige Glas kann mehrmals genutzt werden. Fassungsvermögen: 
400 ml. Maße: Ø 8,5 x 9,9 cm. 62 g.

TAMPONDRUCK

TRINKGEFÄSSE 
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TRINKGEFÄSSE TRINKGEFÄSSE 

1199 TREVI LUXE WINE
Auffallendes weißes Weinglas aus unzerbrechlichem PS-Kunststoff. Fassungsvermogen 480 ml. Maße: Ø 8,4 x 21,9 cm. 132 
g.

TAMPONDRUCK

1189 TREVI LUXE CHAMPAGNE
Auffallendes weißes Champagnerglas aus unzerbrechlichem PS-Kunststoff. Fassungsvermogen 160 ml. Maße: Ø 5 x 21 cm. 
92 g.

TAMPONDRUCK
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5602 MIDORI ECO WHEATSTRAW LUNCHBOX (P. 96)

WOHNEN & LEBEN

WOHNEN & LEBEN
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€ 1,49€ 1,09

WOHNEN & LEBEN

2654 ECO BAMBOO STRAW SET
2 umweltfreundliche,  wiederverwendbare und kompostierbar 
Strohhalme aus starkem und haltbarem Bambus. Eine gute 
ökologische Alternative zu Plastikstrohhalmen. Gut geeingnet für 
heiße Getränke wie Tee, Kaffee und kalte Getränke wie Smoothies 
oder Cocktails. Verleiht einem Getränk außerdem eine auffällige und 
trendige Note. Da Bambus ein natürliches Material ist, kann die Dicke 
der Strohhalme variieren. Inklusive Reinigungsbürste aus Nylon und 
Edelstahl. Lieferung erfolgt im Set mit einem Canvasbeutel. Maße: 23 
x 7 cm. 30 g.

SIEBDRUCK

1277 ECO RVS STRAW SET
Ein wiederverwendbarer Strohhalm aus Edelstahl. Eine gute und 
verantwortungsvolle Alternative zu Plastikstrohhalmen. Inklusive 
Nylon-Reinigungsbürste aus Edelstahl. Perfekt für kalte Getränke wie 
Smoothies oder Cocktails. Verleiht einem Getränk außerdem eine 
auffällige, trendige Note. Lieferung erfolgt im Set mit einem Canvas-
Beutel. Maße: 7 x 23 cm. 5 g.

SIEBDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

1228 ECO GUSTO
Umweltfreundliches Besteckset aus 50 % PP und 50% Weizenstroh . Das kompakte Set besteht aus einem Löffel, einer 
Gabel und einem Messer, die in einer schönen Kassette aufbewahrt werden. Ideal zum Mitnehmen und praktisch für 
unterwegs. Maße: 22,2 x 6 x 2,2 cm. 64 g.

TAMPONDRUCK

5602 MIDORI ECO WHEATSTRAW LUNCHBOX
Umweltfreundliche Brotdose aus 50 % PP und 50 %  Weizenstroh. Mit passendem Bambusdeckel und Gummiband. Eine 
schöne Kombination aus natürlichen, biologisch abbaubaren Materialien. Maße: 18,7 x 12,5 x 6 cm. 293 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

0872 BAMBOO LUNCHBOX
Lunchbox aus 40% ökologischen Bambusfasern und 60% PP-Kunststoff. Mit perfekt schließendem Abschlussdeckel und 
Silikon-Verschlussband.  Langlebig, umweltfreundlich und biologisch abbaubar. Nicht spülmaschinengeeignet. Maße: 19 x 13 
x 6 cm. 280 g.

TAMPONDRUCK

4838 BENTO ECO MEAL BOX
Umweltfreundliche Brotdose aus 50 % Weizenstrohfasern und 50 % PP-Kunststoff. Der perfekt schließende Deckel hat einen 
Silikondichtring und eine Belüftungsöffnung mit Silikonkappe. Inklusive 3-in-1-Gabel, Löffel und Messer. Mit abnehmbarem 
Verteiler und Gummiband. Diese Box ist für den Kühlschrank geeignet und kann daher auch als luftdichte Frischhaltebox 
verwendet werden. Mikrowellengeeignet. Langlebig, umweltfreundlich und biologisch abbaubar. Maße: 19 x 11,4 x 5,7 cm. 
226 g.

TAMPONDRUCK
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€ 10,45 € 9,95 € 3,25

WOHNEN & LEBEN

0768 HAPPYDAYS 
LUNCHBOX
Aluminium Lunchbox in markantem 
Retro-Design. Leicht zu schließen mit 
2 Klemmen. Inklusive Verteiler. Nicht 
spülmaschinengeeignet. Maße: 18 x 12 x 
5,5 cm. 165 g.

DIGITALDRUCK | LASERGRAVUR

0616 FOOD TO GO 
LEBENSMITTELBEHÄLTER
Doppelwandiger, vakuumisolierter 
Lebensmittelbehälter aus Edelstahl 
mit Schraubverschluss und großer 
Öffnung zum einfachen Befüllen und 
Reinigen. Ideal für das Mitnehmen von 
Heißgetränken, Suppen oder Joghurt 
mit Früchten. Der Inhalt bleibt bis zu 8 
Stunden warm und bis zu 24 Stunden 
kühl. Schlankes Design. Lecksicher. 
Fassungsvermögen: 400 ml. Maße: 
Ø 8,9 x 12,7 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 253 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

0572 MULTI BOX
Luxuriöse Lunchbox aus hochwertigem 
Kunststoffmaterial. Der Deckel schließt 
dank des Silikon-Dichtrings und des 
zusätzlichen Schnappverschlusses 
perfekt. Mit abnehmbarem 
Verteiler und Lüftungsöffnung. Der 
Klickverschluss kann als Telefonhalter 
verwendet werden. Diese Box ist 
für den Kühlschrank geeignet und 
kann daher auch als luftdichte 
Frischhaltebox verwendet werden. 
Mikrowellengeeignet. Maße: 19,2 x 12 x 
6,6 cm. 190 g.

TAMPONDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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€ 1,65 € 1,75
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

3537 YOGHURT CUP
Transparenter Joghurtbecher aus Kunststoff mit separatem Fach, in 
dem Müsli oder Obst trocken bleiben. Mit passendem Löffel. Maße: Ø 
9 x 16 cm. 100 g.

TAMPONDRUCK

0689 PIATTO
Schälchen aus hochwertiger weißer Keramik. Unter anderem 
als Frühstücksschale oder Servierschälchen verwendbar. 
Spülmaschinengeeignet. Maße: Ø 7,5 x 13 cm. 370 g.

KERAMIK-TRANSFER

3721 DI MANO
Bequemer und kompakter 
Pizzaschneider mit Flaschenöffner im 
Griff. Maße: 13 x 6,3 x 0,8 cm. 29 g.

TAMPONDRUCK

3524 SALAD2GO
Salatshaker aus stabilem Kunststoff. 
Mit abnehmbarem Deckel, Behältnis 
für Dressing und Gabel. Auch 
geeignet für Frucht- und Nudelsalate. 
Fassungsvermögen: 900 ml. Maße: Ø 
10,5 x 19,5 cm. 82 g.

TAMPONDRUCK | FULL-DOMING | FULL-
COLOUR STICKER

0796 AVOCADO SLICER
ABS Avocadoschneider um Avocados 
einfach aufzuschneiden, zu entsteinen 
oder in Streifen zu schneiden. Maße: 
16,8 x 6,5 x 1,5 cm. 39 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

0799 AMERICANA BBQ STEAK SET
Professionelles Steak-Set / Tranchier-Set bestehend aus 
Vorschneidemesser und Fleischgabel aus hochwertigem Edelstahl. 
Ideal zum Grillen und ideal zum Schneiden von Fleisch und Geflügel. 
Beide Stücke mit Akazienholzgriff. Nicht Spülmaschinen geeignet. 
Ausgestattet mit transparenten Schutzabdeckungen aus Plastik. Pro 
Set in einer Nylon-Schutztasche mit Einsteckfach und Reißverschluss. 
Maße: 36,5 x 12,3 x 3 cm. 438 g.

SIEBDRUCK

4871 CHOPPING BOARD SET
Kompaktes, farbenfrohes Set aus drei glatten Schneidebrettchen aus 
Plastik in einer silbernen Halterung. Die Nutzung von verschiedenen 
Brettchen für Früchte und Gemüse (grün), Fleisch (rot) sowie Fisch 
(blau). Praktisch und hygienisch. Pro Set in einer Verpackung. Maße: 33 
x 23 x 8 cm. 1000 g.

TAMPONDRUCK

6779 KITCHEN TOOLS
Komplettes Küchenset, bestehend aus einem Holzständer mit 
Knoblauchpresse, Nussknacker, Dosenöffner und Korkenzieher. Alle 
Utensilien sind mit einem gummierten Griff ausgestattet. Maße: 21 x 9,8 
x 8,8 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 1100 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

5630 CHEESETRAY
Bambus Käsebrett mit Messerhalter durch Magnetband. Inkl. 3 
Käsemessern und 1 Käsegabel. Pro Set in einer Verpackung. Maße: 20 
x 20 x 6 cm. 351 g.

LASERGRAVUR

WOHNEN & LEBEN
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

3948 BAMBOO SERVING
Schönes Tablett aus Bambus. Verarbeitet mit vegetarischem 
Sojabohnenöl als Überzug. Maße: 38 x 15 x 1,2 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 375 g.

LASERGRAVUR

3977 BAMBOO BOARD
Qualitätsbrett aus Bambus mit rundlaufender Rille für Fleisch- und/oder 
Fruchtsäfte. Maße: 32 x 20 x 1,6 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
612 g.

LASERGRAVUR

1157 BOCADO BOARD
Robustes Schneidebrett aus hochwertigem Bambus. Kann auch als Servierbrett verwendet werden. Großzügig und 
wunderschön mit leicht abfallenden Seiten gestaltet. Nimmt kaum Feuchtigkeit auf, daher behält das Produkt seine optimale 
Qualität. Maße: 38 x 25 x 1,6 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 973 g.

 
LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

8881 DIAMANT SABATIER RIYOURI MESSERBLOCK
6-teiliger Messerblock: Robuster Block aus naturbelassenem Eichenholz mit je einem großem Kochmesser, Santokumesser, 
Tomatenmesser, Brotmesser und Universalmesser. Die Form der Klingen ist in das Endstück eines jeden Messerheftes 
eingraviert. So greifen Sie immer nach dem richtigen Messer. Ein Gewinn für jede Küche. Maße: 20,5 x 16,5 x 36 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 2350 g.

LASERGRAVUR

0669 VICTORINOX 
SWISS CLASSIC STEAK-/
PIZZAMESSER
Hochqualitatives Steak-/Pizzamesser 
der Marke Victorinox Swiss Classic 
. Die qualitative, hochwertige 
Stahlklinge (12 cm) ist gekerbt und hat 
eine runde Kante. Mit Kunststoffgriff. 
Durch die ergonomische Form liegt 
dieses Messer schön in der Hand. 
Spülmaschinengeeignet. Einschließlich 
Victorinox-Schutzüberzug. Maße: 23 x 
2,5 x 1,2 cm. 40 g.

LASERGRAVUR

0679 VICTORINOX SWISS 
CLASSIC TISCHMESSER
Hochqualitatives Tischmesser der 
Marke Victorinox Swiss Classic . Die 
qualitative, hochwertige Stahlklinge 
(11 cm) ist gekerbt und hat eine runde 
Kante. Mit Kunststoffgriff. Durch die 
ergonomische Form liegt dieses 
Messer sehr schön in der Hand. 
Spülmaschinengeeignet. Einschließlich 
Victorinox-Schutzüberzug. Maße: 22 x 
2,1 x 1,2 cm. 33 g.

LASERGRAVUR

5715 DIAMANT SABATIER 
SCHNEIDEBRETT
Sehr massives und schönes 
Schneidebrett aus Bambus. Fein 
bearbeitet und poliert. Langlebig, 
ökologisch verantwortungsvoll, 
hygienisch (antibakteriell) und einfach zu 
reinigen. Mit Metallring und Lederband 
zum Aufhängen. Maße: 52,8 x 20,8 x 
2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
850 g.

LASERGRAVUR

WOHNEN & LEBEN
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.61 .71 .72 .98.90

€ 1,49€ 1,49

€ 2,49 € 3,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

3307 KITCHENGLOVE
Robuster und dicker Ofenhandschuh aus 100% Baumwolle. Mit Molton gepolstert und gefüttert, an einer Seite 
durchgesteppt und mit Aufhängschlaufe versehen. Maße: 26 x 17 x 2 cm. 59 g.

SIEBDRUCK

3630 APRON
Schürze aus Baumwolle (130 g/m²) mit Einsteckfach. Maße: 90 x 58 
cm. 90 g.

SIEBDRUCK

0764 COCINA
Schürze aus 100 % Baumwolle (180g/m²). Mit aufgesetzter Tasche. Das 
Umhängeband kann mit einer Kunststoffschnalle eingestellt werden. 
Maße: 89 x 66 cm. 142 g.

SIEBDRUCK
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.42

.30 .42 .60 .98

€ 4,49€ 4,49

€ 3,49€ 3,49

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

2876 COCINA ORGANIC COTTON
Öko-Schürze aus 100 % Bio-Baumwolle (180 g/m²). Mit aufgesetzter Tasche. Das Umhängeband kann mit einer 
Metallschnalle eingestellt werden. Langlebig und umweltfreundlich. Maße: 88 x 65 cm. 168 g.

SIEBDRUCK

2884 COCINA RECYCLED COTTON
Öko-Schürze aus gemischter, recycelter Baumwolle (160 g/m²). Mit aufgesetzter Tasche. Das Umhängeband kann mit einer 
Metallschnalle eingestellt werden. Langlebig und umweltfreundlich. Maße: 90 x 65 cm. 140 g.

SIEBDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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€ 1,15

€ 2,25

€ 2,35

€ 1,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

4333 BORDEAUX
Kellnermesser aus Edelstahl. Maße: 11 x 2,2 x 1 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 69 g.

LASERGRAVUR

1200 BUTLER BAMBOO
Klappbares Kellnermesser aus Metall mit Bambusgriff und 4 
Funktionen: Korkenzieher, 2 Flaschenöffner, Bleiabschneider. Maße: 
13,6 x 3 x 1,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung aus recyceltem Karton. 
78 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4406 STYLOVINO
Exquisites Design - ausklappbares Kellnermesser aus rostfreiem Stahl 
mit Aluminium. Mit Korkenzieher, Flaschenöffner und Folienschneider. 
Maße: 12,3 x 3,2 x 1,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 85 g.

LASERGRAVUR

3960 BUTLER
Metall, Klappkellnermesser mit ABS-Griff und 4 Funktionen: 
Korkenzieher, 2 Flaschenöffner, Kapselschneider. Maße: 13,5 x 4 x 1,3 
cm. Pro Stück in einer Verpackung. 82 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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€ 2,95€ 2,25

€ 17,95 € 12,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

5063 VINDEUX
2-teiliges Weingeschenkset: Kellnermesser aus Mattstahl und 
Flaschenverschluss mit Holzknopf. Pro Set in einer Verpackung. Maße: 
13,8 x 11 x 2,5 cm. 225 g.

LASERGRAVUR

3667 WINETASTE
2-teiliges Weingeschenkset: Kellnermesser und Tropfenfänger aus 
Mattstahl. Pro Set in einer Verpackung. Maße: 13,5 x 11 x 2,5 cm. 126 g.

LASERGRAVUR

0577 CHÂTEAU BAMBOO
Luxuriöse Weinkiste aus hochwertigem Bambus. Mit Tropfenfänger, 
Flaschenverschluss und Kellnermesser aus Edelstahl. Ohne Wein. 
Maße: 36 x 11 x 12 cm. Pro Set in einer Verpackung. 1200 g.

TAMPONDRUCK

7046 CHÂTEAU
Schicke, hölzerne Weinkiste mit Tropfenfänger, Flaschenverschluss 
und Edelstahl-Kellnermesser. Exkl. Wein. Maße: 36,5 x 12 x 11 cm. Pro 
Set in einer Verpackung. 1393 g.

SIEBDRUCK | DOMING

WOHNEN & LEBEN
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€ 1,59€ 1,59

€ 13,95 € 12,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

3938 CELEBRATE
Stilvoller Flaschenstopfen aus Edelstahl für das luftdichte Verschließen von Champagnerflaschen und Weinflaschen mit 
Korken. Maße: Ø 3,5 x 5,5 cm. 55 g.

LASERGRAVUR

1188 COOLSTEEL BLACK
Doppelwandiger Weinkühler aus Edelstahl mit mattschwarzer 
Außenseite. Maße: Ø 11,8 x 19 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 492 
g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

6882 COOLSTEEL
Doppelwandiger Weinkühler aus Edelstahl. Maße: Ø 12 x 19,3 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 715 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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.30

€ 4,95 € 6,45

WOHNEN & LEBEN

5411 SUPERSOFT
Decke aus 100% Fleece  (180 g/m²). Maße 150 x 120 cm. Maße: Ø 13 x 
30 cm. 400 g.

SIEBDRUCK

5850 PILLOWPLAID 2-IN-1
Fleecedecke (220 g/m²) in praktischer Kissenhülle aus Fleece und 
Nylon. Maße ausgebreitet 150 x 120 cm. Verwendbar als Kissen oder 
Decke. Maße: 35 x 35 x 7 cm. 440 g.

SIEBDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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.60 .80.70

€ 17,95€ 3,45

€ 1,65€ 0,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

7824 DESIGN
Tischlampe aus Edelstahl für Drinnen und Draußen mit 12 
energiesparenden, hellweißen LED-Lämpchen im Lampenkopf. Inkl. 
Batterien. Maße: Ø 10 x 20,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 417 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4595 CHANGINGCOLOURS
Schnurlose Stimmungslampe aus Kunststoff mit Licht in wechselnden 
Farben. Inkl. Batterien. Maße: Ø 8 x 16 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 175 g.

TAMPONDRUCK

3691 PLEASANT
Duftset: Räucherstäbchenhalter aus Keramik, 10 Räucherstäbchen, 
Kerzenständer aus Glas und 3 Duftkerzen. Pro Set in einer 
Verpackung. Maße: 20,5 x 7,3 x 3 cm. 167 g.

FULL-COLOUR STICKER

3825 CANDLETIN
Duftkerze in einer Dose. In den Farben gelb (Zitrone), blau (Ocean) und 
lila (Lavendel). Maße: Ø 5,3 x 3,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
55 g.

TAMPONDRUCK
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€ 1,29€ 1,29

€ 0,65 € 0,85

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

2300 SHOWERTIMER
Tropfenförmige Sanduhr (Laufzeit 5 Minuten) mit einem Saugnapf an der Rückseite. Maße: 10 x 7,5 x 3,6 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 40 g.

TAMPONDRUCK

2351 HEATPAD
Handlicher, flexibler Taschenwärmer. Der Inhalt erwärmt sich auf bis 
zu 52° Celsius. Ideal für das Wärmen der Muskulatur und von kalten 
Händen. Wiederverwendbar. Inkl. Gebrauchsanweisung. Maße: 10,5 x 
6 x 1 cm. 66 g.

TAMPONDRUCK

3342 HOT&COLD PACK
Flexibles, transparentes Kissen gefüllt mit Gelperlen. Für 
das therapeutische Kühlen oder Wärmen von Muskeln. Mit 
Gebrauchsanweisung. Maße: 15,4 x 10,6 x 0,3 cm. 110 g.

TAMPONDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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€ 0,26€ 1,15

€ 0,38€ 0,59 € 0,82

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

2819 SEE ME
Spiegel in einem Kunststoffgehäuse mit Schutzklappe. Maße: Ø 6 x 
0,5 cm. 17 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

0678 SUNSCREEN CREAM HOOKUP
Sonnenschutzcreme (Faktor 30) in handlicher, Kunststoff-Sprühflasche 
mit Zerstäuber und Aufhängeauge. Mindesthaltbarkeit bis zu 12 
Monate nach dem Öffnen. Inhalt: 15 ml. Maße: 11,8 x 4,5 x 1,5 cm. 26.3 
g.

TAMPONDRUCK

3309 FROSTBALM
Lippenbalsam in moderner, 
matttransparentfarbener, schwarzer oder 
weißer Hülle. Kein Sonnenschutzfaktor. 
Maße: Ø 2 x 7 cm. 13 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK

3152 LIPBALM CUBE
Lippenbalsam in einer 
Plastikhalterung in Würfelform. Ohne 
Sonnenschutzfaktor. Maße: 3,5 x 3,5 x 
3,5 cm. 18 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

0743 LIPBALM GLOSSY
Lippenbalsam in Hochglanzhalterung. 
Kein Sonnenschutzfaktor. Maße: Ø 3,8 
cm. 16 g.

TAMPONDRUCK
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.98 .98

€ 2,05€ 1,35

€ 2,75 € 4,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

0575 STACEY
Geräumiges Etui aus 600D-Polyester zur Aufbewahrung von Make-
Up oder Kosmetikartikeln. Mit Aufhängeschlaufe und zusätzlicher 
Reißverschlusstasche. Maße: 22,5 x 12,5 x 8,5 cm. 60 g.

SIEBDRUCK

0574 AIRPLANE COSMETICBAG 
Robuste, transparente PVC-Kosmetiktasche mit Reißverschluss. Da 
der Inhalt gut sichtbar ist, kann diese Tasche durch den Zoll gebracht 
werden und ist ideal als Handgepäck-Kosmetiktasche geeignet. Maße: 
14 x 21 x 4,5 cm. 36 g.

SIEBDRUCK

3928 MANUCARE
Manikürset: Schere, Nagelknipser, Pinzette, Nagelfeile und 
Nagelhautschieber. Im Etui aus fein gebundenem Leder. Maße: 11 x 6 x 
2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 76 g.

TAMPONDRUCK

3829 SMART
Praktischer Kulturbeutel aus starkem Polyester. Mit Aufhänger, 
verschiedenen Reissverschlusstaschen, einer Netztasche, gefütterter 
Innenseite und Griff. Maße: 20 x 15 x 9,5 cm. 197 g.

SIEBDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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.42 .98

€ 3,25 € 4,25

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

1249 COSCORK ECO
Kulturbeutel aus natürlichen Materialien: Bio-Canvas und Kork. Mit 
Reißverschluss, praktischer Trageschlaufe und wasserdichtem PEVA 
gefüttert. Maße: 24 x 14 x 8 cm. 70 g.

SIEBDRUCK

3282 COSMETIC BAG RPET
Geräumige Kulturtasche mit Reißverschluss. Hergestellt aus 600D 
RPET; Recyclingmaterial aus PET-Flaschen. Mit Trageschlaufe und 
Fronttasche mit Reißverschluss. Das Metalletikett auf der Vorderseite 
eignet sich ideal für die Personalisierung. Maße: 25 x 7 x 14 cm. 100 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

Badtextilien von Solaine: 
luxuriöse Werbung für 
ein flauschiges Gefühl
Erleben Sie den Luxus von Solaine: weiche und bequeme 
Badtextilien aus 100 % Baumwolle. Die Badtextilien-Linie 
von Solaine umfasst Gästehandtücher, Handtücher, 
Badehandtücher und Strandlaken in vielen Farben. 
Erhältlich in verschiedenen Qualitäten. Der Nutzer oder 
Empfänger verbindet die elegante Bestickung mit seinem 
Namen oder Logo unmittelbar mit Luxus, Langlebigkeit 
und Qualität. 

4164 SOLAINE PROMO 
HANDTUCH 360 G/M²
Maße: 100 x 50 cm. 180 g.

STICKEREI

4165 SOLAINE 
PROMO HANDTUCH 
360 G/M²
Maße: 100 x 50 cm. 180 g.

STICKEREI

4163 SOLAINE PROMO 
GÄSTEHANDTUCH 360 G/M²
Maße: 50 x 30 cm. 54 g.

STICKEREI

4162 SOLAINE PROMO 
GÄSTEHANDTUCH 360 G/M²
Maße: 50 x 30 cm. 54 g.

4167 SOLAINE PROMO 
BADETUCH 360 G/M²
Maße: 140 x 70 cm. 353 g.

STICKEREI

4166 SOLAINE PROMO 
BADETUCH 360 G/M²
Maße: 140 x 70 cm. 353 g.

4169 SOLAINE PROMO 
STRANDLAKEN 360 G/M²
Maße: 180 x 100 cm. 648 g.

STICKEREI

4168 SOLAINE PROMO 
STRANDLAKEN 360 G/M²
Maße: 180 x 100 cm. 648 g.

WOHNEN & LEBEN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

4381 SOLAINE 
DELUXE 
GÄSTEHANDTUCH 450 
G/M²
Maße: 50 x 30 cm. 67.5 g.

STICKEREI

4382 SOLAINE 
DELUXE 
GÄSTEHANDTUCH 450 
G/M²
Maße: 50 x 30 cm. 67.5 g.

STICKEREI

4384 SOLAINE 
DELUXE HANDTUCH 
450 G/M²
Maße: 100 x 50 cm. 225 g.

STICKEREI

4385 SOLAINE 
DELUXE HANDTUCH 
450 G/M²
Maße: 100 x 50 cm. 225 g.

STICKEREI

4386 SOLAINE 
DELUXE BADETUCH 
450 G/M²
Maße: 140 x 70 cm. 441 g.

STICKEREI

4387 SOLAINE 
DELUXE BADETUCH 
450 G/M²
Maße: 140 x 70 cm. 441 g.

STICKEREI

4388 SOLAINE 
DELUXE STRANDLAKEN 
450 G/M²
180 x 100 cm. 810 g.

STICKEREI

4389 SOLAINE 
DELUXE STRANDLAKEN 
450 G/M²
180 x 100 cm. 810 g.

STICKEREI
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

0809 SOLAINE GOLFHANDTUCH 450 G/M²
Hochwertiges Golfhandtuch der Marke Solaine. Hergestellt aus 100% saugfähiger und weicher Baumwolle (450 g/m²). Mit 
Edelstahl-Aufhängeöse und Karabinerhaken. Maße: 55 x 32 cm. 87 g.

STICKEREI

0795 SOLAINE BADEMANTEL
Superweicher Bademantel für Sie und Ihn von der Marke Solaine. 
Hergestellt aus 100% ringgesponnener Baumwolle (340 g/m²). Das 
hochwertige Frottee fühlt sich weich, bequem und komfortabel an. 
Mit Taschen, Schalkragen, Gürtel und praktischer Aufhängeschlaufe. 
Einheitsgröße. Maße: 115 x 60 cm. 1030 g.

STICKEREI

0802 SOLAINE 
HIGHCLASS HOTEL-
HANDTUCH 600 G/M²
Luxuriöse Hotel-Badetuch aus 
100% schwere Baumwolle. 
Hotelqualität. Maße: 100 x 50 
cm. 296 g.

STICKEREI

0806 SOLAINE 
HIGHCLASS HOTEL-
BADETUCH 600 G/M²
Luxuriöse Hotel-Badetuch aus 
100% schwere Baumwolle. 
Hotelqualität. Maße: 140 x 70 
cm. 588 g.

STICKEREI

WOHNEN & LEBEN
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

3061 UNI
Baseballkappe aus 100% Baumwolle mit vorgeformtem Schirm und 
verstellbarem Verschluss. 44 g.

SIEBDRUCK

3560 TRENDLINE
Baseballkappe aus 100% Baumwolle mit vorgeformtem Schirm und Klettverschluss. 60 g.

SIEBDRUCK

2621 REFLECTCAP
Baseballkappe aus 100% Baumwolle mit reflektierendem Streifen, 
vorgeformtem Schirm und Klettverschluss. 62 g.

SIEBDRUCK
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€ 2,99€ 2,99

€ 1,49 € 1,69

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN

0823 RILEY
Baseball-Cap aus 100 % schwerem Polyester. Mit vorgeformtem Schirm und verstellbarem Kunststoff-Verschluss. 80 g.

STICKEREI

3016 TRUCKER
Baseball-Cap mit vorgeformtem Schaumstoffschirm, 
Schaumstoffvorderseite und Kunststoff-Rückseite in Netzstruktur für 
optimale Belüftung. Verstellbarem Kunststoffverschluss. 49 g.

SIEBDRUCK

3065 HEAVYCAP
Starke Baseballkappe in besonders schwerer Qualität. Aus 100% 
gekämmter Baumwolle mit vorgeformtem Schirm und verstellbarem, 
metallenem Clipverschluss an der Rückseite. 68 g.

SIEBDRUCK

WOHNEN & LEBEN
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€ 0,95 € 0,45

€ 2,75€ 2,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

WOHNEN & LEBEN WOHNEN & LEBEN

0746 BANDANA
Multifunktionelles Bandana aus Polyester. Dieses trendige Accessoire 
schützt gegen die Sonne oder spendet Wärme, wenn es kalt ist. Auf 
verschiedene Arten tragbar; als Kopftuch, Halstuch oder Kopfband. 
Maße: 49,5 x 26 cm. 31 g.

SIEBDRUCK

1916 WEIHNACHTSMÜTZE
Weihnachtsmütze aus Polyester. Maße: 41 x 28 x 0,5 cm. 23 g.

SIEBDRUCK

3529 ROBIN
Schlabberlatz aus 100% weicher Baumwolle. Doppeltgestickte 
Bündchen. Die Öffnung ist durch 3 Druckknöpfe in der Größe 
anpassbar. Maße: 36,5 x 23 cm. 39 g.

SIEBDRUCK

3528 NICKY
Babymützchen aus 100% weicher und atmungsaktiver Baumwolle. 
Einheitsgröße. Maße: 15,5 x 13 cm. 22 g.

SIEBDRUCK
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€ 14,75€ 12,75

€ 7,75 € 49,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

8260 BBQ-TOOLS
3-teiliges BBQ-Set aus Stahl: Spachtel, Gabel und Fleischzange im 
Aluminiumkoffer. Gemäß europäischer Norm (2004/1934/CE). Maße: 36 
x 10 x 8 cm. Pro Set in einer Verpackung. 1102 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

7045 BARBECUEBOSS
Schürze aus starkem Polyestergewebe mit Topfhandschuh, Pfeffer- 
und Salzstreuer und Spachtel, Gabel und Fleisch-/Fischzange aus 
Edelstahl. Gemäß europäischer Norm (2004/1935/CE). Maße: 60 x 43 x 
3,3 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 1120 g.

SIEBDRUCK

6241 BBQ-KIT
3-teiliges Barbecueset aus Edelstahl: Pfannenwender, Gabel und 
Fleischzange. In einem Vliesetui mit extra Einsteckfach aus Nylon auf 
der Vorderseite. Gemäß EU-Norm (2004/1935/CE). Maße: 40,5 x 12 x 
4,5 cm. 475 g.

SIEBDRUCK

8890 QUALITYTIME
Picknickkorb aus Weidenholz mit Picknickaccessoires für 4 Personen: 
4 Keramikteller, 4 Kunststoffbecher und Edelstahl-Besteck. Inkl. 2 
herausnehmbaren Kühltaschen. Maße: 47 x 20,5 x 30,5 cm. Pro Stück 
in einer Verpackung. 2420 g.

TAMPONDRUCK
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€ 3,45
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

1248 BIKE PHONE HOLDER
Universeller, verstellbarer Telefonhalter 
aus stabilem ABS-Kunststoff. Einfach an 
Lenker oder Stange zu befestigen. So 
verwenden Sie Ihr Smartphone ganz 
einfach mit der Freisprechfunktion auf 
Ihrem Fahrrad. Kompatibel mit allen 
Mobiltelefonen bis zu einer maximalen 
Breite von 8,8 cm. Maße: 3,8 x 6,5 x 
10,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
74.5 g.

TAMPONDRUCK

0589 RESCUEHAMMER 
COB 
4-in-1 Aluminium-Autowerkzeug mit 
Sicherheitshammer, Gurtschneider, 
Magnet und Taschenlampe mit COB-
Licht. Ein Notwerkzeug, das in jedem 
Auto in Reichweite sein muss. Inklusive 
abnehmbarer Schlaufe und Batterien. 
Maße: 13 x 4,3 cm. 70 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4999 SMARTLIGHT
Mini-Fahrradlampenset: hellweiße und 
hellrote LED-Lampe mit elastischem 
Band. Einstellbar auf blinkendes oder 
kontinuierliches Licht. Inkl. Batterien und 
Gebrauchsanweisung. Pro Set in einer 
stabilen Kassette mit Magnetverschluss. 
Maße: 9,5 x 4,5 x 2,2 cm. 48 g.

FULL-COLOUR STICKER | TAMPONDRUCK

2359 CLIP REFLECTION
Reflektorlampe mit eingefärbtem Clip. 
Zwei Leuchtoptionen: anhaltend weiß 
oder rot blinkend. Inkl. Knopfbatterien. 
Maße: 6,2 x 3,1 x 1,7 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK

3553 BIKE BELL
Klingel aus Metall mit Kunststoffhalter. 
Maße: Ø 5,5 x 5,3 cm. 63 g.

FULL-COLOUR STICKER | DOMING

3835 CAR
Brieftasche für Fahrzeugpapiere aus 
Imitatleder, mit metallenen Schutzecken. 
Maße: 16,5 x 12 x 0,5 cm. 55 g.

TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

3566 ONTARIO
Großer Eiskratzer aus stabilem Kunststoff. Maße: 22,5 x 8,2 x 1,4 cm. 
61 g.

TAMPONDRUCK

1204 NORDIC WHEATSTRAW
Robuster, ökologisch unbedenklicher Eiskratzer, gefertigt zu 60 % aus 
PP und zu 40 % aus Weizenstroh. Teils biologisch abbaubar. Maße: 25 
x 9,8 x 1,7 cm. 63 g.

TAMPONDRUCK

3520 ICEGLOVE
Stabiler Eiskratzer im Nylonhandschuh mit komfortabler 
Teddyfütterung. Maße: 30 x 17 cm. 97 g.

SIEBDRUCK

1955 ICING
Kunststoff-Eiskratzer. Maße: 11 x 11 x 0,3 cm. 13 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

2552 EUROPARK
Parkscheibe aus blauem Imitatleder. 
Entspricht der belgischen/europäischen 
Gesetzgebung. Maße: 15 x 11 x 0,3 cm. 
24 g.

SIEBDRUCK

2258 EURONORM
Parkscheibe aus blauem Imitatleder (nur 
geeignet für das europäische Ausland). 
Maße: 13 x 10 x 0,3 cm. 24 g.

SIEBDRUCK

4243 STICKYPAD
Flexible Anti-Rutsch-Matte für das 
Armaturenbrett. Maße: 14,5 x 9 x 0,3 
cm. 38 g.

TAMPONDRUCK

3500 EURONORM SPECIAL
Parkscheibe aus haltbarem 
Kunststoff mit Eiskratzer, gummiertem 
Scheibenwischer, 1 Einkaufswagenchip 
und Reifenprofilmesser. Maße: 15,5 x 11,8 
x 0,3 cm. 76 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3255 ARRIVEE
Parkscheibe aus blauem Imitatleder. 
Entspricht der französischen 
Gesetzgebung. Maße: 15 x 15 x 0,4 cm. 
40 g.

SIEBDRUCK

OUTDOOR

4481 SAFETYFIRST 
SICHERHEITSWESTE
Fluoreszierende Sicherheitsweste aus 
100% Trikotpolyester. Universalgröße, 
passt immer mittels verstellbarem 
Klettverschluss. (EN ISO 20471 Klasse 2). 
Pro Stück im Etui. Maße: 22 x 13,5 cm. 
Durchschnittliches Gewicht 135 g.

SIEBDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

1926 CARPENTER
Zimmermannsbleistift aus Holz. Maße: 17,5 x 1 cm. 9 g.

TAMPONDRUCK

3000 TOOLPEN
Aluminiumstift in Metalloptik mit stabilem Clip und 8 Bits. Maße: Ø 1,6 x 
11 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 41 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

2328 JUMBO
Hobbymesser mit 7 Abbrechklingen. Maße: 15,5 x 3 x 1,5 cm. 24 g.

TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

3601 METRIC
Zollstock aus starkem Fiberglas, mit einer Länge von 2 m. Geeicht 
nach europäischer Norm. Maße: 23,5 x 1,5 x 3,2 cm. 120 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

4311 METRIC WOODPRO
Professioneller Zollstock aus lackiertem Holz mit einer Länge von 2 
Metern/78 Inches. Einteilung in Zentimetern auf der einen und Inches 
auf der anderen Seite. Geeicht nach europäischen Normen. Maße: 
24,5 x 1,6 x 3,5 cm. 132 g.

TAMPONDRUCK

3315 MEASURE-IT
Maßband mit einer Länge von 150 cm 
und automatischem Stopp. Angabe von 
cm und Inch. Maße: Ø 5,2 x 1,4 cm. 24 g.

TAMPONDRUCK

5209 MINIMETRIC
Mini-Zollstock aus starkem Fiberglas 
an einem Schlüsselanhänger mit einer 
Länge von 0,5 Metern/20 Inches. 
Geeicht gemäß europäischer Normen. 
Maße: 6,6 x 2,4 x 1,3 cm. 28 g.

TAMPONDRUCK

2851 LEVEL KEYCHAIN
Schlüsselanhänger mit Wasserwaage in 
einem Aluminiumüberzug. Maße exkl. 
Schlüsselring: 6,6 x 1,5 x 1,5 cm. 33 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

4831 ROTARY 3 METER
Professionelles Maßband mit hochwertig gehärtetem Stahlband 
(Bandbreite 1,6 cm), Angabe in Zentimetern, stabilem und rutschfestem 
Kunststoffgehäuse, automatischem Stopp, einer Gürtelschlaufe und 
einer Handschlaufe. Verifiziert nach europäischen Standards. Maße: 
6,5 x 6,5 x 3,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 132 g.

TAMPONDRUCK | DOMING

4841 ROTARY 5 METER
Professionelles Maßband mit hochwertig gehärtetem Stahlband 
(Bandbreite 1,9 cm), Angabe in Zentimetern, stabilem und rutschfestem 
Kunststoffgehäuse, automatischem Stopp, einer Gürtelschlaufe und 
einer Handschlaufe. Verifiziert nach europäischen Standards. Maße: 
7,5 x 7,5 x 3,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 215 g.

TAMPONDRUCK | DOMING

5472 UNIVERSAL 5 METER
Professionelles Rollmaßband von hoher Qualität mit hartstählernem 
Band (Bandbreite 1,9 cm), Angabe in Zentimetern, stabilem 
Kunststoffgehäuse und Handschlaufe. Wetter- und windbeständig 
durch UV-Beschichtung. Geeicht gemäß europäischer Normen. Maße: 
9,3 x 6,9 x 4 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 202 g.

TAMPONDRUCK | DOMING

5471 UNIVERSAL 3 METER
Professionelles Rollmaßband von hoher Qualität mit hartstählernem 
Band (Bandbreite 1,6 cm), Angabe in Zentimetern, stabilem 
Kunststoffgehäuse und Handschlaufe. Wetter- und windbeständig 
durch UV-Beschichtung. Geeicht gemäß europäischer Normen. Maße: 
7,5 x 5,7 x 3,3 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 123 g.

TAMPONDRUCK | DOMING
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

7042 MAG-LITE SOLITAIRE
Die kleinste Variante aus der Mag-Lite Familie. Mit einer Länge von 8 
cm, einem Durchmesser von 1,2 cm und einem Gewicht von nur 25 
Gramm (inklusive Batterie). Reichweite von bis zu 20 Metern. 2 Lumen. 
Leuchtet durchgehend bis zu 3¾ Stunden mit 1 Batterie. Inklusive 
praktischem Schlüsselring, Reservebirne und Batterie. In einer 
Kassette. Maße: 9 x 5,7 x 2 cm. 63 g.

LASERGRAVUR

8667 3D LED MAG-LITE USA
Große Qualitätsstablampe aus Aluminium mit kräftigem LED 
Lichtbündel. Hergestellt aus Flugzeugaluminium, wetter- und 
stoßbeständig. Reichweite von bis zu 412 Metern. 168 Lumen. 
Leuchtet durchgehend bis zu 80 Stunden mit 3 Batterien. Exklusive 3 
D-Zellbatterien. Maße: Ø 5,5 x 32 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
Maße: 32 x 5,7 x 5,7 cm. 479 g.

LASERGRAVUR

Lassen Sie Ihre Werbung 
mit Mag-Lite Stablampen 
strahlen!
Die perfekte Lampe für Camping-Ausflüge, Survivaltouren, 
professionellen Gebrauch und für Zuhause!

Mag-Lite ist seit Jahren DIE Marke auf dem Gebiet 
der Qualitäts-Stablampen für den professionellen 
Gebrauch. Hergestellt aus Flugzeugaluminium, wetter- 
und stoßbeständig. Mit sehr kräftigem, verstellbarem 
Lichtbündel durch den eingebauten Reflektor und das 
helle Krypton-Licht. Mit 10 Jahren Garantie.

Alle Mag-Lite Lampen können auch mit individuellen 
Namen per Lasergravur versehen werden. 

OUTDOOR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

8115 MINI MAG-LITE AA
Kleine Mag-Lite. Maße: Ø 2,5 x 14,6 cm. Diese leichtgewichtige 
Stablampe (113 g inkl. Batterien) steht den großformatigen Stablampen 
in nichts nach. Reichweite von bis zu 96 Metern. 14 Lumen. Leuchtet 
durchgehend bis zu 5¼ Stunden mit 2 Batterien. In 3 Schritten in eine 
“Kerze” zu verwandeln. Inklusive Reservebirne und Batterien. Pro 
Stück in einer Kassette. Maße: 16,5 x 7,8 x 2,5 cm. 197 g.

LASERGRAVUR

8116 MINI MAG-LITE AA VICTORINOX
Handliche Taschenlampe von Mag-Lite. Maße: Ø 2,5 x 14,6 cm (100 g). 
In Kombination mit einem original 5-teiligen Victorinox Offiziersmesser 
(6 Funktionen) ein praktisches und langlebiges Geschenkset. 
Reichweite von bis zu 96 Metern. 14 Lumen. Leuchtet durchgehend bis 
zu 5¼ Stunden mit 2 Batterien. Inklusive Reservebirne und Batterien. 
Pro Set in einer Kassette. Maße: 16,7 x 8 x 3 cm. 221 g.

LASERGRAVUR

7031 MINI MAG-LITE AAA 
Kleine, äußerst handliche Stablampe von nur 50 Gramm (inklusive 
Batterien). Maße: Ø 1,8 x 12,8 cm. In 3 Schritten einfach in eine 
“Kerze” zu verwandeln. Reichweite von bis zu 31 Metern. 9 Lumen. 
Leuchtet durchgehend bis zu 2½ Stunden mit 2 Batterien. Inklusive 
Reservebirne, Batterien une einem abnehmbarem Taschenclip. Pro 
Stück in einer Kassette. Maße: 16 x 5,3 x 2,5 cm. 114 g.

LASERGRAVUR

8201 MINI MAGLITE LED AA
Handliche Taschenlampe, versehen mit einer ultrastarken, 
hellweißen 3 Watt-LED-Lampe mit extra langer Lebensdauer. Mit 2 
Beleuchtungsmodi. Äußerst energiesparend. In 3 Schritten in eine 
“Kerze” verwandelbar.  Maße Lampe: Ø 2,5 x 14,5 cm. Reichweite 
von bis zu 145 Metern. 97/23 Lumen. Leuchtet durchgehend bis zu 11 
Stunden (helle) und 32 Stunden (schwach) mit 2 Batterien. Inklusive 
Batterien. Pro Stück in einer Kassette. Maße: 18,8 x 8 x 3 cm. 206 g.

LASERGRAVUR
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OUTDOOR

3443 RETRO PULL LIGHT
Auffallende Lampe mit 1 Watt LED Licht und Kordel (108 cm). Inkl. 
Batterien. Maße: Ø 5,5 x 16 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 62,5 g.

TAMPONDRUCK

3936 GRIPLIGHT
Edelstahl-Taschenlampe mit 3 hellen, weißen, energieeffizienten LED 
Lampen,  Teleskopfunktion, ausfahrbar auf bis zu 56,5 cm,  flexiblem 
magnetischem Kopf, 360 Grad anpassbar und Clip. Batterien inkl. 
Maße: Ø 2,1 x 17 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 100 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

OUTDOOR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

4184 STARLED
Aluminium-Stablampe mit 9 hellweißen, energiesparenden LED-
Lampen und abnehmbarer Schlaufe. Maße: Ø 2,7 x 9 cm. Inkl. 
Batterien. Pro Stück in einer Verpackung. Maße: 15 x 6,5 x 3,3 cm. 96 
g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4294 STARLED COB
Leichte Aluminium-Taschenlampe mit 1 Watt COB-LED. Spendet 
unglaublich helles weißes Licht, viel heller als eine herkömmliche 
LED-Lampe. COB LED hat einen geringeren Energieverbrauch als LED; 
die Batterien halten durchschnittlich 30% länger. Die Taschenlampe 
hat eine abnehmbare Schlaufe. Inklusive Batterien. Pro Stück in einer 
Verpakkung. Maße: Ø 2,6 x 8,5 cm. 65 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

6288 LED-BOOSTER 1 WATT
Taschenlampe aus Aluminium mit hellweißem Lichtbündel dank der 
superstarken 1 Watt LED-Lampe. Maße: Ø 4 x 14 cm. Mit abnehmbarer 
Handschlaufe und Etui aus Nylon. Inkl. Batterien. Pro Stück in einer 
Verpackung. Maße: 16 x 11,7 x 4 cm. 263 g.

TAMPONDRUCK | DOMING

7500 CREE-LED 3 WATT
Solide Stablampe aus Aluminium mit hellweißem Lichtbündel dank 
der superstarken 3 Watt Cree LED-Lampe. Mehr Licht, weniger 
Energieverbrauch und eine längere Lebensdauer. Der verstellbare 
Lichtstrahl hat eine Reichweite von bis zu 100 Metern. Einzustellen 
auf schwaches, starkes oder blinkendes Licht. Maße: Ø 3,3 x 10 cm. 
Inkl. Batterien und abnehmbarer Handschlaufe. Pro Stück in einer 
Verpackung. Maße: 17 x 6,5 x 4 cm. 120 g.

TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

5425 HANDSFREE
Lampe aus Kunststoff mit 4 hellen 
LED-Lämpchen. In 3 Einstellungen zu 
gebrauchen. Die Lampe ist an einem 
Halter mit verstellbarem, elastischem 
Band befestigt, das auf dem Kopf 
getragen werden kann. Inkl. Batterien. 
Maße: 8 x 4,4 x 3,2 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 105 g.

TAMPONDRUCK

3270 CAPCLIP COB LIGHT
ABS Lampe mit COB LED. Gibt enorm 
helles, weißes Licht ab. Anpassbar in 
verschiedenen Positionen. Mit Clip 
zur einfachen Befestigung an Kappe, 
Gürtel oder Tasche. Extrem praktisch 
für Aktiviäten im Freien. Inkl. Knopfzelle. 
Maße: 5,5 x 5,5 x 2,3 cm. 40 g.

TAMPONDRUCK

0588 CAMPINGLIGHT COB 
Kompakte, ausziehbare ABS-Campingleuchte mit enorm hellen 
COB-Lampen und energiesparender COB LED-Technologie. 
Wasserresistent und somit dafür geeignet, draußen aufgehangen oder 
aufgestellt zu werden. Inklusive Batterien. Maße: Ø 6,7 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 130 g.

TAMPONDRUCK

4527 HEADLIGHT COB
ABS Kopflampe mit COB LED. Strahlt in enorm hellen, weißen Licht. An 
einem elastischen Kopfband. Extrem praktisch für Aktivitäten im Freien. 
Inkl. Knopfzellen. Pro Stück in einer Box. Maße: 6 x 4 x 2,5 cm. 40 g.

TAMPONDRUCK

2354 CLIPLED
Kunststoff-Stablampe mit weißer LED-
Lampe, Metallclip und -zwischenring. 
Die LED-Lampe erstrahlt beim Kontakt 
zwischen Clip und Gehäuse. Inkl. 
Zellbatterien. Maße: Ø 1,5 x 12,5 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 25 g.

TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

4418 BEECHWOOD MULTITOOL
Kompakte Edelstahl-Mehrzweckzange mit Buchenholzgriff. 9-teilig mit 11 Funktionen: Zange, Messer, Feile, 
Kreuzschlitzschraubendreher, 2 Schraubendreher, Drahtschneider, Ahle, Dosenöffner, Flaschenöffner, Säge. Im Etui mit 
Gürtelschlaufe. Maße: 10,5 x 5,1 x 2,3 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 214 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4416 BEECHWOOD TASCHENMESSER
Taschenmesser mit Griff aus Buchenholz. 8-teilig mit 11 Funktionen: Messer, Korkenzieher, Dosenöffner, Flaschenöffner 
mit kleinem Schraubendreher, Kreuzschlitzschraubendreher, Schere, Feile, Fischschaber, Fischhakenentferner, Ahle. Mit 
Schlüsselring. Maße: 9 x 2,5 x 1,9 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 113 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

4245 COLUMBUS
Robustes Messer aus rostfreiem Edelstahl ausgestattet mit einer 
messerscharfen gezackten Klinge, hölzernem Inlay im Griff und 
nützlichem Clip. Maße: 10,2 x 2,7 x 1,6 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 150 g.

LASERGRAVUR

3543 LOCK-IT
Taschenmesser mit Holzgriff und einer scharfen Klinge aus rostfreiem 
Edelstahl. Ein Verschluss sorgt dafür, dass das Taschenmesser bei 
Nutzung nicht einklappt. Maße: 8,5 x 2,5 x 1,3 cm. 75 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

1460 SMARTTOOL
Multitool aus Edelstahl in 
Kreditkartenformat mit 11 Funktionen. 
In einem Etui aus Imitatleder. Inkl. 
Gebrauchsanweisung. Maße: 8 x 5,1 x 
0,3 cm. 30 g.

TAMPONDRUCK

0590 SMARTKEY
RVS-Multifunktionswerkzeug im 
Taschenformat mit 8 Funktionen, 
Flaschenöffner, Karabinerhaken, 
Kreuzschlitzschraubenzieher, flacher 
Schraubenzieher, Inbusschlüssel in 3 
Größen, Lineal (5 cm). Durch die kleine 
Größe kann es sehr einfach an einen 
Schlüsselbund befestigt werden. Maße: 
7,8 x 2,3 x 0,18 cm. 15 g.

LASERGRAVUR

4144 FIXY MULTITOOL
Multitool aus rostfreiem Edelstahl 
in praktischem Taschenformat. 
In Metalloptik und 8 Funktionen: 
Speichenschlüssel, Flaschenöffner, 
Karabinerhaken, Kreuzschraubenzieher, 
Schraubenschlüssel, Messer,  Lineal und 
Brecheisen. Maße: 8,6 x 4 x 6 cm. 60 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

5550 CRUSADER
Geschenkset: 9-teilige Multizange aus Edelstahl mit 13 Funktionen und 
Taschenmesser aus Edelstahl mit Karabinerhaken und Arretierung. 
Beide mit Handgriff aus Aluminium in Metalloptik. Inkl. Nylonetui. Pro 
Set in einer Verpackung. Maße: 15,5 x 14,5 x 3,8 cm. 430 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

5922 MAXISTAR
Geschenkset: 9-teiliges Edelstahl Multitool mit 12 Funktionen und 
Aluminiumgriff in Metalloptik. Aluminium Taschenlampe (Ø 2,7 x 9 cm) 
mit 9 rein-weißen energieeffizienten LEDs und abnehmbarer Schlaufe. 
Inkl. Batterien. Jedes Set in einer Box. Maße: 13,4 x 12,2 x 3,4 cm. 364 
g.

LASERGRAVUR

4205 MICROTOOL
Kompakte Multizange aus Edelstahl mit Aluminiumhandgriff in 
Metalloptik. 9-teilig mit 13 Funktionen. In einem 600D Nylonetui. Maße: 
8 x 5 x 2,3 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 100 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4404 MAXITOOL
Kompakte Multizange aus Edelstahl mit Handgriff aus Aluminium in 
Metalloptik. 9-teilig mit 13 Funktionen. In einem Nylonetui. Maße: 10 x 
4,5 x 2,2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 245 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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.60 .10 .30 .60.37 .98

AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

3372 VICTORINOX JETSETTER
Kleines Schweizer Taschenmesser -ohne Klinge- mit 7 Funktionen.  
Durch die fehlende Klinge, darf dieses Victorinox Werkzeug mit ins 
Flugzeug genommen werden. Pro Stück in einem Etui. Maße: 5,8 x 1,8 
x 0,9 cm. 24 g.

TAMPONDRUCK

6883 VICTORINOX CLASSIC SD
5-teilig mit 7 Funktionen. Inklusive Etui. Maße: 5,8 x 1,7 x 0,9 cm. Pro 
Stück in einer Verpackung. 27 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

Machen Sie Ihre Werbung sofort 
erkennbar mit Victorinox!
Hochwertige Taschenmesser mit lebenslanger Garantie.

Die multifunktionalen Taschenmesser von Victorinox sind ein weltweites Symbol für 
Verlässlichkeit, Funktionalität und Perfektion. Jedes einzelne ist ein Ausdruck von Schweizer 
Qualität und Pioniergeist.

Alle Victorinox Taschenmesser werden inklusive Pinzette, Zahnstocher und Schlüsselring 
geliefert. 

OUTDOOR
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.60 .10 .37 .60 .66 .98

.60 .60

AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

6403 VICTORINOX WAITER
6-teilig mit 9 Funktionen. Maße: 8,4 x 2,5 x 1,1 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 39 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

7111 VICTORINOX SPARTAN
9-teilig mit 12 Funktionen. Maße: 9,1 x 2,6 x 1,4 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 64 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6922 VICTORINOX WALKER
6-teilig mit 9 Funktionen. Maße: 8,4 x 1,2 x 1,9 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 50 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

5521 VICTORINOX BANTAM
5-teilig mit 8 Funktionen. Maße: 8,4 x 2,3 x 1,1 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 37 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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.44

.10 .37 .60 .66 .98

AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

8745 VICTORINOX EVOWOOD 10
Original Schweizer Taschenmesser mit Walnuss-Griff. 6-teilig mit 11 Funktionen. Maße: 8,6 x 2,8 x 1,7 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 61 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

8328 VICTORINOX HUNTSMAN
12-teilig mit 15 Funktionen. Maße: 9,1 x 2,6 x 2 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 103 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

OUTDOOR
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.30 .60 .98.30 .60 .97

.30 .60 .98

AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

8517 VICTORINOX SWISSCARD LITE
In der Kunststoff-Swisscard, die auch als Lineal (7,5 cm und 3 inches) 
verwendet werden kann, finden Sie folgende praktische Funktionen: 
Lupe, hellweißer LED-Lampe, Schere, Schraubendreher, Messer, 
Pinzette, Kugelschreiber und Stecknadel. Einfach mitzunehmen. 
Maße: 8,1 x 5,3 x 0,4 cm. Inklusive Gebrauchsanleitung. Mit zeitlich 
unbeschränkter Garantie auf jeden Material- und Fabrikationsfehler. 
Pro Stück in einer Spezialverpackung. Maße: 12 x 12 x 0,7 cm. 68 g.

TAMPONDRUCK

7534 VICTORINOX SWISSCARD CLASSIC
In der Kunststoff-Swisscard, die auch als Lineal (7,5 cm und 3 inches) 
verwendet werden kann, finden Sie folgende praktische Funktionen: 
Schere, Schraubendreher, Messer, Nagelfeile mit Schraubendreher, 
Zahnstocher, Pinzette, Kugelschreiber und Stecknadel. Einfach 
mizunehmen. Maße: 8,1 x 5,3 x 0,4 cm. Inklusive Gebrauchsanleitung. 
Mit zeitlich unbeschränkter Garantie auf jeden Material- und 
Fabrikationsfehler. Pro Stück in einer Spezialverpackung. Maße: 12 x 12 
x 0,7 cm. 76 g.

TAMPONDRUCK

6788 VICTORINOX SWISSCARD QUATTRO
In der Kunststoff-Swisscard, die auch als Lineal (7,5 cm und 3 Inches) verwendet werden kann, finden Sie folgende 
praktische Funktionen: Schraubendreher, Messer, Nagelfeile mit Schraubendreher, Zahnstocher, Pinzette, Kugelschreiber, 
Stecknadel. Einfach mizunehmen. Maße: 8,1 x 5,3 x 0,4 cm. Inklusive Gebrauchsanleitung. Mit zeitlich unbeschränkter 
Garantie auf jeden Material- und Fabrikationsfehler. Pro Stück in einer Spezialverpackung. Maße: 12 x 12 x 0,7 cm. 75 g.

TAMPONDRUCK

138 - 138-139.indd   139 27-11-19   08:10
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.98 .10 .30 .31 .50 .60

.71 .98

.10 .20 .30

.50 .60 .71

.04 .20 .30

.60

.04

€ 6,95 € 4,25

€ 0,92 € 0,48 € 0,64

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

1182 RPET MINI UMBRELLA
Faltbarer Regenschirm mit 190T RPET Pongee Polyester-
Bezug (aus PET-Flaschen recycelt). Mit Metallrahmen und Griff, 
schönem Bambusgriff mit Baumwollschlaufe, Klettverschluss, 
Aufbewahrungshülle und RPET-Etikett. Manuelle Bedienung. Maße: Ø 
98 x 59 cm. 295 g.

SIEBDRUCK

0824 COLORADO MINI
Kompakter, faltbarer Regenschirm mit 190T-Polyesterbezug. 
Metallrahmen und -griff, Kunststoff-Hängegriff mit Schlaufe, 
Klettverschluss und Aufbewahrungshülle. Manuelle Bedienung. Maße: 
Ø 94,5 x 55,5 cm. 228 g.

SIEBDRUCK

3095 SPRINKLE
Transparenter Poncho in einem 
Kunststoffball mit Karabinerhaken. Maße 
exkl. Karabinerhaken: Ø 6 cm. 67 g.

TAMPONDRUCK

3055 CLEAR
Transparente, leichte Regenjacke aus 
Kunststoff in einem Plastikbeutel. Maße: 
12,8 x 10 x 1,5 cm. 46 g.

FULL-COLOUR STICKER

3343 PRIMO
Silbergraue, leichte Regenjacke aus 
Kunststoff in einem Plastikbeutel. Maße: 
12,9 x 10 x 1,5 cm. 45 g.

FULL-COLOUR STICKER

OUTDOOR
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.10 .20 .31 .32 .50 .60

.70 .98

€ 7,95 € 7,25

€ 4,65€ 4,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

5482 AUTOMATIC
Vollautomatischer ein- und ausklappbarer Regenschirm mit 
190T-Pongee-Nylonbezug, Metallrahmen und -stiel, Kunststoffgriff 
mit Druckknopf und Handschlaufe, Klettverschluss und 
Aufbewahrungshülle. Maße: Ø 90 x 55 cm. 312 g.

SIEBDRUCK

6195 IMPULSE
Vollautomatisch ein- und ausklappbarer Regenschirm mit 190T 
Pongee-Nylonbespannung, Schaft und Gestell aus Metall, 
Gummihandgriff mit Handschlaufe und Klettbandverschluss, in einer 
Hülle. Maße: Ø 96 x 56 cm. 385 g.

SIEBDRUCK

4832 ULTRA
Leichter, faltbarer Regenschirm mit 190T-Polyesterbezug, Aluminiumstiel und Kunststoffgriff mit Schlaufe. Maße: Ø 98 x 53 
cm. 225 g.

SIEBDRUCK
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.10 .20 .32 .50 .60

.71 .72 .98

.10 .32 .98 .30 .50 .60 .71

.31

€ 4,95€ 4,95

€ 4,95 € 5,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

5814 COLORADO CLASSIC
Regenschirm mit automatischer Teleskopöffnung. 190T Polyesterbespannung, Fiberglasrahmen, Metallstiel, Klettverschluss, 
gebogenem, klassischem Handgriff, der durch die luxuriöse Gummiummantelung gut in der Hand liegt. Maße: Ø 94 x 87 cm. 
378 g.

SIEBDRUCK | DOMING

0826 COLORADO SQUARE
Automatisch ausklappbarer, viereckiger Regenschirm mit 
190T-Polyesterbezug. Glasfaserrahmen, Metallgriff, EVA-Softgrip und 
Klettverschluss. Maße: Ø 102 x 81,5 cm. 305 g.

SIEBDRUCK

4296 COLORADO BLACK
Sturmregenschirm mit automatischer Teleskopöffnung, 190T Polyester-
Bespannung, metallenem Stahl- und Kunststoffrahmen, vorgeformten 
Schaumgriff und Klettverschluss. In einem nützlichen Trageetui mit 
Schulterriemen. Maße: Ø 103 x 81 cm. 340 g.

SIEBDRUCK

OUTDOOR
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.32 .90 .98

€ 4,55€ 4,55

€ 6,75€ 6,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

4833 COLORADO
Regenschirm mit automatischer Teleskopöffnung, 190T Polyesterbespannung, Fiberglasrahmen, Metallschaft, Softgriff und 
Klettverschluss. Maße: Ø 94 x 82 cm. 308 g.

SIEBDRUCK

1179 COLORADO RPET
Kompakter Regenschirm mit 190T RPET Pongee Polyester-Bezug (aus PET-Flaschen recycelt). Dieser robuste Regenschirm 
hat eine automatische Teleskopaufhängung, einen Fiberglasrahmen, einen Metallgriff, einen Weichschaumgriff und einen 
Klettverschluss. Maße: Ø 102 x 82 cm. 310 g.

SIEBDRUCK
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.04

.98 .03

€ 4,75€ 4,75

€ 8,25 € 4,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

5122 TRANSEVENT
Regenschirm mit automatischer Teleskopfeder, durchsichtigen Schirmsegmenten, Metallrahmen, Kunststoffhandgriff und 
Druckknopfverschluss. Maße: Ø 99 x 81,5 cm. 357 g.

SIEBDRUCK

6320 IMAGE CLOUDY DAY
Regenschirm mit bedruckter Innenseite, 2-lagiger 190T 
Nylonbespannung, Metallgestell, Schaft und Handgiff aus Holz. Mit 
Klettverschluss. Maße: Ø 100 x 87 cm. 400 g.

SIEBDRUCK

0825 COLORADO RAINBOW
Automatisch ausklappbarer Regenbogenschirm mit 
190T-Polyesterbezug. Glasfaserrahmen, Metallgriff, komfortabler EVA-
Schaumstoffgriff und Klettverschluss. Maße: Ø 94 x 82 cm. 306 g.

SIEBDRUCK

OUTDOOR
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€ 5,55 € 11,45

OUTDOOR OUTDOOR

5555 REFLECTCOLOUR
Leichter Sturmschirm mit reflektierenden Streifen, 190T 
Nylonbespannung, Glasfasergestell, Metallschaft, weichem Handgriff 
und Klettverschluss. Maße: Ø 103 x 82,5 cm. 265 g.

SIEBDRUCK

1181 COLORADO REFLEX
Auffällig sichtbarer Regenschirm aus fluoreszierendem, gut 
sichtbarem 190T-Polyester. Mit automatischer Teleskopaufhängung, 
Fiberglasrahmen, Metallgriff, Softgrip und Klettverschluss. Maße: Ø 102 
x 82 cm. 430 g.

SIEBDRUCK
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€ 5,95€ 5,95

€ 4,95 € 7,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

6245 NEWPORT
Regenschirm mit 190T Nylonbespannung, Metallrahmen und -schaft, vorgeformten Softhandgriff und Klettverschluss. Im 
praktischen Beutel mit Schulterriemen. Maße: Ø 103 x 82 cm. 392 g.

SIEBDRUCK

5585 SILVERRAIN
Sturmregenschirm mit 190T Polyesterbespannung, Rahmen aus 
Fiberglas, Metallschaft, Softgriff und Klettverschluss. Auch sonnen- und 
wärmeabweisend. Maße: Ø 99 x 84 cm. 300 g.

SIEBDRUCK

6878 FIBERSTAR
Sturmregenschirm mit 190T Nylonbespannung, automatischer 
Teleskopfeder, Glasfasergestell, Softgriff und Klettverschluss. Innen 
mit Sternenhimmel. Auch sonnen- und wärmeisolierend. Maße: Ø 103 
x 83 cm. 410 g.

SIEBDRUCK

OUTDOOR
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€ 5,75 € 4,55

€ 4,45 € 4,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

3311 QUADRAPLU
Regenschirm mit automatischer Teleskopöffnung, 190T 
Nylonbespannung, Metallgestell, Schaft und Handgriff aus Holz und 
Druckverschluss. Maße: Ø 105 x 89 cm. 430 g.

SIEBDRUCK

5114 FIRSTCLASS
Regenschirm mit automatischer Teleskopöffnung, 190T 
Polyesterbespannung, Metallrahmen, Handgriff und Schaft aus Holz 
und Klettverschluss. Maße: Ø 100 x 89 cm. 464 g.

SIEBDRUCK

5038 ROYALCLASS
Regenschirm mit automatischer Teleskopöffnung, 190 T 
Polyesterbespannung, Metallgestell/-schaft, Holzgriff und 
Klettverschluss. Maße: Ø 105 x 83 cm. 356 g.

SIEBDRUCK

6027 BUSINESSCLASS
Regenschirm mit 190T Nylonbespannung, Metallgestell, Holzschaft und 
-griff und Klettverschluss. Maße: Ø 100 x 89 cm. 374 g.

SIEBDRUCK
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€ 5,95€ 5,95

€ 5,95 € 7,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

5235 BLUESTORM
Sturmschirm mit 190T Nylonbespannung, einem Durchmesser von 127 cm, Metallgestell, Holzgriff und Klettverschluss. Maße: 
Ø 127 x 102 cm. 620 g.

SIEBDRUCK

5340 SUPERREGENSCHIRM
Regenschirm mit einem Durchmesser von 120 cm, 190T 
Nylonbespannung, Metallgestell und -schaft, Holzgriff und 
Klettverschluss. Maße: Ø 120 x 98 cm. 680 g.

SIEBDRUCK

6868 COLORADO EXTRA LARGE
Regenschirm mit Pongee 190T Nylon Bespannung und einem 
extra großen Schirmdurchmesser von 132 cm. Wasserabweisend. 
Mit automatischer Teleskopöffnung, Fiberglasrahmen, Griff aus 
Weichschaum und Klettverschluss. Maße: Ø 132 x 100 cm. 620 g.

SIEBDRUCK

OUTDOOR
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€ 9,95€ 9,95

€ 12,95€ 12,95

€ 9,95€ 9,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

5682 GOLFCLASS
Luxuriöser, doppellagiger Golfschirm mit 190T Polyester- und 190T Nylonbespannung, Sturmfunktion, Windbreakersystem, 
Glasfaserrahmen, Metallschaft, vorgeformtem Soft-Handgriff und doppeltem Klettverschluss. In einer Verwahrhülle. Maße: Ø 
130 x 100 cm. 522 g.

SIEBDRUCK

0855 REVERSE UMBRELLA
Großer, innovativer Umkehrregenschirm mit doppelter 190T-Pongeeabdeckung. Spezielles Material, das die Trocknung 
beschleunigt. Kann im Stehen trocknen. Schließt automatisch, öffnet manuell. Ideal für das Ein- und Aussteigen beim Auto. 
Metallrahmen mit winddichtem System und ergonomisch geformtem Griff mit Trageschlaufe. Maße: Ø 94 x 75,5 cm. 510 g.

SIEBDRUCK

6541 AVENUE
Regenschirm mit 190T Pongee-Nylonbespannung, Sturmfunktion, automatischer Teleskopfederung, Glasfaserrahmen und 
-schaft, Soft-Handgriff und Klettverschluss. In einer Verwahrhülle. Maße: Ø 110 x 93 cm. 484 g.

SIEBDRUCK
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€ 1,59 € 1,15

€ 0,89 € 2,45

€ 3,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

3898 STEPS
Kompakter Schrittzähler mit 
Digitalanzeige. Deutliche Anzeige 
der Schrittanzahl, Distanz (km/
Meilen) und verbrannte Kalorien. Mit 
Befestigungsclip. Inkl. Batterien und 
Anleitung. Maße: 5 x 4 x 2 cm. Pro Stück 
in einer Verpackung. 20 g.

TAMPONDRUCK

3656 EN-ROUTE
Kompass im Taschenformat mit 
Umhängeband. Maße: Ø 4,3 x 1,6 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 34 g.

TAMPONDRUCK

2111 EASYPOCKET
Brustbeutel aus Baumwolle mit 2 Reißverschlussfächern. Maße: 20,5 
x 14,5 cm. 23 g.

SIEBDRUCK

3462 OLYMPIC
Hüfttasche aus 70 D Nylon. Mit einem verstellbaren Hüftriemen und 
Klickverschluss. Maße: 28 x 15 x 9 cm. 88 g.

SIEBDRUCK

4295 TRAVEL MATE
Tragbare Kofferwaage. Ausgestattet mit 
einem Digitaldisplay, das präzise das 
Gewicht in kg oder lb angibt (bis 40 
kg/88 lb). An einem fest gewobenem 
Nylonband mit Schließe für das 
einfache Wiegen. Das Display erlischt 
automatisch. Inkl. Knopfzelle. Maße: 
10 x 3,7 x 4 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 23 g.

TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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€ 3,75 € 2,45

€ 2,15 € 1,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

3872 RUNNING BELT
Wasserdichte Hüfttasche aus komfortablem, elastischem 
Material. Speziell für die sichere Aufbewahrung von persönlichen 
Gegenständen bei sportlichen Aktivitäten, Ferien oder Festivals. Mit 
wasserdichtem Reißverschluss, einer Tasche für Handys mit einer 
Öffnung für Kopfhörer, abgetrenntes Fach für Schlüssel, verstellbarer, 
stark gewebter Gürtel mit einem Plastikschnappverschluss und 
refektierenden Schlaufen. Umfang maximal 104 cm. Maße: 30 x 11,5 
cm. 48 g.

SIEBDRUCK

0580 SPORTS BRACELET
Verstellbares Sportarmband aus dehnbarem, flexiblem und 
strapazierfähigem Material. Mit Klettverschluss, speziellem Staufach 
für einen Schlüssel und transparenter Telefonabdeckung mit 
fluoreszierendem Rahmen, damit Sie im Dunkeln besser sichtbar sind. 
Fenstergröße 7,5 x 14,5 cm. Maße komplette Länge ausgebreitet: 45,3 
x 18,8 x 0,3 cm. 54 g.

TAMPONDRUCK

3470 NIGHTWALKER
Sichtbar sein! Mit diesem anpassbaren, elastischen Armband mit 
reflektierendem Streifen und LED-Licht. In 3 Stufen anpassbar: 
schnelles Blinklicht, langsames Blinklicht oder Dauerleuchten. Mit 
bequemen Plastikverschluss. Inkl. Batterie. Maße: 40 x 3,8 x 0,6 cm. 
19 g.

TAMPONDRUCK

0681 NIGHTRUNNER
Sicherheitsclip aus Hartkunststoff, den Sie um die Ferse eines Schuhs 
klemmen. Auf Knopfdruck gibt die LED-Leiste ein hellrotes Licht ab. 
Einstellbar auf Dauerlicht oder Blinklicht. So sind Sie als Wanderer, 
Läufer oder Radfahrer auch im Dunkeln gut sichtbar. Inkl. Batterien. 
Maße: 9,1 x 6,5 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK
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€ 2,95€ 2,95

€ 1,25 € 2,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR

0739 DRYBAG 5L
Robuste Tasche aus 210T Ribstop-Polyester/PVC zur zum Schutz von persönlichen Gegenständen. Die Tasche schwimmt 
auf dem Wasser und ist geschützt vor Wasserstrahlen und Spritzwasser, sollte aber nicht untergetaucht werden. Mit 
Rollverschluss an der Oberseite, Klicksystem und praktischem Karabinerhaken zur einfachen Befestigung an anderem 
Gepäck oder Gurten. Inhalt 5 Liter. Maße: Ø 15 x 35 cm. 89 g.

SIEBDRUCK

2913 WATERPROOF
Wasserdichte Hülle aus starkem PVC mit dreifachem, extra sicherem 
Klickverschluss, Klettverschluss und Umhängeband. Ihr Smartphone 
bleibt in der Hülle bedienbar. Beschützt elektronische Geräte und 
wichtige Dokumente vor Wasser und Schnee. Maße: 19,5 x 10 x 1,3 cm. 
38 g.

TAMPONDRUCK

1172 DRYBAG MINI
Robuste Tasche mit Rollverschluss an der Oberseite. Aus 
wasserdichtem PVC, um persönliche Gegenstände trocken zu 
halten. Auf der Vorderseite befindet sich ein zusätzliches Fach aus 
transparentem PVC zur sicheren Aufbewahrung Ihres Smartphones. 
Sie können den Touchscreen durch das Fenster bedienen. Die Tasche 
schwimmt auf dem Wasser und ist geschützt vor Wasserstrahlen und 
Spritzwasser, sollte aber nicht untergetaucht werden. Mit Klicksystem 
und praktischem Karabinerhaken zur einfachen Befestigung an 
anderem Gepäck oder an Gurten. Inhalt 2,5 Liter. Maße: Ø 11,5 x 29 
cm. 69 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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€ 1,79 € 2,45

€ 3,99€ 3,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

OUTDOOR OUTDOOR

0854 SPORTSTOWEL
Spezielles Kühlhandtuch aus 100 % Polyester. Nach dem Eintauchen in 
kaltes Wasser kann dieses Handtuch bei sportlichen Aktivitäten oder 
Sonnenbrand kühlen. Ideales Format, um es zur Kühlung im Nacken 
zu tragen. Die Vorderseite des Handtuchs ist in Netzstruktur, die 
Rückseite ist glatt und hat einen dunkleren Farbton als die Vorderseite. 
Maße: 80 x 30 cm. 37 g.

SIEBDRUCK

3128 COOLDOWN
Spezielles Kühlhandtuch aus 100 % Polyester. Nach dem Eintauchen 
in kaltes Wasser kann dieses Handtuch bei sportlichen Aktivitäten 
oder Sonnenbrand kühlen. Maße 30 x 80 cm. Ideales Format, um es 
zur Kühlung im Nacken zu tragen. In transparentem Gehäuse mit ABS-
Schraubverschluss mit Karabinerhaken. Maße: Ø 6,5 x 16 cm. 98 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

4272 QUICK DRY SPORTS/TRAVEL TOWEL
Praktisches Mikrofasertuch (100 x 50 cm) aus 80 % Mikrofaser und 20 % Polyamid. Dieses Sporttuch hat eine hervorragende 
Saugfähigkeit und ist unglaublich leicht, fühlt sich angenehm weich an und trocknet sehr schnell. Mit Aufhängeöse. 
Lieferung im praktischen Beutel. Ideal für den Einsatz während und nach einer intensiven Sporteinheit. Maße: 100 x 50 cm. 
111 g.

SIEBDRUCK
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TASCHEN

TASCHEN
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.91 .98

€ 0,74 € 0,48

€ 0,86€ 0,86

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

2400 PRO-SHOPPER
Geräumige Einkaufstasche aus Vliesstoff (80 g/m²): superleicht und 
extrastark. Mit langen Henkeln, daher auch als Schultertasche nutzbar. 
Maße: 38 x 8 x 42 cm. 47 g.

SIEBDRUCK

2200 SHOPPER
Einkaufstasche mit langen Henkeln aus Vliesmaterial (80 g/m²) super 
leicht mit starken Kunstfasern. Maße: 42 x 36,5 cm. 35 g.

SIEBDRUCK

0845 ROYAL SHOPPER
Geräumige, Einkaufs- und Strandtasche aus Vlies (80 g/m²) mit langen Henkeln. Breites Modell. Stark und leicht. Maße: 40 x 
49 x 13 cm. 48 g.

SIEBDRUCK
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.10 .20 .30 .32 .50

.60 .71 .90

.10 .30 .32 .50 .60 .71 .80

.90 .98
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.70 .90 .98

.10 .32 .60 .70 .72 .98

€ 0,72

€ 0,98 € 1,04

€ 0,32

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

3179 VERBENA BAG
Praktische Tasche mit langen Henkeln aus Vliesmaterial (80 g/m²). Fest 
und leicht. Maße: 38 x 29 x 9 cm. 39 g.

SIEBDRUCK

2422 PROMOSHOPPER
Große Vlies-Einkaufstasche (100 g/m²) mit langen Henkeln. Seiten und 
Boden in kontrastreichem, auffallenden Weiß. Maße: 40,5 x 16 x 35 
cm. 57 g.

SIEBDRUCK

2882 SHOP XL
Praktische, extra großzügige Werbetasche aus Vliesstoff (80 g/m²): 
einer superleichten und starken Kunstfaser. Mit verstärktem Boden, 
Tragegurten und extra Aufhänger an der Innenseite. Maße: 33 x 25 x 
38 cm. 101 g.

SIEBDRUCK

2100 BASEBAG
Werbetasche aus Vliesstoff (80 g/m²): eine superleichte und starke 
Kunstfaser. Mit ausgestanzten Henkeln. Maße: 41 x 32,5 cm. 23 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.71 .90 .98

.31 .32 .50 .60 .90

.98

€ 9,75€ 9,75

€ 3,75€ 2,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

7007 TRUNKORGANIZER
Zusammenfaltbarer Organizer aus 600D Polyester für den Kofferraum. Mit 2 Fächern mit Bodenplatten und einem 
Seitenfach in Netzstruktur in beiden Fächern. Maße ausgeklappt: 32 x 26 x 50 cm. Maße zusammengefaltet: 32 x 26 x 5 cm. 
870 g.

SIEBDRUCK

0839 ROYAL XL SHOPPER 
Schöne, robuste Tasche aus 600D-Polyester mit PVC-Innenseite, 
langen Henkeln, Reißverschluss und Aufbewahrungsfach mit 
Reißverschluss. Der breite Boden ist außen schön und stramm mit 
einem runden Zierstreifen veredelt. Multifunktional einsetzbar als 
Shopper, Einkaufstasche und Strandtasche. Maße: 47 x 35 x 17 cm. 
300 g.

SIEBDRUCK

4134 ZIPSHOPPER
Einkaufstasche aus 600 D Polyester mit Reißverschluss und stabilen 
Handgriffen. Maße: 46 x 34,5 x 14 cm. 215 g.

SIEBDRUCK
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.42 .42

.42

.42

.42 .42

€ 0,82 € 0,90

€ 0,80

€ 1,20

€ 0,88 € 1,15

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

2018 SHOPPYBAG
(100 G/M²) LANGE HENKEL
Einkaufstasche aus 100% dicht 
gewebter Baumwolle. Maße: 42 x 38 
cm. 53 g.

SIEBDRUCK

3018 SHOPPYBAG
(135 G/M²) LANGE HENKEL
Einkaufstasche aus 100% dicht 
gewebter Baumwolle. Maße: 38 x 42 
cm. 69 g.

SIEBDRUCK

2019 SHOPPYBAG
(100 G/M²) KURZE HENKEL
Einkaufstasche aus 100% dicht 
gewebter Baumwolle. Maße: 42 x 38 
cm. 48 g.

SIEBDRUCK

5018 SHOPPYBAG
(180 G/M²) LANGEN HENKEL
Einkaufstasche aus 100% dicht 
gewebter Baumwolle. Maße: 42 x 38 
cm. 103 g.

SIEBDRUCK

3019 SHOPPYBAG
(135 G/M²) KURZE HENKEL
Einkaufstasche aus 100% dicht 
gewebter Baumwolle. Maße: 38 x 42 
cm. 63 g.

SIEBDRUCK

5019 SHOPPYBAG
(180 G/M²) KURZEN HENKEL
Einkaufstasche aus 100% dicht 
gewebter Baumwolle. Maße: 42 x 38 
cm. 100 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.62 .71 .80 .90 .98
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.50 .60 .62 .90

.30 .32 .50 .60

.71 .90 .98

.42

€ 1,15 € 2,15

€ 1,45 € 1,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

4018 SHOPPY COLOUR BAG
Einkaufstasche mit langen Henkeln aus 100% festgewebter Baumwolle 
(135 g/m²). Maße: 38 x 42 cm. 69 g.

SIEBDRUCK

3686 COLOUR SQUARE BAG (160 G/M²)
Robuste Einkaufstasche mit langen Griffen. Aus 100 % gewebter 
Baumwolle (160 g/m²). Maße: 38 x 42 x 8 cm. 100 g.

SIEBDRUCK

3634 TWO COLOUR BAG
Weiße Einkaufstasche mit Farbakzent. Aus 100 % weicher Baumwolle 
(125 g/m²). Mit langen Griffen. Maße: 42 x 37 cm. 67 g.

SIEBDRUCK

3680 NATURAL SQUARE BAG (165 G/M²)
Robuste Einkaufstasche mit langen Griffen. Aus 100 % gewebter 
Baumwolle (165 g/m²). Maße: 38 x 42 x 8 cm. 100 g.

SIEBDRUCK
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.30 .41 .60 .98

.42 .42

.42

€ 1,59

€ 1,49 € 2,69

€ 2,19

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

2254 RECYCLED COTTON SHOPPER
Öko-Einkaufstasche aus gemischter, recycelter Baumwolle (180 g/m²). 
Mit langen Griffen. Maße: 42 x 38 cm. 63 g.

SIEBDRUCK

0852 ORGANIC COTTON SHOPPER 140 G/M²
Robuste Öko-Einkaufstasche der Marke Solaine™. Hergestellt aus 100 
% ökologischer Qualitätsbaumwolle (140 g/m²). Mit langen Henkeln. 
Langlebig und umweltfreundlich. Inhalt ca. 8 Liter. Maße: 42 x 38 cm. 
70 g.

SIEBDRUCK

0851 ORGANIC CANVAS SHOPPER 320 G/M²
Robuste Öko-Einkaufstasche der Marke Solaine™. Hergestellt aus 
100 % gewebter Baumwolle in Öko-Qualität oder Canvas. Mit langen 
Henkeln. Langlebig und umweltfreundlich. Inhalt ca. 8 Liter. Maße: 42 
x 38 cm. 200 g.

SIEBDRUCK

1177 COMBI ORGANIC SHOPPER
Robuste Öko-Einkaufstasche aus 100 % Bio-Baumwolle (160 g/m²) 
kombiniert mit stabiler Jute. Mit langen Griffen. Maße: 44 x 36 cm. 96 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.42 .42

.31 .50 .60 .63 .71 .98

€ 2,39 € 2,35

€ 2,29€ 2,29

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

4033 CANVAS SHOPPYBAG LANGE HENKEL
Einkaufstasche aus 100% gewebtem, sehr schwerem und qualitativem 
Stoff (270 g/m²). Maße: 38 x 40 x 10 cm. 136 g.

SIEBDRUCK

4034 CANVAS SHOPPYBAG KURZE HENKEL
Einkaufstasche aus 100% gewebtem, sehr schwerem und qualitativem 
Stoff (270 g/m²). Maße: 38 x 40 x 10 cm. 134 g.

SIEBDRUCK

1176 CANVAS SHOPPY COLOUR
Robuste Einkaufstasche aus hochwertigem, gewebtem Canvas (220 g/m²). Mit langen, farbigen Griffen. Maße: 42 x 38 x 10 
cm. 123 g.

SIEBDRUCK
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.98

.30 .32 .50 .60 .71 .90 .98 .42

€ 3,79€ 3,79

€ 4,99 € 4,49

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

4840 BLACK CANVAS
Einkaufstasche mit langen Griffen. 100% Baumwoll-Leinen (340 g/m²) Tasche, super starker aber geschmeidiger Stoff. Maße: 
36 x 42 x 10 cm. 212 g.

SIEBDRUCK

0786 FLORIDA
Wunderschöne Einkaufs- und Strandtasche aus robustem Canvas (390 
g/m²). Breites und zeitloses Modell mit langen Griffen und Einsteckfach 
auf der Vorderseite. Natürlich mit auffallenden Farbakzenten. Maße: 50 
x 17,3 x 34 cm. 330 g.

SIEBDRUCK

4233 MICHELLE
Strandtasche aus 100 % Baumwolle. Mit auffallenden Kordelgriffen und 
Reißverschlusstasche innen. Maße: 35,5 x 49 x 14 cm. 280 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.42 .90 .92

.42 .41

€ 2,19 € 1,99

€ 1,79 € 2,89

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

0849 ELEGANCE BAG
Auffällige Jutetasche mit langen, gewebten Baumwollgriffen. Robust 
und rutschfest. Geeignet als Einkaufstasche, Shopper und ideal für den 
Alltag. Inhalt 25 Liter. Maße: 35 x 48 x 15 cm. 200 g.

SIEBDRUCK

0791 FELTRO SHOPPER
Robuster Shopper aus dickem Qualitätsfilz mit langen, gewebten 
Baumwollgriffen. Maße: 40 x 36 cm. 80 g.

SIEBDRUCK

1130 GENEVA JUTE SHOPPER
Jute-Einkaufstasche mit langen, gewebten Baumwollgriffen. Robust 
und rutschfest. Biologisch abbaubar. Maße: 40 x 38 cm. 130 g.

SIEBDRUCK

0783 JUTE CANVAS SHOPPER
Extrem robuste Einkaufstasche für eine umweltfreundliche Nutzung. 
Mit viel Platz für Ihre Einkäufe. Mit aufeinander abgestimmten 
Naturfarben und einer Materialkombination aus Jute und Canvas (320 
g/m²). Lange Griffe. Ideal für die häufige Wiederverwendung. Maße: 42 
x 19 x 33 cm. 230 g.

SIEBDRUCK
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.99 .99 .99 .99 .99 .99 .99 .99 .99 .99 .99 .99

€ 1,49 € 1,09

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

Wir liefern diese Taschen genau so, wie sie es möchten: In jeder gewünschten Farbe, mit einem 
einzigartigen Druck oder eigenem Design. Auch ein scharfes Bild oder eine Kombination aus 
allen genannten Optionen ist möglich.

Sind Sie auf der Suche nach einer bestimmten Farbe, die Vorderseite in orange, meeresgrün 
oder violett? Oder einer Schlange oder Kuh als Aufdruck? Es ist jede erdenkliche Farbe und 
jedes erdenkliche Design möglich, auch mit ihrem Firmenlogo oder Slogan. 

2632 FULL COLOUR SHOPPER
Großzügige, schwarze Tasche aus Vlies (120 g/m²). Super leicht 
und stabil. Mit langen Tragegriffen. Kann als Tragetasche oder 
Schultertasche genutzt werden. Die Vorderseite kann mit jedem 
beliebigen Aufdruck versehen werden. Maße: 36 x 42 x 15 cm. 76 g.

SUBLIMATION

2109 SUBLIMATION SHOPPER
Praktische, geräumige Einkaufstasche mit langen Griffen. Hergestellt 
aus Vliesmaterial (120 g/m²). Sehr stark, ultraleicht und dicht gewebt. 
Eignet sich ausgezeichnet für Vollfarbdruck. Maße: 36,5 x 38 cm. 38 g.

SUBLIMATION

TASCHEN

FULL COLOUR BAGS

Unbegrenzte Möglichkeiten für eine 
einzigartig auffallende Werbung!
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.70 .80 .90 .98

€ 1,59 € 5,95

€ 1,49€ 1,49

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

3631 FULL COLOUR POSTMANBAG
Praktische Umhängetasche aus Vlies (120 g/m²). Superleicht und stabil. 
Mit großem Hauptfach, Taschen für Stifte, Tragegurt und Klappe mit 
Klettverschluss. Maße: 36 x 27 x 7 cm. 69 g.

SUBLIMATION

3828 PHOTOBAG
Schulter-/Dokumententasche aus 600D Polyester. Mit einem großen 
Hauptfach, verschiedenen Aufbewahrungsfächern, verstellbarem 
Schultergurt und abnehmbarem Überschlag mit Klettverschluss. Maße: 
37 x 28 x 9 cm. 289 g.

SUBLIMATION

2611 POSTMANBAG
Praktische Vlies-Schultertasche (120 g/m²) in einem handlichen Format. Superleicht und stark. Mit geräumigem Hauptfach, 
Einsteckfächern für Kugelschreiber, Schultergurt und Umschlagklappe mit Klettverschluss. Maße: 36 x 27 x 6 cm. 80 g.

SIEBDRUCK
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.10 .98 .10 .30 .60 .98

€ 2,09 € 1,79

TASCHEN

0789 RPET SHOPPER 
Geräumige, faltbare Einkaufstasche mit Doppelgriff aus 190T-RPET-
Nylon: 100 % recycelt aus PET-Flaschen. Nachhaltig, umweltfreundlich 
und ökologisch verantwortlich. Schnell zusammenklappbar im Beutel 
auf der Innenseite der Tasche und leicht zu transportieren. Inhalt 10 
Liter. Maße zusammengefaltet: 45 x 42 cm. 35 g.

SIEBDRUCK

3242 SHOP EASY RPET
Faltbare Einkaufstasche aus 190T-RPET-Polyester; hergestellt aus 
recycelten PET-Flaschen. Im Beutel mit Druckknopf und Karabiner. 
Abm. entfaltet 53 x 38 cm. Maße exkl. Karabinerhaken: 12,5 x 2,5 x 6 
cm. 28 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

TASCHEN
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.60 .62 .63 .65 .70 .72 .90
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.72 .92 .98
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€ 2,09 € 1,09

€ 1,39€ 1,39

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

0784 STRAWBERRY COTTON
Faltbare, geräumige Einkaufstasche aus 100 % robuster Baumwolle 
(135 g/m²) mit doppeltem Tragegurt. Im Handumdrehen von Beutel zur 
Tasche. Abmessungen ausgeklappt 38 x 38 cm. Maße: 56 x 37,5 cm. 
64 g.

SIEBDRUCK

3202 SHOP EASY
Faltbare Einkaufstasche aus 190 T Polyester. Im Etui mit Druckknopf 
und Karabinerhaken. Maße ausgefaltet 53 x 38 cm. Maße exkl. 
Karabinerhaken: 12,5 x 2,5 x 6 cm. 32 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

2380 STRAWBERRY
Faltbare Einkaufstasche aus strapazierfähigem Polyester. Im Handumdrehen falten Sie die Einkaufstasche zu einem kleinen 
Etui. Tasche entfaltet 42 x 38 cm. Maße zusammengefaltet 8 x 8 x 6 cm. 28 g.

SIEBDRUCK
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€ 1,99€ 1,99

€ 2,29€ 2,29

€ 1,09€ 1,09

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

5871 FOLDY
Faltbare Einkaufstasche aus 210D Polyester. Mit 2 Einsteckfächern. Maße entfaltet: 44 x 36 x 11 cm. Maße 
zusammengefaltet:17 x 9 x 1,5 cm. 50 g.

SIEBDRUCK

0785 FOLDY COTTON
Faltbare Einkaufstasche aus robuster Baumwolle (180 g/m²) mit doppelter Trageschlaufe und Canvas-Einsteckfach (225 g/
m²) an der Vorderseite. Die Tasche lässt sich so leicht zu einem praktischen Päckchen zusammenfalten. Mit Schlaufe und 2 
Druckknöpfen. Abmessungen aufgeklappt 41,5 x 37 cm. Maße: 41,5 x 37 cm. 116 g.

SIEBDRUCK

3371 SMARTSHOPPER
Faltbare Einkaufstasche aus Vlies (80g/m²) mit Einsteckfächern. In einem handlichen Etui mit Reißverschluss und 
Karabinerhaken. Maße ausgefaltet: 37 x 40 cm. Maße zusammengefaltet exkl. Karabinerhaken: 21 x 10,5 x 2 cm. 50 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.30 .60 .71 .98

.30 .50 .60 .71 .90 .98

.30 .60 .71 .98

€ 6,25€ 6,25

€ 1,99€ 1,99

€ 4,25€ 4,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

4488 BACKPACK GO COMFORT
Faltbarer und leichter Rucksack aus starkem, ausdauernden 190T Jacquard-Polyester. Mit einem überraschend großen Platz 
zum Befüllen, Reissverschluss mit auffälligen neon Farbakzenten, 2 Netztaschen, anpassbaren Netztschulterriemen  und 
Trageschlaufe. Rucksack ins Etui: Rückseite öffnen, Rucksack einstecken und Reissverschluss schliessen. Abmasse gefaltet 
21 x 17 x 3 cm. Maße gesamt: 40 x 35 x 10 cm. 64 g.

SIEBDRUCK

4138 FOLDAWAY
Superleichter, faltbarer Rucksack aus starkem 190T Polyester. Mit verstellbaren Schulterriemen, Aufhängeschlaufe und 
Karabinerhaken auf der Tasche. Maße: 22 x 40 x 11 cm. 49 g.

SIEBDRUCK

4485 BACKPACK GO ACTIVE
Faltbarer und leichter Rucksack aus starkem, resistenten 190T Jacquard-Polyester. Mit geräumigem Innenteil und 
anpassparen Netzschultergurten. Vom Rucksack zum Etui: Falten Sie den Rucksack am Rückenteil in das Etui und 
schliessen Sie den Reissverschluss. Abmasse ausgebreitet: 40 x 33 cm. Abmasse eingefaltet 13 x 12,5 x 2,5 cm. Maße 
gesamt: 40 x 35 x 10 cm. 64 g.

SIEBDRUCK
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€ 1,59

€ 0,64 € 1,39

€ 1,19

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

0843 PROMOBAG XL
Starker Rucksack aus wasserabweisendem 210D-Polyester. Mit 
großzügigem, zusätzlichem Reißverschlussfach auf der Vorderseite 
und Kordelzug. Inhalt 8 Liter. Maße: 44 x 33,5 cm. 51 g.

SIEBDRUCK

2000 NON-WOVEN PROMOBAG
Rucksack aus Vliesmaterial: eine superleichte und starke Kunstfaser 
(80 g/m²). Mit schwarzer Zugkordel. Maße: 41 x 37 cm. 40 g.

SIEBDRUCK

2389 FOLDABLE PROMOBAG
Faltbarer und leichter Rucksack aus festen 190T Polyester. Abmaße 
aufgefaltet: 36x40 cm. Maße zusammengefaltet 8 x 8 x 6 cm. 39 g.

SIEBDRUCK

0842 NERO
Rucksack aus wasserabweisendem 210D-Polyester. Mit farbigen 
Kordeln. Inhalt 8 Liter. Maße: 44 x 33,5 cm. 46 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.10 .32 .98

.10 .30 .31 .50.32

.60 .63 .70 .90.71
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€ 1,29€ 1,29

€ 0,79€ 0,89

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

1233 PROMO RPET
Rucksack aus 210D-RPET-Polyester: hergestellt aus recycelten PET-Flaschen. Mit Kordelzug. Nachhaltig, umweltfreundlich 
und ökologisch verantwortlich. Inhalt ca. 8 Liter. Maße: 33 x 40 cm. 37 g.

SIEBDRUCK

1235 PROMO 210D
Rucksack aus 210D-Polyester. Mit Kordelzug. Inhalt ca. 8 Liter. Maße: 
33 x 40 cm. 30 g.

SIEBDRUCK

4492 PROMOBAG
Rucksack aus wasserabweisendem 190T Nylon. Mit Zugkordel. Maße: 
35 x 40 cm. 40 g.

SIEBDRUCK
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.32 .60 .71 .98

.10 .20 .30 .60.50

.62 .71 .90 .98

.42

€ 1,29€ 1,29

€ 1,19€ 1,19

€ 0,99€ 0,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

0850 COTTON PROMO
Rucksack mit Kordelzug aus 100 % natürlicher Baumwolle (140 g/m²) und farbigem Einsatz. Inhalt ca. 8 Liter. Maße: 45 x 36 
cm. 90 g.

SIEBDRUCK

3157 PROMOCOLOUR
Rucksack aus 100% Baumwolle (125 g/m²). Mit Zugkordel. Maße: 36,4 x 40,5 cm. 68 g.

SIEBDRUCK

3156 PROMONATUREL
Rucksack aus 100 % Baumwolle (100 g/m²). Mit Zugkordel. Maße: 37 x 41 cm. 55 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.42

.42 .30 .41 .60 .98

€ 2,39€ 2,39

€ 1,59 € 1,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

1173 COMBI ORGANIC BACKPACK
Starker Rucksack für eine umweltfreundliche Nutzung. Mit aufeinander abgestimmten Naturmaterialien. Die Tasche besteht 
aus Bio-Baumwolle (160 g/m²) in Kombination mit stabilen Kordeln aus Jute und Baumwolle. Inhalt ca. 8 Liter. Maße: 44 x 36 
cm. 113 g.

SIEBDRUCK

1174 ORGANIC COTTON PROMO
Rucksack aus Bio-Baumwolle (140 g/m²). Mit Kordelzug. Inhalt ca. 8 
Liter. Maße: 44 x 36 cm. 84 g.

SIEBDRUCK

3234 RECYCLED COTTON PROMOBAG
Öko-Rucksack aus gemischter, recycelter Baumwolle (180 g/m²). Mit 
Kordelzug. Maße: 42 x 38 cm. 89 g.

SIEBDRUCK
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.10 .20 .30 .50 .60 .71

.98

.24 .30 .51 .01

€ 1,29€ 1,29

€ 1,29 € 2,79

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

3444 PROMOLINE
Rucksack aus wasserabweisendem 210D Polyester. Mit Zugkordel und zwei vertikalen, reflektierenden Streifen. Maße: 32 x 
39 cm. 52 g.

SIEBDRUCK

3388 SAFEBAG
Rucksack aus wasserabweisendem 190T Nylon. Mit Zugkordel und 
reflektierendem Band. Maße: 36 x 40 cm. 41 g.

SIEBDRUCK

0841 REFLEX BAG
Rucksack aus grauem, reflektierendem, fluoreszierendem und 
wasserabweisendem Nylon. Speziell beschichtet. Mit Zugkordel 
und verstärkten Ecken. Damit sind Sie beim Spazierengehen oder 
Radfahren im Dunkeln sichtbar. Inhalt 8 Liter. Maße: 44 x 34 cm. 100 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.10 .20 .30 .50 .60 .63 .70

.90 .98

.20 .31 .32 .41 .60

.62 .73 .98

.10 .30 .31 .32 .43 .50

.60 .70 .71 .90 .98

€ 2,75 € 3,45

€ 3,95€ 3,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

4038 GETAWAY
Superleichter Rucksack aus Polyester mit großem Staufach, 
Reißverschlusstasche vorne, verstellbaren, gepolsterten 
Schulterriemen und Aufhängeschlaufe. Maße: 22,5 x 10 x 34,5 cm. 
107 g.

SIEBDRUCK

4225 PROMOPACK
Rucksack aus 600D Polyester mit großem Aufbewahrfach mit 
doppeltem Reißverschluss, verstellbaren, wattierten Schulterriemen 
und Aufhängeschlaufe. Maße: 30 x 40 x 17 cm. 206 g.

SIEBDRUCK

4286 TRIP
Rucksack aus 600D Polyester mit großzügigem Hauptfach, Vorderfach, verstellbaren, gepolsterten Schulterriemen und 
wasserabweisender Innenseite. Maße: 30 x 40 x 10 cm. 320 g.

SIEBDRUCK
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.32 .90 .98

.20 .30 .60 .60 .98

.24 .32 .98

€ 3,95

€ 10,75 € 16,95

€ 1,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

0844 PADDY PACK
Rucksack aus 600D-Polyester mit großzügigem Hauptfach, 
Vordertasche mit Reißverschluss, verstellbaren, gepolsterten 
Schultergurten, Aufhängeschlaufe und wasserabweisender Innenseite. 
Maße: 37,5 x 25 x 12,5 cm. 190 g.

SIEBDRUCK

6281 BACKTRACK
Sportlicher Rucksack aus 600D Polyester mit verstellbaren, 
wattierten Seiten, wattierter Rückseite und Schulterriemen, 
Nylonreißverschlüssen und einer Öffnung für Kopfhörer. Maße: 30 x 43 
x 15,5 cm. 550 g.

SIEBDRUCK

6354 TRACKER
Robuster, leichtgewichtiger Rucksack aus Jacquard mit diversen 
Verwahrfächern, verstellbaren, wattierten Schulterriemen, verstärkter 
Rückseite mit Schaumstoffeinlage, Kopfhörerdurchführung, 
Tragelasche und Klickverschlüssen an beiden Seiten für extra 
Festigkeit. Maße: 32 x 50 x 19 cm. 730 g.

SIEBDRUCK

2627 BACKPACK COVER
Schutzabdeckung aus Polyester für Ihren Rucksack. Wasserfest und 
dehnbar. Mit reflektierenden Streifen und Innentasche, in die sich die 
Abdeckung zusammenfalten lässt. Mit Karabinerhaken. Maße: 55 x 40 
x 5 cm. 41 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.90

.90 .98 .90 .98

€ 7,95€ 7,95

€ 8,45 € 10,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

4683 GREYSTONE 15.4” LAPTOPBAG
Grauer, robuster Rucksack mit einem Hauptfach, gepolstertem Fach für den sicheren Transport von Laptops oder Tablets 
(bis zu 15,4’’), vorderem Fach mit Reissverschluss, gepolstertem Rücken und anpassbaren Schultergurten. Wasserfeste PVC-
Innenseite für einen extra Schutz. Maße: 28 x 12 x 40 cm. 397 g.

SIEBDRUCK

4839 TRACKWAY
Rucksack aus 600D/300D Polyester. Mit geräumigem Hauptfach, 
Fronttasche mit Reißverschluss, Netzfach, verstellbaren, gepolsterten 
Mesh-Schulterriemen, gepolsterter Rückseite und Aufhängeschlaufe. 
Maße: 44 x 34 x 16,5 cm. 323 g.

SIEBDRUCK

6357 ACTIVEBAG
Starker, sportlicher Rucksack aus Nylon mit großzügigem Hauptfach, 
vorgeformter/wattierter Rückseite und gepolsterten Schulterriemen. 
Maße: 21 x 40 x 11 cm. 440 g.

SIEBDRUCK
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.32 .60 .72

.90 .98

.98.91 .98

€ 6,45

€ 5,95 € 7,95

€ 13,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

0765 NOLAN
Robuster, praktischer Rucksack aus starkem 600D-Polyester mit 
wasserfester PVC-Innenseite, teilweise mit Nylon gefüttert. Der 
Rucksack hat ein großes Innenfach, ein Einsteckfach an beiden 
Seiten und ein großes Reißverschlussfach an der Vorderseite. Mit 
Schaumstoff an der Rückseite für mehr Tragekomfort, gepolsterten, 
verstellbaren Schultergurten und Trageschlaufe. Mit aufrollbarem 
Verschluss und praktischen Klicksystem. Der perfekte Rucksack für 
den täglichen Gebrauch. Inhalt 18 Liter. Maße: 54 x 26 x 14 cm. 350 g.

SIEBDRUCK

1265 NOLAN FELT
Robuster, praktischer „Roll-Top“-Rucksack aus stabilem Filz. Der 
Rucksack hat ein geräumiges Innenfach und eine Tasche vorne. Mit 
Trageschlaufe, Rollverschluss und praktischem Klicksystem oben. 
Inhalt ca. 15 Liter. Maße: 38 x 35 x 11 cm. 260 g.

SIEBDRUCK

1264 NOLAN CANVAS
Robuster, praktischer „Roll-Top“-Rucksack aus festem Canvas (320 
g/m²). Der Rucksack hat ein großes Innenfach, ein Einsteckfach an 
1 Seite und ein großes Reißverschlussfach an der Vorderseite. Mit 
Trageschlaufe, Rollverschluss und praktischem Klicksystem oben. Der 
perfekte Rucksack für den täglichen Gebrauch. Inhalt 20 Liter. Maße: 
54 x 26 x 14 cm. 320 g.

SIEBDRUCK

6311 NOLAN RECYCLE RPET
Praktischer, robuster und wasserabweisender „Roll-Top“-Rucksack 
aus RPET-Polyester (hergestellt aus recycelten PET-Flaschen). Der 
Rucksack hat ein großes Innenfach mit speziellem Laptopfach (bis 
zu 15,4 Zoll). Reißverschlusstasche auf der Vorderseite mit einem 
reflektierenden Akzent darunter (was die Sichtbarkeit im Dunkeln 
verbessert). Mit 2 Seitentaschen, Schaumrücken und gepolsterten, 
verstellbaren Schultergurten für mehr Tragekomfort, Trageschlaufe und 
praktischem Rollverschluss mit Klicksystem oben. Die perfekte Tasche 
für den täglichen Gebrauch mit minimalem ökologischen Fußabdruck. 
Inhalt ca. 24 Liter. Maße: 60 x 27 x 16 cm. 390 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.90

.90 .98

€ 9,95€ 9,95

€ 19,95€ 19,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

1232 SAFELINE
13-Zoll-Laptop-Rucksack aus zweifarbigem 600D/300D-Polyester mit verstecktem Reißverschluss auf der Rückseite. Dies 
macht es für Taschendiebe schwieriger, den Inhalt des Rucksacks zu erreichen. Dadurch sind Ihre Sachen sicherer. Das 
geräumige Hauptfach verfügt über ein Schutzfach für einen 13-Zoll-Laptop und verschiedene Einsteckfächer. Mit robustem 
PVC-Futter, das den Inhalt bei Regen schützt. Vordertasche, 2 Seitentaschen und Trageschlaufe. Die Rückseite und die 
verstellbaren Schultergurte sind mit bequemem Schaumstoff versehen. Maße: 29,5 x 14 x 44,8 cm. 325 g.

SIEBDRUCK

8868 JAYDEN RFID BACKPACK
Sehr vollständiger, wetterfester und sicherer Rucksack aus zweifarbigem 300D-Oxford-Polyester. Mit versteckten Reißverschlüssen auf der Rückseite, die den 
Taschendiebstahl und unerwünschten Zugriff auf den Inhalt erschweren. Das geräumige Hauptfach ist mit Schaumstofffächern für einen Laptop bis 15,4 Zoll 
und für ein Tablet bis 12 Zoll, einer Reißverschlusstasche und verschiedenen Fächern ausgestattet. Auf der Vorderseite des Rucksacks befinden sich eine 
Reißverschlusstasche, reflektierende Akzente und Netztaschen. Sowohl die Rückseite als auch die verstellbaren Schultergurte sind mit stabilem Schaumstoff und 
mit Gaze in einer Mesh-Struktur versehen. Auf der Oberseite und in beiden Schultergurten verbergen sich RFID-blockierende Reißverschlusstaschen, die Betrug 
verhindern. Inklusive USB-Anschluss mit Ladekabel. Inhalt ca. 20 Liter. Maße: 44 x 30 x 13 cm. 680 g.

LASERGRAVUR | SIEBDRUCK
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.10 .20 .30 .50 .60 .71

.90 .90 .98

€ 2,75€ 2,75

€ 3,75 € 5,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

3895 BOTTLECOOLER
600D Polyester-Kühltasche für Flaschen bis zu 1,5 Liter. Mit verstellbarem Trageriemen. Maße: Ø 11,5 x 35 cm. 116 g.

SIEBDRUCK

1238 FELTRO COOLER
Großzügige Kühltasche aus Filz mit isolierendem Aluminium-
Innenraum. Dieser Shopper hat einen praktischen Klettverschluss 
und Trageschlaufen. Sehr gut geeignet für den Transport von 
Tiefkühlprodukten. Maße: 40 x 30 x 11 cm. 120 g.

SIEBDRUCK

1239 COOLER BACKPACK
Rucksack und Kühltasche aus zweifarbigem 300D/210D-Polyester. Das 
geräumige Kühlfach ist mit einer leckagefreien, 4 mm dicken PEVA-
Auskleidung ausgestattet. Mit zusätzlicher Reißverschlusstasche vorne, 
Schaumrücken und gepolsterten, verstellbaren Schultergurten. Inhalt 6 
Liter. Maße: 24 x 16 x 40 cm. 180 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.10 .32

.98

.10 .20 .30 .60.50

.71

.10 .20 .30.23

.32 .50 .71.60

.30 .91

.90 .98

€ 1,95 € 1,95

€ 1,25 € 4,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

1237 FRESHCOOLER RPET
Kühltasche aus 210D-RPET-Polyester: hergestellt aus recycelten PET-
Flaschen. Geeignet für 6 Getränkedosen. Mit Trageriemen. Maße: 19,5 
x 14,5 x 14 cm. 36 g.

SIEBDRUCK

3612 FRESHCOOLER
600D Polyester-Kühltasche, geeignet für 6 Getränkedosen. Mit 
Trageriemen. Maße: 19,5 x 14 x 11 cm. 88 g.

SIEBDRUCK

3876 KEEP-IT-COOL
Kühltasche aus Vliesstoff (80 g/m²), geeignet für 6 Getränkedosen 
oder Lebensmittel. Mit Trageriemen. Maße: 21,5 x 14,5 x 13 cm. 35 g.

SIEBDRUCK

3896 SO COOL
Polyester Kühltasche mit Fronttasche und anpassbarem Tragegurt. 
Ideal für 6 Getränkedosen. Maße: 23,5 x 14 x 15 cm. 170 g.

SIEBDRUCK
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.10 .32 .98

.35

.10 .32 .60

€ 3,25€ 3,25

€ 5,25€ 5,25

€ 4,45€ 4,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

0767 FRESHCOOLER 12 PACK
600D-Polyester-Kühltasche, geeignet für 6 Getränkeflaschen (Inhalt 500 ml) oder 12 Dosen. Mit Trageriemen. Maße: 21 x 12 
x 25 cm. 140 g.

SIEBDRUCK

4267 COOLBIKE
Fahrrad-/Schultertasche aus Wasser abstoßendem Nylon mit großem Kühlfach und verstellbarem Schulterriemen. Maße: 28 
x 19 x 18 cm. 291 g.

SIEBDRUCK

5225 COOLTRIP
Kühltasche aus Polyester mit großem Kühlfach, extra Kühlfach mit Gazefach und Trageriemen. Maße: 31 x 21,5 x 23,5 cm. 
262 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN

182 - 182-183.indd   182 23-11-19   15:22



183

.30 .60 .71 .98

.10 .32 .71 .32 .71 .98

€ 5,75€ 5,75

€ 6,95 € 10,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

3836 FRESCO
Kühltasche im praktischen Format. Aus 600D Polyester. Mit großem Kühlfach,Fronttasche mit Reissverschluss, Griff und 
anpassbarem Schultergurt. Passend für 12 Getränkedosen. Maße: 26 x 14 x 23 cm. 251 g.

SIEBDRUCK

4232 FRESHCOOLER-XL
Große, stabile Kühltasche aus 600D Polyester mit Reißverschluss und 
Handgriffen. Enorm großes Kühlfach und geeignet für Flaschen bis zu 
2 Liter. Aufzubewahren als kompaktes Paket. Maße: 40 x 37,5 x 16,5 
cm. 283 g.

SIEBDRUCK

5612 COOLERBAG
Feste Kühltasche aus 600 D Polyester. Mit einem großen Kühlfach 
und einer Reissverschlusstasche, anpassbarem Schulterriemen mit 
Schulterpolster und 2 Griffen. Großes Fach: passend für 6 Flaschen mit 
bis zu 2 Litern. Maße: 22,5 x 32 x 36,5 cm. 583 g.

SIEBDRUCK
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.10 .30 .40 .60.41

.70 .90 .98

.98 .31 .32 .60

.90 .98

€ 15,75€ 15,75

€ 7,75 € 10,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

5927 RETROSPORT
PVC/PU Sporttasche im 70er Jahre-Look mit gefütterter Innenseite, Hauptfach und Reißverschlussfach, 2 stabilen 
Handgriffen, Einlegeboden und Schutznoppen. Stilvoll verarbeitet mit hochwertigen Materialien, die eine extra lange 
Lebensdauer garantieren. Fassungsvermögen 21,5 Liter. Maße: 48 x 28 x 25 cm. 760 g.

SIEBDRUCK

4859 SPORTS DUFFLE
Große Sport-/Reisetasche aus 600D Polyester. Mit Vordertasche mit 
Reißverschluss, Netzfach, 2 Griffen und verstellbarem Schulterriemen. 
Inhalt 38,5 Liter. Maße: 55 x 25 x 28 cm. 420 g.

SIEBDRUCK

4541 SPORTTRAVELLER
Geräumige Sporttasche aus 600D Polyester mit verstellbarem/
abnehmbarem Schulterriemen, mehreren Fächern, 2 Handgriffen, 
Einlegeboden und Bodennoppen. Inhalt 29 Liter. Maße: 41 x 30 x 32 
cm. 721 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN

184 - 184-185.indd   184 23-11-19   15:25



185

.10 .98 .32 .60 .98

.98 .30

€ 1,45 € 7,25

€ 10,95 € 15,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

2684 BUDGETSPORT
Große Sport-/Reisetasche aus Vliesstoff (100 g/m²) mit Griffen und 
verstellbarem Schulterriemen. Maße: Ø 24 x 50 cm. 97 g.

SIEBDRUCK

5282 TRENDBAG
Solide Reise-/Sporttasche aus 600D Polyester mit verstellbarem 
Schulterriemen und 2 Handgriffen. Inhalt 22,5 Liter. Maße: 55 x 31 x 26 
cm. 610 g.

SIEBDRUCK

6783 TOPSTARS
Große Sport-/Reisetasche aus 600D Polyester mit robustem 
Einlegeboden, Extrafach für Hygieneartikel und abnehm-/verstellbarem 
Schulterriemen. Inhalt 29 Liter. Maße: 62 x 32 x 29 cm. 860 g.

SIEBDRUCK

7263 TROPHY XL
Große Sport-/Reisetasche aus 600D Polyester mit verstell-/
abnehmbarem Schulterriemen, 2 Handgriffen, robustem Einlegeboden 
und zusätzlichen Seitenfächern. Inhalt 50 Liter. Maße: 68 x 36 x 29 cm. 
1200 g.

SIEBDRUCK
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.10 .30 .32

.60

.50.42

.71 .90 .98

.90 .90

€ 1,99€ 1,99

€ 1,79 € 2,29

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

3791 DOCUTRAVEL
Große Dokumententasche aus 600D Polyester mit verstärktem Handgriff und Reißverschluss. Maße: 41 x 29 x 6 cm. 177 g.

SIEBDRUCK

1234 DOCUTRAVEL FELT
Geräumige Dokumententasche aus Filz in einer schicken Kombination 
aus Grau und Schwarz. Mit Reißverschluss und verstärktem Griff. Maße: 
39 x 29 cm. 70 g.

SIEBDRUCK

0766 DOCUTRAVEL PRO
Geräumige Dokumententasche aus 300D-Oxford-Polyester in schicker 
Kombination aus Heidegrau und Schwarz. Mit verstärktem Griff, 
Innenfutter und Reißverschluss. Maße: 38 x 28 cm. 132 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.91 .90

.32 .90 .98

€ 6,25 € 5,45

€ 4,25€ 4,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

4172 ALLROUNDER
Allround-Schulter-/Dokumententasche aus gewebtem 190T 
Polyester. Hohes Modell mit geräumigem Hauptfach, Fronttasche und 
verstellbarem Schulterriemen. Schließen Sie die Tasche, indem Sie 
die Oberseite nach oben schlagen und mit dem doppelten Klett- und 
Druckknopf-Verschluss fixieren. Maße: 30 x 8 x 43 cm. 238 g.

SIEBDRUCK

4682 GREYSTONE 10” TABLETTASCHE
Graue Schulter-Tablettasche mit einem Hauptfach, gepolstertem 
Fach für den sicheren Transport von Tablets (bis zu 10’’), vorderem 
Fach mit Reissverschluss, gepolstertem Rücken und anpassbaren 
Schultergurten. Wasserfeste PVC-Innenseite für einen extra Schutz. 
Maße: 22,5 x 6 x 28 cm. 195 g.

SIEBDRUCK

5405 METRO
Schulter-/Dokumententasche aus 600D Polyester mit einem großen Hauptfach, 2 Fächern für Stifte und verstellbarem 
Schultergurt Maße: 40 x 30 x 8 cm. 201 g.

SIEBDRUCK
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.98

.98

.98

€ 5,95€ 5,95

€ 9,25€ 9,25

€ 8,75€ 8,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN

5940 NEW YORK
Schulter-/Dokumententasche aus 600D Polyester mit Hauptfach, Vorderfach und separatem Handyfach. Mit verstellbarem 
Schulterriemen. Maße: 43 x 29 x 13,5 cm. 412 g.

SIEBDRUCK

6838 FIRSTCLASS
Boardcase aus 600D Polyester mit großzügigen Fächern, verstärktem Tragegriff und verstell-/abnehmbaren Schulterriemen. 
Maße: 42 x 36 x 20,5 cm. 656 g.

TAMPONDRUCK

6944 BUSINESSPARTNER
Schulter-/Dokumententasche aus 600D Polyester mit mehreren Fächern und verstell-/abnehmbarem Schulterriemen. Maße: 
40 x 28 x 14 cm. 500 g.

SIEBDRUCK

TASCHEN
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.91

.91 .92.90

€ 2,25€ 2,25

€ 4,45€ 5,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

0800 PAPILLON
Schicke Laptoptasche aus hochwertigem Filz. Mit Klettverschluss. Geeignet für Tablets, Laptops und MacBooks bis 15 Zoll. 
Maße: 26 x 37 cm. 120 g.

SIEBDRUCK

4637 FELTRO COLLEGEBAG
Schulter-/Dokumententasche aus 3 mm dickem hochwertigem Filz. 
Mit einem geräumigen Hauptfach, 2 magnetischen Druckknöpfen und 
verstellbarem Schulterriemen. Maße: 35,5 x 30,5 x 7,5 cm. 251 g.

SIEBDRUCK

4898 CITYBAG
Stabile Schultertasche aus 3 mm dickem Filz mit Überschlag und 
Klettverschluss, 2 Einsteckfächern und verstellbarem Schulterriemen. 
Maße: 25,5 x 34,5 x 6 cm. 230 g.

SIEBDRUCK
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.98 .98

€ 13,95 € 26,95

TASCHEN

7347 MILANO SPORT-/REISETASCHE
Qualitätssport-/Reisetasche aus mit 5 Einsteckfächern und 
verstellbarem Schulterriemen. Ausgeführt in wasserabweisendem 
Duo-Tone 600 D Polyester in Carréstruktur und ausgekleidet mit 
einem schicken Futter. Inhalt 30,5 Liter. Maße: 58,5 x 31 x 27 cm. 1000 
g.

TAMPONDRUCK

8126 MILANO TROLLEYTASCHE
Exklusive Trolleytasche  mit ausziehbarem Teleskopgriff,  2 Rollen, 
großem Hauptfach und 4 Reißverschlussfächern an der Vorderseite. 
Ausgeführt in wasserabweisendem Duo-Tone 600 D Polyester in 
Carréstruktur und ausgekleidet mit einem schicken Futter. Inhalt 31,5 
Liter. Maße: 57 x 30 x 30 cm. 2550 g.

TAMPONDRUCK

TASCHEN
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.98

.10 .30 .90 .98

.98

€ 43,95 € 27,95

€ 48,95€ 48,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

TASCHEN TASCHEN

8444 CABINET TROLLEY
Trolley aus 1000D Polyester mit großem Hauptfach, doppeltem 
Reißverschluss, verschiedenen Einsteckfächern, 2 Rollen und 
Teleskopgriff aus Aluminium. Inhalt 22 Liter. Maße: 36 x 48 x 22 cm. 
Pro Stück in einer versandfertigen Verpackung. 3500 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1175 CABIN TROLLEY BAG
Praktische, handgepäckgeeignete 18-Zoll-Trolley-/Wochenendtasche 
aus 600D-Polyester. Mit ausziehbarem Griff, 2 Rädern, Trageschlaufen 
und einem Griff. Dies bietet die Möglichkeit, die Tasche auf 
verschiedene Arten zu transportieren. Die Tasche hat ein großes 
Hauptfach, 2 Reißverschlusstaschen und eine Netztasche mit 
Reißverschluss an der Innenseite. Inhalt ca. 35 Liter. Maße: 46 x 32 x 
22 cm. 1900 g.

SIEBDRUCK

8642 OXFORT
Trendiger, leichter 18” Trolley aus 100% ABS in Metalloptik. Mit geräumigem Hauptfach, 4 Doppelrädern, erweitertem 
Metallgriff und Schloss. Inhalt 28 Liter. Maße: 54 x 33 x 22 cm. 2440 g.

LASERGRAVUR
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3088 SOLANA ECO WHEATSTRAW (P. 197)

PREMIUMS

PREMIUMS
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.10 .20 .31 .32

.50 .60 .62 .71

.90.80

.10 .20 .32.31

.50 .60 .71.62

.80 .90 .98

.98

€ 1,15€ 1,15

€ 0,85€ 0,85

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

3269 LOGOSPECS
Auffallende Werbebrille mit UV 400 Schutz (gemäß europäischen Standards). Möglich mit Full Colour Aufkleber auf beiden 
Gläsern. Maße: 14,6 x 5 x 3,5 cm. 28 g.

FULL-COLOUR STICKER | TAMPONDRUCK

3259 MALIBU
Stylische Sonnenbrille, mit UV 400 Schutz (gemäß europäischen Standards). Maße: 14,6 x 5 x 3,5 cm. 27 g.

TAMPONDRUCK

192 - 192-193.indd   193 25-11-19   17:05
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.05 .20 .50.30

.60 .70 .98.80

.10 .20 .50.30

.60 .71

.03.98.10 .30

.50 .60

.71

€ 0,99 € 1,35

€ 1,45€ 0,99€ 0,89

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

3253 MALIBU TRANS
Trendige, immer passende Sonnenbrille mit transparentem, 
eingefärbtem Rahmen und UV 400 Schutz (gemäß europäischen 
Standards). Maße: 14,5 x 5 x 3 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK

3239 FIESTA
Auffallende Sonnenbrille mit verspiegelten Gläsern. Das Gestell vereint 
zwei unterschiedliche Farben. Die Farbe der Brillengläser passt perfekt 
zur Gestellfarbe. Mit UV 400 Schutz (gemäß europäischen Standards). 
Maße: 14,6 x 5 x 3,5 cm. 28 g.

TAMPONDRUCK

0619 RAINBOW
Auffällige Sonnenbrille mit 
transparentem Rahmen in 
Regenbogenfarben. Der perfekte 
Blickfang auf Festivals. Mit UV 
400 Schutz (gemäß europäischen 
Standards). Maße: 14,6 x 5 x 3,5 cm. 
28 g.

TAMPONDRUCK

0668 MALIBU MATT 
BLACK
Robuste Sonnenbrille mit luxuriösem, 
mattschwarzem Rahmen und 
Gläsern mit UV 400-Schutz (gemäß 
europäischen Standards). Maße: 14 x 5 x 
3,8 cm. 24 g.

TAMPONDRUCK

0621 MALIBU COLOUR
Trendige Sonnenbrille mit schwarzem 
Rahmen und Bügeln in auffälliger 
Farbe. Mit UV 400 Schutz (gemäß 
europäischen Standards). Maße: 14,5 x 
4,8 x 3,3 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS

194 - 194-195.indd   194 23-11-19   15:33
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.98

.44.44

€ 1,35€ 1,35

€ 1,55€ 1,55

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

3296 PISTA RPET
Nachhaltige RPET-Sonnenbrille.  Der Rahmen wird zu 100% aus PET-Flaschen recycelt; umweltfreundlich und 
umweltbewusst. Mit UV 400 Schutz (nach europäischen Standards). Maße: 14 x 4,9 x 2,8 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK

3299 LOOKING WOOD
Klassische Sonnenbrille in Holzoptik. UV 400 Schutz (gemäß 
europäischen Standards). Maße: 14,6 x 3,5 x 5 cm. 28 g.

TAMPONDRUCK

0617 LOOKING BAMBOO
Klassische Sonnenbrille im Bambus-Look. UV 400 Schutz (gemäß 
europäischen Standards). Maße: 14,5 x 5 x 3,5 cm. 28 g.

TAMPONDRUCK
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.98

.98

€ 3,45€ 3,45

€ 3,45€ 3,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

3216 LAGUNA BAMBOO
Umweltfreundliche Sonnenbrille mit einem modischen runden Rahmen in mattschwarz, Bambusbügeln und schwarzen 
Gläsern, sowie UV 400 Schutz (nach europäischen Standards). Maße: 14,5 x 4,8 x 3,2 cm. 24 g.

TAMPONDRUCK

3098 MALIBU ECO-MIX
Umweltfreundliche Sonnenbrille mit Bambusbügeln, Gestell aus Weizenstroh und silberfarbenen verspiegelten Gläsern mit 
UV 400 Schutz (nach europäischen Standards). Maße: 14,5 x 4,8 x 3,2 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS
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.42 .98

.42 .98

€ 1,29€ 1,29

€ 0,89€ 0,89

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

3088 SOLANA ECO WHEATSTRAW
Umweltfreundliche und modische Sonnenbrille. Der Rahmen besteht aus Weizenstroh und PP. Mit UV 400 Schutz (nach 
europäischen Standards). Maße: 14,5 x 4,8 x 3 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK

3266 MALIBU ECO WHEATSTRAW
Umweltfreundliche Sonnenbrille aus Weizenstroh und PP. Mit UV 400 Schutz (nach europäischen Standards). Maße: 14,5 x 
4,8 x 3 cm. 22 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK
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.98 .45 .95

.96 .98

.10 .98

.04 .98

€ 2,65 € 2,35 € 0,35

€ 1,45€ 1,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

0622 CARBON
Trendige Sonnenbrille mit schwarz 
glänzendem Rahmen. Die mehrfarbigen 
Spiegelgläser werden als komplette 
Front auf den Rahmen angebracht. 
Dies verleiht der Brille ein besonders 
auffälliges Aussehen. Die Gläser bieten 
UV 400 Schutz (gemäß europäischen 
Standards). Maße: 14,5 x 5 x 2,7 cm. 19 g.

TAMPONDRUCK

0618 BRAVA
Traditionelle Sonnenbrille mit 
Hochglanz-Rahmen kombiniert mit 
Metall. Ausgestattet mit Silikon-
Nasenflügeln. Die Gläser bieten UV 
400 Schutz (gemäß europäischen 
Standards). Erhältlich in vier 
verschiedenen Zusammensetzungen. 
Maße: 14,2 x 4,2 x 3 cm. 26 g.

TAMPONDRUCK

2211 SMART POUCH
Etui zur Aufbewahrung aus 100% 
Mikrofaser-Polyester. Mit einem 
Zugband. Maße: 17,5 x 0,20 x 8,6 cm. 
7 g.

SIEBDRUCK

3276 LAGUNA
Sonnenbrille mit modischer runder Fassung und schwarzen Gläsern. Bietet UV 400-Schutz (gemäß europäischen Normen). 
Maße: 14,5 x 4,8 x 3,2 cm. 27 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS
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.03 .25 .35 .55 .65

.75

.25 .35 .55 .65 .75

.95

.03 .20 .25 .30 .35 .50

.55 .60 .65 .70 .75

€ 0,75€ 0,69

€ 0,59€ 0,59

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

3040 BEACHBALL Ø 30 CM
Aufblasbarer Spielball. Maße: Ø 30 cm. 50 g.

SIEBDRUCK

0864 BEACHBALL Ø 28 CM
Aufblasbarer Spielball. Maße: Ø 28 cm. 43 g.

SIEBDRUCK

3020 BEACHBALL Ø 24 CM
Aufblasbarer Spielball. Maße: Ø 24 cm. 45 g.

SIEBDRUCK
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.30 .50 .60 .98

.10 .20 .30 .50 .71.10 .20 .30 .60

.62 .70 .98

€ 1,69 € 4,45

€ 0,79€ 1,29

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

4821 BEACHTENNIS
Sportliches Strandset: 2 hölzerne Schläger und ein Gummiball. Maße: 
33 x 18,5 x 4 cm. 302 g.

SIEBDRUCK

4829 BEACHGAMES
Holzschläger mit Abbildung von Spielbrettern für 2 Spiele. Inkl. Ball 
und Spielfiguren. In einer Nylonhülle. Maße: 40 x 24 x 3 cm. 438 g.

SIEBDRUCK

0865 BEACH PILLOW
Aufblasbares PVC- Kissen mit Sicherheitsventil. Maße: 25 x 32 cm. 36 
g.

SIEBDRUCK

0863 BEACHBALL SOLID Ø 40 CM
Aufblasbarer Spielball. Maße: Ø 40 cm. 102 g.

SIEBDRUCK

PREMIUMS
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.98.01 .03

.20 .30 .50.10 .20 .30 .50 .60

.70 .98 .98.60 .70

€ 8,95€ 2,25

€ 0,38€ 0,60

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

5759 BOULESPIEL
Bouleset: 3 Kugeln (Ø 7,2 cm, 715 g), Holzkugel und Maßband. In einer 
600D Nylontragetasche. Maße: 23 x 7,5 x 7 cm. 2250 g.

TAMPONDRUCK

4237 TWIST Ø 5 CM
Jonglierset, 3 farbige Bälle mit Körnerfüllung, im Köcher. Maße Set: Ø 
6 x 15,5 cm. 168 g.

TAMPONDRUCK

1972 POPUP
Faltbares Frisbee (Ø 25 cm) aus Nylon in einer Hülle. Maße: 10,5 x 9,5 
x 1 cm. 15 g.

SIEBDRUCK

1115 UFO
Frisbee aus Kunststoff. Maße: Ø 21 cm. 63 g.

SIEBDRUCK
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.10 .20 .30 .50 .60 .70 .30

.60 .10 .20 .30 .60 .70

.70

€ 0,59 € 0,69

€ 0,68 € 0,62

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

2858 COLOURBALL
Anti-Stressball aus weichem, knetbarem Schaumstoff. Maße: Ø 6,3 
cm. 20 g.

TAMPONDRUCK

3056 STRESSGLOBE
Anti-Stressball aus knetbarem Schaumstoff. Maße: Ø 6,5 cm. 31 g.

TAMPONDRUCK

1158 ANTI STRESS HEART
Anti-Stress-Herz aus formbarem Schaumstoff. Maße: 7,6 x 7,3 x 5 cm. 
21 g.

TAMPONDRUCK

2991 STRESSBALL
Weicher Anti-Stressball mit Körnerfüllung. Maße: Ø 5 cm. 34 g.

TAMPONDRUCK

OUTDOOR
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.98

.10 .20 .30

.60 .70

.30 .60 .70

.14 .24

.44

.04 .44

€ 0,29 € 0,89

€ 0,36

€ 0,38

€ 1,25 € 1,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS OUTDOOR

2440 BUNGEE
Dieses Kunststoff Jojo bringt Werbung 
in Schwung. Maße: Ø 5 x 1,5 cm. 12 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

3230 JOJO-FLASH
Jojo aus transparentem Kunststoff mit 
blinkendem roten Licht. Inkl. Batterien. 
Maße: Ø 5,6 x 3,5 cm. 45 g.

TAMPONDRUCK

2016 SNAPWRAP
Reflektierendes Klick-Armband 
aus Kunststoff. Produziert nach 
Europäischen Spezifikationsnormen 
(EN13356). Maße: 30 x 3 x 0,02 cm. 18 g.

TAMPONDRUCK

1210 JOJO
Holzjojo. Maße: Ø 5,3 x 2,8 cm. 33 g.

TAMPONDRUCK

2848 FUNLIGHT
Stablampe aus Kunststoff mit farbigen 
LED-Lichtern mit 7 abwechselnden 
Lichtkartuschen. Inkl. Zellbatterien und 
Umhängeband. Maße: Ø 1,7 x 20,5 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 28 g.

TAMPONDRUCK

3127 JUMP
Springseil. Länge 235 cm. 98 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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.44.44

.44.44

€ 2,25€ 3,25

€ 0,75€ 0,85

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

3857 DICE & PLAY
5 Würfel und ein Stoß Karten (54) in einer Holzkiste. Maße: 10 x 10 x 3 
cm. 147 g.

TAMPONDRUCK

4353 WOODGAME 5-IN-1
5 klassische Spiele in einer Holzkiste, inkl. Spielregeln. Maße: 12,5 x 
12,5 x 3,2 cm. Pro Stück in einem Schutzkarton. 131 g.

TAMPONDRUCK

3737 MIKADO
Mikadospiel, inkl. Spielregeln. Maße: 19,3 x 4,3 x 2,5 cm. 75 g.

TAMPONDRUCK

3736 DOMINO
Dominospiel, inkl. Spielregeln. Maße: 15,5 x 5 x 3 cm. 115 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS
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.44 .11

.11.11

€ 4,25 € 1,09

€ 1,09€ 1,29

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

1205 JENGA
Hölzernes Stapelspiel (54 Blöcke). Abm. Turm:  17,8 x 5 x 5 cm. Jeweils 
in einer Baumwolltasche. Maße: 25 x 13 cm. 240 g.

SIEBDRUCK

3213 PYRAMID PUZZLE
Holzpuzzle, inkl. Anleitung. Im Baumwollbeutel. Maße: 17 x 10 cm. 34 g.

SIEBDRUCK

3304 CUBE PUZZLE
Holzpuzzle (4 x 4 x 4 cm), inkl. Anleitung. Im Baumwollbeutel. Maße: 17 
x 10 cm. 45 g.

SIEBDRUCK

3295 BRAINTEASER
Holzpuzzle, inkl. Anleitung. Im Baumwollbeutel. Maße: 17 x 10 cm. 26 g.

SIEBDRUCK
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.10 .20 .32 .60 .63 .98

.31 .62 .70

€ 0,85€ 0,85

€ 1,29€ 1,29

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

2833 LITTLEDUCK
Badeente aus Kunststoff. Maße: 7,3 x 6,4 x 6,6 cm. 50 g.

TAMPONDRUCK

2318 PIGGYBANK
Sparschwein aus stabilem Kunststoff. Mit abnehmbarer Schnauze. Maße: 9,7 x 8,1 x 7,7 cm. 75 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS
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.95.40

.40

.40

.90 .40

€ 1,99€ 1,99

€ 1,99

€ 1,99

€ 1,99 € 1,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

6934 COW FRIEND
Plüsch Kuschelkuh. Maße: 13 x 11,3 x 8,6 
cm. 32 g.

TAMPONDRUCK

6931 MONKEY FRIEND
Plüsch Kuschelaffe. Maße: 13 x 11,3 x 8,6 
cm. 32 g.

TAMPONDRUCK

6936 GIRAFFE FRIEND
Plüsch Kuschelgiraffe. Maße: 13 x 11,3 x 
8,6 cm. 32 g.

TAMPONDRUCK

6933 TIGER FRIEND
Plüsch Kuscheltiger. Maße: 13 x 11,3 x 8,6 
cm. 32 g.

TAMPONDRUCK

6937 ELEPHANT FRIEND
Plüsch Kuschelelefant. Maße: 13 x 11,3 x 
8,6 cm. 32 g.

TAMPONDRUCK

6938 BEAR FRIEND
Plüsch Kuschelbär. Maße: 13 x 11,3 x 8,6 
cm. 32 g.

TAMPONDRUCK
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.90 .40

.40 .40

€ 3,75 € 3,75

€ 3,75 € 3,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

5190 OLLY
Plüschelefant. Maße: 20 x 19 x 17 cm. 93 g.

TAMPONDRUCK

5192 LOUIS
Plüschlöwe. Maße: 20 x 19 x 17 cm. 93 g.

TAMPONDRUCK

5193 THOM
Plüschbär. Maße: 20 x 19 x 17 cm. 93 g.

TAMPONDRUCK

5194 MOKI
Plüschaffe. Maße: 20 x 19 x 17 cm. 93 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS
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.90

.41

.40

.42

€ 2,75

€ 4,75

€ 3,75

€ 6,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

5370 BILLY BEAR MINI SIZE
Hellgrauer, superweicher Kuschelbär in Minigröße. Mit Glasaugen und 
harter Nase. Maße: 16 x 13 x 8 cm. 49 g.

TAMPONDRUCK

5372 BILLY BEAR BIG SIZE
Brauner, superweicher Kuschelbär in großer Größe. Mit Glasaugen und 
harter Nase. Maße: 26 x 24 x 16 cm. 171 g.

TAMPONDRUCK

5371 BILLY BEAR NORMAL SIZE
Dunkelbrauner, superweicher Kuschelbär mit Glasaugen und harter 
Nase. Maße: 21 x 19 x 13 cm. 106 g.

TAMPONDRUCK

5373 BILLY BEAR GIANT SIZE
Brauner, superweicher Kuschelbär in großer Größe. Mit Glasaugen und 
harter Nase. Maße: 31 x 31 x 21 cm. 278 g.

TAMPONDRUCK
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.40 .40.40

.95 .43 .60.30.10

€ 4,75 € 2,45€ 4,75

€ 2,95 € 2,95 € 2,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

4705 IZZY BEAR
Superweicher Plüschbär mit T-Shirt. 
Maße: 17 x 16 cm. 106 g.

SIEBDRUCK | DIGITALTRANSFERDRUCK

5392 WITH LOVE BEAR
Kuschelbär mit rotem Herz und 
Glasaugen. Mit Aufhängschlaufe. Maße: 
13,2 x 13,7 x 9,4 cm. 48 g.

TAMPONDRUCK

4894 GUTE-NACHT-BÄR
Plüschbär mit Bademantel und 
Schlafmütze. Maße: 29 x 15 cm. 129 g.

SIEBDRUCK | DIGITALTRANSFERDRUCK

3504 JOLLYCOW
Fröhliche Kuh aus superweichem 
Plüsch. Maße: 17 x 15 cm. 47 g.

TAMPONDRUCK

3510 PLUSHTOY GORILLA
Superweicher Plüschgorilla. Die Hände 
sind mit Klettband versehen, wodurch 
Sie diesen eigenwilligen Reklameträger 
überall hinhängen können. Maße: 23 x 
12 cm. 47 g.

TAMPONDRUCK

3518 HOODEDBEAR
Kleiner Plüschbär mit Kapuzenhemd. 
Maße: 11 x 14 x 10 cm. 34 g.

SIEBDRUCK

PREMIUMS
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.40 .40

.40.40

€ 5,95 € 4,95

€ 6,45€ 4,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

4961 PROF
Plüschbär mit Talar, Barett und Diplom. Maße: 20 x 16 cm. 144 g.

SIEBDRUCK

5823 DOC
Plüschbär mit OP-Kleidung. Maße: 22 x 20 cm. 139 g.

SIEBDRUCK | DIGITALTRANSFERDRUCK

4853 BIG BROWNY BÄR
Großer Plüschbär mit weißem T-Shirt. Maße: 21,5 x 17 cm. 190 g.

SIEBDRUCK | DIGITALTRANSFERDRUCK

4846 BROWNY BÄR
Plüschbär mit weißem T-Shirt. Maße: 18 x 16 cm. 140 g.

SIEBDRUCK | DIGITALTRANSFERDRUCK

210 - 210-211.indd   211 23-11-19   15:52



212

.10.04

.60.50

.30

.04 .10 .30

.50 .60 .70

.01 .10 .20

.31 .50 .60

.04 .10 .30

.60

.60.10

.04 .31 .32

.50 .60

.98

.70
.70

.70

.80

€ 0,38

€ 0,38 € 1,19

€ 0,38 € 0,38

€ 0,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

2802 MINTHOLDER
Spender mit ca. 8 g (50 Stück) 
zuckerfreien Pfefferminzpastillen. Maße: 
7,9 x 4,9 x 0,7 cm. 16 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2815 CIRCLE MINT
Runder Kunststoff-Spender gefüllt mit 
ca. 12 Gramm (ca. 55 Stück) frischen, 
zuckerfreien Pfefferminz. Maße: Ø 6,8 x 
0,6 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3340 MINICANDY
Gläserner Topf mit ca. 30 g Süßigkeiten. 
Wählen Sie aus Pfefferminz, 
Schokolade, Jellybeans und Herzen. 
Maße: Ø 3,5 x 5,5 cm. 96 g.

TAMPONDRUCK

2823 MINTSHIRT
Spender in T-Shirt Form mit ca. 8 g (50 
Stück) zuckerfreien Pfefferminz. Maße: 
7,2 x 7,2 x 0,6 cm. 15 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3013 HEARTMINT
Ein kompakter und flacher herzförmiger 
Spender aus Kunststoff, gefüllt mit 
ca. 8 Gramm (50 Stück) zuckerfreien 
Pfefferminzdrops. Maße: 7,7 x 6,6 x 0,6 
cm. 17 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2315 TRANSMINT
Kunststoffdose gefüllt mit ca. 12 g 
zuckerfreien Pfefferminz. Maße: Ø 4,5 x 
2,6 cm. 29 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS
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.01 .10 .20 .30 .50

.60 .70 .98

.01 .10 .20 .31.30

.60 .98.70

.01 .10 .30

.50 .60 .98

.01 .10

€ 0,69€ 0,80

€ 0,65 € 0,85

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

3623 PROMOMINT
Promotionsdose aus Kunststoff mit Metalldeckel und handlichem 
Dreh-/Klicksystem. Gefüllt mit ca. 12 g (75 Stück) zuckerfreien 
Pfefferminz. Bitte beachten Sie: Auf der weißen und der silbernen 
Dose ist leider kein Full Colour Druck möglich. Maße: Ø 4,5 x 1,5 cm. 
22 g.

TAMPONDRUCK

2623 TINBOX
Süßigkeitendöschen mit ca. 25 g frischen Pfefferminz. Maße: 6 x 5 x 
1,8 cm. 34 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2515 MINI CLICTIN 
Süßigkeitendöschen mit handlichem Druck-/Klicksystem. Gefüllt mit ca. 
12 g. frischen Pfefferminz. Maße: Ø 4,5 x 1,5 cm. 17 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3516 CLICTIN
Süßigkeitendöschen mit handlichem Druck-/Klicksystem. Gefüllt mit ca. 
25 g frischen Pfefferminz. Maße: Ø 5,3 x 1,8 cm. 39 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

1867 TOPFIRE
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug 
mit Flammenregler. Mit Kindersicherung. 
Maße: 8,0 x 2,6 x 1,1 cm. 18 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1507 FLINT
Qualitätsfeuerzeug mit Flammenregler. 
Mit Kindersicherung. Maße: 8,0 x 2,4 x 
1,2 cm. 15 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1537 TRANSFLINT
Qualitätsfeuerzeug mit Flammenregler 
und transparentem Gehäuse. So 
sehen Sie auf einen Blick, wenn das 
Feuerzeug befüllt werden muss. Mit 
Kindersicherung. Maße: 8 x 2,4 x 1,2 
cm. 15 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

Flameclub: 
Werbung wie 
ein Lauffeuer
Die Marke Flameclub ist sicher 
und verlässlich. Alle Flameclub 
Feuerzeuge haben eine 
einstellbare Flamme und sind 
kindersicher. Erhältlich in vielen 
verschiedenen Designs, Farben 
und Preisspannen. Natürlich sind 
alle Feuerzeuge TÜV zertifiziert. 

1780 FLINT OPENER
Qualitätsfeuerzeug mit nützlichem 
Flaschenöffner und Flammenregler. Mit 
Kindersicherung. Maße: 9,35 x 2,4 x 1,2 
cm. 18 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2732 TOPFIRE OPENER
Schlankes, elektronisches Feuerzeug 
mit nützlichem Flaschenöffner und 
Flammenregler. Nachfüllbar. Mit 
Kindersicherung. Maße: 8,1 x 2,6 x 1,1 
cm. 17 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

PREMIUMS
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

2403 BLACKTOP
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug 
mit Flammenregler. Mit Kindersicherung. 
Maße: 8,1 x 2,3 x 0,9 cm. 16 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2503 COLOURTOP
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug 
mit Flammenregler. Mit Kindersicherung. 
Maße: 8,1 x 2,3 x 0,9 cm. 16 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1751 TRANSSILVER
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug 
mit Flammenregler und mattmetallenem 
Verschluss. Durch das transparente 
Gehäuse ist leicht zu erkennen, ob das 
Feuerzeug nachgefüllt werden muss. 
Mit Kindersicherung. Maße: 8,2 x 2,4 x 
0,9 cm. 14.2 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1930 LUMINA COLOUR
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug 
mit Flammenregler. Schlankes Model 
mit passenden Farbakzenten in dem 
Chromverschluss. Mit Kindersicherung. 
Maße: 8,1 x 2,4 x 0,9 cm. 15 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3749 FUEGO
Automatisches, nachfüllbares 
Feuerzeug mit anpassbarer Flamme. Mit 
Kindersicherung. Full Colour Aufdruck 
möglich. TÜV zertifiziert. Maße: 8,1 x 2,5 
x 1,14 cm. 16.9 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

2520 FIRELIGHT
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug 
mit Flammenregler. Auffallendes 
Modell mit einer großen (Full-Colour) 
Aufdruckfläche. Mit Kindersicherung. 
Maße: 6,5 x 3,6 x 1,02 cm. 18 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK
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€ 7,75 € 2,45

PREMIUMS

0682 PLASMA ELECTRIC LIGHTER
Dieses elektrische, wiederaufladbare Feuerzeug aus Edelstahl/
Aluminium gehört zur neuen Generation von Feuerzeugen. Dank 
der innovativen Plasma-Heizelementtechnologie ist es möglich, Grill, 
Gasherd oder Kerzen sicher und ohne Flamme anzuzünden. Kein 
Gas nachfüllen, sondern aufladen per USB. Praktisch, winddicht, 
langlebig und umweltfreundlich. Ausgestattet mit Kinderschutz. 
TÜV-zertifiziert. Inklusive Lithium-Batterie Mikro-USB-Ladekabel 
und Gebrauchsanleitung. Maße: Ø 1,5 x 17,6 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 50 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4467 STEELLITE
Nachfüllbares Feuerzeug aus Mattmetall mit Flammenregler. Maße: 17,5 
x 1,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 65 g.

TAMPONDRUCK

PREMIUMS

216 - 216-217.indd   216 23-11-19   16:01
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€ 0,39 € 0,35

€ 0,59€ 0,69€ 0,49

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

2269 COASTER OPENER
Untersetzer mit integriertem Öffner aus Metall. Mit rutschfester 
Unterseite. Personalisierbar mit Ihrem eigenen Foto, Logo oder einem 
individuellen Design in Vollfarbe. Optimal geeignet zum Versenden mit 
einer Direktwerbung. Maße: 8,2 x 8,2 x 0,4 cm. 23 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2263 MAGNET OPENER
Flaschenöffner mit Magneten an der Rückseite. Personalisierbar 
mit Ihrem eigenen Foto, Logo oder einem individuellen Design in 
Vollfarbe. Optimal geeignet zum Versenden mit einer Direktwerbung. 
Maße: 10,4 x 4,9 x 0,4 cm. 19 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3869 CROWNTOP METAL 
Robuster Metall-Flaschenöffner. Maße: 
12,1 x 4,1 x 0,4 cm. 52 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

3860 CROWN TOP OPENER 
COLOUR
Fester, metallener Flaschenöffner mit 
farbigem Überzug. Maße: 12,1 x 4,1 x 0,4 
cm. 52 g.

TAMPONDRUCK

1913 T-SHIRT ÖFFNER
Schlüsselanhänger in Form eines 
Sporttrikots. Mit Flaschenöffner und 
stabilem Schlüsselring. Maße exkl. 
Schlüsselring: 8,1 x 6,5 x 0,5 cm. 22 g.

DIGITALDRUCK
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€ 0,22 € 0,26

€ 0,26 € 0,25 € 0,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

1849 OPENUP
Schlüsselanhänger mit Öffner aus Aluminium. Maße exkl. Schlüsselring: 
6 x 1,1 x 1,5 cm. 9 g.

LASERGRAVUR

1927 LIFTUP
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner aus leichtem Aluminium. Maße 
exkl. Schlüsselring: 6,7 x 1,3 x 1,5 cm. 11 g.

LASERGRAVUR

1834 ALU OPENER
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
aus Aluminium. Maße exkl. 
Schlüsselring: 8 x 1,5 x 0,8 cm. 10 g.

LASERGRAVUR

3607 KEYOPENER
Leichter Aluminiumschlüsselanhänger 
mit Flaschenöffner. Maße exkl. 
Schlüsselring: 6 x 2,4 x 0,3 cm. 6 g.

LASERGRAVUR

3755 CARRERA
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
aus Mattstahl. Maße exkl. Schlüsselring: 
5 x 2,8 x 1 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 48 g.

LASERGRAVUR

PREMIUMS
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€ 0,36 € 0,59

€ 0,32

€ 0,49

Preis auf Anfrage

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

1407 TOP
Plexiglas-(Acryl)Schlüsselanhänger. 
Maße Papierblatt 3,7 x 2,7 cm. Maße 
exkl. Schlüsselring: 3,5 x 5 x 0,6 cm. 
16 g.

DIGITALDRUCK

2215 DUO
2-teiliger Schlüsselanhänger aus 
vernickeltem Stahl, mit Druckknopf 
teilbar. Maße: Ø 1 x 9 cm. 17 g.

DIGITALDRUCK

1031 CLUB SPECIAL
Plexiglas-(Acryl)Schlüsselanhänger. Maße Papierblatt 4 x 3 cm. Maße 
exkl. Schlüsselring: 4 x 5 x 0,6 cm. 13 g.

DIGITALDRUCK

2039 SAFE
Schlüsselanhänger mit Klicksystem. 
Maße exkl. Schlüsselring: 5,4 x 3,2 x 0,7 
cm. 11 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2255 CUSTOM MADE SCHLÜSSELANHÄNGER
2D PVC Schlüsselanhänger nach eigenem Entwurf bis zu einer 
maximalen Größe von 6 x 6 cm. Auf der Rückseite kann ein extra 
Text/Logo gedruckt werden. Die Rückseite wird standardmäßig in der 
Hintergrundfarbe der Vorderseite geliefert. Maße Schlüsselring Ø 35 
mm. 20 g.

CUSTOM MADE

218 - 218-219.indd   219 23-11-19   16:03
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€ 0,99 € 0,89€ 0,89

€ 1,25 Preis auf AnfragePreis auf Anfrage

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

2911 CARS
Metallenes Auto mit stabilem 
Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 
4 x 3 x 0,4 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 40 g.

LASERGRAVUR

3542 KEYTAG RECHTECK
Rechteckiger, hochglänzender 
Schlüsselanhänger aus Nickel mit 
schwarzem Metall-Inlay und festem 
Schlüsselring. Schick und exklusiv. 
Maße exkl. Schlüsselring: 5,6 x 2,9 x 0,4 
cm. Pro Stück in einer Verpackung. 41 g.

LASERGRAVUR

3541 KEYTAG RUND
Runder, hochglänzender 
Schlüsselanhänger aus Nickel mit 
schwarzem Metall-Inlay und festem 
Schlüsselring. Schick und exklusiv. 
Maße exkl. Schlüsselring: 4,3 x 3,4 x 
0,4 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
40 g.

LASERGRAVUR

PREMIUMS

3163 KEYCOIN
Schlüsselanhänger mit Münzhalter aus 
Mattstahl inkl. Einkaufswagenmünze. 
Maße exkl. Schlüsselring: 4,4 x 3,2 x 
0,6 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
40 g.

LASERGRAVUR

3710 SHOPPING COIN
Einkaufswagenchip an einem 
metallenen Karabinerhaken mit stabilem 
Schlüsselring. Inkl. Ihrem farbigen 
Text/Logo (max. 4 Farben) gestanzt an 
beiden Seiten der Metallmünze. Maße 
exkl. Karabinerhaken: Ø 2,42 x 0,23 
cm. 11 g.

STANZUNG

3711 SHOPPING COIN
Einkaufswagenchip an einem 
metallenen Karabinerhaken mit stabilem 
Schlüsselring. Inkl. Ihrem farbigen 
Text/Logo (max. 4 Farben) gestanzt an 
beiden Seiten der Metallmünze. Maße 
exkl. Karabinerhaken: Ø 2,32 x 0,23 
cm. 11 g.

STANZUNG
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€ 0,85€ 0,85€ 1,45

€ 1,35€ 1,29

Preis auf Anfrage

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

3313 WOODKEY KREIS
Runder Schlüsselanhänger aus 
Buchenholz an einem stabilen 
Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 
Ø 3,9 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 25 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

3312 WOODKEY RECHTECK
Rechteckiger Schlüsselanhänger 
aus Buchenholz an einem stabilen 
Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 
5,3 x 3,2 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 27 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

3122 MIDWAY
Schlüsselanhänger aus mattem Metall. 
Mit Einleger aus Buche. An einem festen 
Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 
8,5 x 2,5 x 0,5 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 31 g.

LASERGRAVUR

3407 LEATHERKEY
Mattmetallener Schlüsselanhänger mit stabilem Schlüsselring, 
kombiniert mit Imitatleder. Maße exkl. Schlüsselring: 6,1 x 2,7 x 0,9 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 36 g.

LASERGRAVUR

2675 ECLIPSE
Schicker, metallener Schlüsselanhänger mit Anhänger in Lederoptik. 
Mit festem Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 6,1 x 1,6 x 1 cm. 47 
g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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€ 0,89€ 1,65

€ 1,29 € 0,95€ 1,35

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

2834 ELOY
Schlüsselanhänger aus mattem Stahl mit einem stark gewebten 
Nylonriemen und Schlüsselring. Maße: 6,2 x 2,8 x 0,6 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 27 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

0801 PALMER
Schlüsselanhänger aus Metall in Kombination mit schwarzem PU-
Lederlook-Material. An stabilem Schlüsselanhänger. Maße exkl. 
Schlüsselring: 8,5 x 1,9 x 0,6 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 23 g.

LASERGRAVUR

PREMIUMS

2675 ECLIPSE
Schicker, metallener Schlüsselanhänger 
mit Anhänger in Lederoptik. Mit festem 
Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 
6,1 x 1,6 x 1 cm. 47 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

3365 DOMINGKEY RUND 
Runder, stählerner Schlüsselanhänger 
mit stabilem Schlüsselring. Versehen 
mit einem wasser-, kratz-, farb- und UV-
beständigen Dominglabel. Maße exkl. 
Schlüsselring: Ø 3,8 x 0,7 cm. 22 g.

DOMING | LASERGRAVUR

3289 STRAIGHTKEY
Mattmetallener Schlüsselanhänger mit 
stabilem Sicherheitsring mit Klicksystem. 
Maße exkl. Schlüsselring: 4,5 x 1,8 x 0,6 
cm. Pro Stück in einer Verpackung. 45 g.

LASERGRAVUR
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€ 0,40€ 0,45

€ 1,39€ 0,79

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

3089 FLATSCAN
Schlüsselanhänger mit hellweißer LED-Lampe, inkl. Zellbatterien. Maße 
exkl. Schlüsselring: 6 x 2,4 x 0,7 cm. 13 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

3097 RADIUS
Schlüsselanhänger mit Taschenlampe inklusive einer hellweißen 
LED-Lampe. Mit auffallendem Farbakzent. Inkl. Batterien. Maße exkl. 
Schlüsselring: 6,2 x 2,6 x 1,4 cm. 13 g.

TAMPONDRUCK

3515 OPENLED
Stablampe aus Aluminium mit 3 hellweißen, energiesparenden 
LED-Lampen und Flaschenöffner. An einem Karabinerhaken. Inkl. 
Zellbatterien. Maße exkl. Karabinerhaken: Ø 1,7 x 7 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 20 g.

LASERGRAVUR

3386 MULTI KEY
Multifunktions-Schlüsselanhänger mit einem robusten Schlüssenring, 
Flaschenöffner, einer energieeffizienten LED Leuchte und einem 
Maßband, welches Zoll und Zentimeter zeigt (Länge 100 cm). Inkl. 
Zellbatterien. Maße exkl. Schlüsselring: 8,0 x 3,2 x 1,1 cm. 31 g.

TAMPONDRUCK
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€ 1,39€ 1,39
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

3256 ULTRABRIGHT COB LIGHT
Taschenlampe mit COB LED. Strahlt ein enorm helles weißes Licht aus. Ausgestattet mit drei Stufen: sehr hell, mittel hell 
und Blitz. Gut geeignet für Tätigkeiten im Dunkeln oder um Aufmerksamkeit zu erregen. Mit Schlüsselring. Inkl. Knopfzellen. 
Maße exkl. Schlüsselring: 6 x 3,3 x 1,2 cm. 24 g.

TAMPONDRUCK

0797 LIGHT UP KEYCHAIN
Kunststofflampe in Metallic-Optik. Mit hellweißem LED-Licht, Kordelzug, 
Karabinerhaken und Leuchtfunktion. Sobald Sie an der Kordel ziehen, 
leuchtet das Licht auf und das Logo im Halter leuchtet auffallend hell. 
Einfach an Tasche, Schlüsselanhänger oder Hosenbund zu befestigen. 
Inkl. Batterien. Maße exkl. Karabinerhaken: Ø 1,39 x 6,3 cm. 9 g.

LASERGRAVUR

3102 BRIGHTLIGHT
Stablampe aus Aluminium an einem Karabinerhaken, inkl. Zellbatterien. 
Maße exkl. Karabinerhaken: Ø 1,5 x 6 cm. Pro Stück in einer 
Verpackung. 38 g.

LASERGRAVUR

PREMIUMS
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€ 0,35 € 0,69

€ 0,29 € 0,29 € 0,32

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

1959 CARABINEKEY
Aluminium Karabinerhaken mit Schlüsselanhänger (nicht verwendbar 
zum Klettern). Maße exkl. Schlüsselring: 8 x 4,0 x 0,7 cm. 19 g.

LASERGRAVUR

2266 KEYTEX
Karabinerhaken kombiniert mit stark gewebtem Nylon und stabilem 
Schlüsselring. Maße exkl. Schlüsselring: 11,5 x 3 cm. 15 g.

LASERGRAVUR

1341 BUTTON Ø 25 MM
Button Ø 25 mm. Inkl. (Full-Colour) 
Aufdruck. Maße: Ø 2,5 x 0,7 cm. 2 g.

DIGITALDRUCK

1342 BUTTON Ø 37 MM
Button Ø 37 mm. Inkl. (Full-Colour) 
Aufdruck. Maße: Ø 3,7 x 0,7 cm. 4 g.

DIGITALDRUCK

1343 BUTTON Ø 56 MM
Button Ø 56 mm. Inkl. (Full-Colour) 
Aufdruck. Maße: Ø 5,6 x 0,9 cm. 9 g.

DIGITALDRUCK
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€ 0,32 € 0,45

PREMIUMS

0793 KEYCORD BUDGET 2 CM
Schlüsselband aus Polyester mit Karabinerhaken aus Metall. Maße: 48 
x 2 cm. 11 g.

SIEBDRUCK

0821 KEYCORD BUDGET SAFETY 2 CM
Umhängeband aus Polyester mit Karabinerhaken aus Metall und 
Sicherheitsverschluss. Maße: 49 x 2 cm. 13.6 g.

SIEBDRUCK

PREMIUMS
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€ 0,65 € 0,54

€ 0,65€ 0,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

2959 LANYARDSAFETY 2,4 CM
Umhängeband mit Karabinerhaken aus Metall und 
Sicherheitsverschluss. Maße: 52 x 2,4 cm. 42 g.

SIEBDRUCK

3158 LANYARD 2 CM
Umhängeband mit Karabinerhaken aus Metall. Maße: 53 x 2 cm. 25 g.

SIEBDRUCK

0794 KEYCORD TUBE SLIDER 0,5 CM
Polyester-Umhängekordel mit Metallkarabinerhaken und Kunststoffverschluss. Mit verschiebbarer PVC-Scheibe (3 cm), um 
die Kordel enger oder lockerer um den Hals zu tragen. Maße: 45 x 0,5 cm. 16.2 g.

DOMING | TAMPONDRUCK
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€ 0,75€ 0,75

€ 0,69€ 0,69

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS

2866 LANYARD ORGANIC COTTON
Ökologisch verantwortungsbewusster Lanyard aus Bio-Baumwolle. Mit Metallkarabiner und Sicherheitsverschluss. Maße: 45 
x 2 cm. 11 g.

SIEBDRUCK

2864 LANYARD SAFETY 2 CM RPET
Lanyard aus RPET; aus recycelten PET-Flaschen hergestellt. Mit Metallkarabiner und Sicherheitsverschluss. Nachhaltig, 
umweltfreundlich und ökologisch verantwortlich. Maße: 45 x 2 cm. 13 g.

SIEBDRUCK

PREMIUMS
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€ 0,15 € 0,59

€ 0,18 € 0,18 € 0,34

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

PREMIUMS PREMIUMS

2144 TRANSPARENTE EINSTECKFÄCHER
Transparente Einsteckfächer für Karten bis zu 10,5 x 8,5 cm (exklusive). 
4 g.

1919 LANYARDBADGE
Namenschild transparent, mit Umhängeband. Maße: 9,2 x 5,8 x 0,6 
cm. 16 g.

1014 BADGE 9 X 6 CM
Namensschildhülle mit Clip und 
Sicherheitsnadel. Inkl. weißer 
Einsteckkarte.  

1527 BADGE 7,5 X 4 CM
Namensschildhülle mit Clip und 
Sicherheitsnadel. Inkl. weißer 
Einsteckkarte.  

2292 BADGECLIP
Badgehalter mit metallenem 
Befestigungsclip, aufrollbarem 
Nylonband und Badgeclip mit 
Druckknopf. Maße: 8,5 x 3,2 x 1,5 cm. 
11 g.

TAMPONDRUCK | DOMING
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€ 1,75

€ 0,45 € 0,20 € 3,45

€ 2,49 € 2,49

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

3923 FLEXREADER
LED-Leselampe mit biegsamem 
Kunststoffhalter. Einfach zu befestigen 
an einem Buch oder einer Zeitschrift. 
Auch geeignet als Lesezeichen. Inkl. 
Zellbatterien. Maße: 20,5 x 4 x 1,3 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 52 g.

TAMPONDRUCK

3139 CLIP
Flexibler Foto-/Notizhalter auf einem 
Sockel. Maße: 10,6 x 2,4 x 2,4 cm. 20 g.

TAMPONDRUCK

2280 LOUPE CREDITCARD
Nützliches Vergrößerungsglas im 
Kreditkarten-Format. Vergrößert bis zu 
3-mal. Maße: 8,5 x 5,5 x 0,1 cm. 3 g.

TAMPONDRUCK

4393 SNOWPICTURE
Briefbeschwerer/Fotohalter. Maße: Ø 9 
x 8 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 
344 g.

DIGITALDRUCK

4520 FOLDY
Faltbare Lupe mit Vergrößerungsfaktor 
8. Maße: 4,2 x 3,5 x 4,3 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung 16 g.

TAMPONDRUCK

4505 LOUPE COMPACT
Kompakte, ausschiebbare Lupe mit 
Vergrößerungsfaktor 30 und einer 
eingebauten hellweißen LED-Lampe. 
Inkl. Batterien. Maße: 5,3 x 2,2 x 3,5 cm. 
Pro Stück in einer Verpackung. 44 g.

TAMPONDRUCK
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€ 2,09 € 1,59

€ 0,30 € 0,59 € 0,69

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

4664 STREAMLINE
Taschenrechner mit Gummitasten, verstellbarem, 8-ziffrigem Display 
und Dualpower. Inkl. Zellbatterie. Maße: 17,5 x 9,5 x 1,7 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 120 g.

TAMPONDRUCK

4277 SNAPLOCK
Rechner mit Gummitasten, 8-ziffrigem Display und hydraulischer 
Schutzkappe/Fuß. Inkl. Zellbatterie. Maße: 9,5 x 7 x 1 cm. Pro Stück in 
einer Verpackung. 62 g.

TAMPONDRUCK

1856 LINER
Lineal aus stabilem Kunststoff (30 cm/12 
inches). Maße: 31 x 4 x 0,2 cm. 32 g.

TAMPONDRUCK

1506 WOODRULER
Holzlineal (30 cm) mit eingelegtem 
Metallstreifen. Maße: 30,9 x 3,4 x 0,4 
cm. 21 g.

SIEBDRUCK

1892 MULTIPOUCH
Großes Etui aus stabilem 420 D 
Polyester mit Reißverschluss. Maße: 25 
x 11 x 1,5 cm. 22 g.

SIEBDRUCK

BÜRO
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€ 1,09€ 0,39 € 0,39

€ 0,44 € 0,32

€ 0,79 € 0,89 € 1,49

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

0587 MEMO
Block mit ca. 75 selbstklebenden 
Zetteln und 125 beschreibbaren Marker-
Stickern in verschiedenen Farben. 
Umschlag aus recyceltem Karton. 
Gebunden in Wire-O-Metallbindung. 
Maße: 8,5 x 7,2 x 2,1 cm. 51 g.

TAMPONDRUCK

0586 BERMUDA
Notizbuch in Form eines Dreiecks 
mit selbstklebenden Notizzetteln in 4 
Farben. 25 Notizzettel pro Farbe. Maße: 
10 x 10 x 0,5 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK

0585 DAISY
Notizbuch in Form einer Blume mit 
selbstklebenden Notizzetteln in 5 
Farben. 25 Notizzettel pro Farbe. Maße: 
8,5 x 8,5 x 0,5 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK

2628 NOTEPAD
Notizbuch mit 25 Haftzetteln, 125 
beschreibbaren Markierstickern, 
Visitenkartenhalter und elastischem 
Verschluss. Maße: 10,5 x 6,5 x 0,5 cm. 
17 g.

TAMPONDRUCK

1065 REMEMBER
Lesezeichen aus Karton mit 15 
selbstklebenden Memoblättchen, 75 
Markierstickern und Lineal (13 cm/5 
inches). Maße: 22,2 x 6 x 0,3 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK

2912 MINIMEMO
Memobuch mit ca. 50 selbstklebenden 
Memoblättern und 125 transparent 
fluoreszierenden, beschreibbaren 
Markierstickern. Maße: 8,2 x 5,3 x 1,3 
cm. 37 g.

TAMPONDRUCK

3648 MAXIMEMO
Memobuch mit ca. 25 selbstklebenden 
Memoblättchen und 125 Markierstickern. 
Maße: 13 x 8 x 0,3 cm. 27 g.

TAMPONDRUCK

3508 MULTIMEMO
Büroset aus Imitatleder/Kunststoff mit 
ca. 85 selbsthaftenden Notizblättern 
und 3 Blöcken mit jeweils ca. 85 
beschreibbaren Markierungsblättern. 
Maße: 9,3 x 9 x 2,8 cm. 134 g.

TAMPONDRUCK
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€ 0,69 € 0,89 € 1,15

€ 1,79 € 1,09

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

3640 RECYCLENOTE-S
Umweltfreundlich! Mininotizbuch aus 
recyceltem Material mit ca. 80 Blatt 
cremefarbenem, liniertem Papier, 
Pappumschlag und gebundenem 
Rücken. Inkl. blauschreibendem 
Kugelschreiber. Maße: 11 x 8,5 x 1 cm. 
62 g.

TAMPONDRUCK

3641 RECYCLENOTE-M
Umweltfreundlich! Mininotizbuch aus 
recyceltem Material mit ca. 70 Blatt 
cremefarbenem, liniertem Papier, 
Pappumschlag, starker, metallener 
Spiralbindung und elastischem 
Verschluss. Inkl. blauschreibendem 
Kugelschreiber. Maße: 14,5 x 10 x 1 cm. 
78 g.

TAMPONDRUCK

3642 RECYCLENOTE-L
Umweltfreundliches Notizbuch aus 
recyceltem Material mit ca. 70 Blatt 
cremefarbenem, liniertem Papier, 
kartoniertem Umschlag. Gebunden in 
einer starken, metallenen Spiralbindung. 
Inkl. blauschreibendem Kugelschreiber. 
Maße: 18 x 13,5 x 1,5 cm. 129 g.

TAMPONDRUCK

0756 POCKET ECO A5 
Umweltfreundlich! Notizbuch im A5-Format aus recyceltem Material. 
Mit ca. 80 Blatt cremefarbenem, liniertem Papier, praktischem Stiftfach 
und elastischem Verschluss. Maße: 21,1 x 14,7 x 1,1 cm. 238 g.

TAMPONDRUCK

0755 POCKET ECO A6
Umweltfreundlich. Notizbuch im A6-Format aus recyceltem Material. 
Mit ca. 80 Blatt cremefarbenem, liniertem Papier, praktischem Stiftfach 
und elastischem Verschluss. Maße: 14,1 x 9 x 1,1 cm. 100 g.

TAMPONDRUCK

BÜRO
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€ 2,09€ 2,39

€ 2,19€ 1,89

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

0819 JOURNAL
Duo-Stil Notizbuch aus Kork und PU in handlicher und praktischer 
Ausführung mit ca. 72 Blatt cremefarbenem, liniertem Papier und 
elastischem Verschluss. Maße: 18 x 13 x 1,5 cm. 185 g.

TAMPONDRUCK

0757 CORKNOTE A5 
Umweltfreundlich! Notizbuch im A5-Format aus Kork. Mit ca. 80 Blatt 
cremefarbenem, liniertem Papier. Mit praktischem Stiftfach, elastisch 
und gebunden. Maße: 21,3 x 14,3 x 1,8 cm. 250 g.

TAMPONDRUCK

1171 STONEPAPER NOTEBOOK
Umweltfreundliches Notizbuch mit einem Einband aus Recyclingkarton. 
70 Blatt linierter Seiten, gefertigt aus Naturstein: 80 % Kalziumkarbonat 
und 20 % HDPE-Kunststoff. Das Papier ist antibakteriell, wasserfest, 
reißfest und schmutzabweisend. Mit Wire-O-Bindung aus Metall. Maße: 
18,1 x 13,8 x 0,9 cm. 218 g.

TAMPONDRUCK

3688 MAGICA NOTEBOOK
Originales Notizbuch aus Pappe mit ca. 60 Seiten weißem, liniertem 
Papier (70 g/m²). In der Vorderseite des Deckels sind unter der 
Konturzeichnung zwei Magnete eingebaut. Platzieren Sie einen 
Metallstift auf dieser Zeichnung und die Magnete halten den Stift in 
Position. Gebunden in auffallender Wire-O-Metallbindung. Maße: 18 x 
14 x 1,9 cm. 169 g.

TAMPONDRUCK
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€ 1,69€ 1,69

€ 1,09 € 1,79

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

3292 HELIX NOTE SET
Notizbuch mit ca. 70 Seiten cremefarbenem, liniertem Papier und kartonfarbenem Einband. In einer starken Spiralbindung. 
Mit passendem blauschreibenden Kugelschreiber. Maße: 18 x 15 x 1,5 cm. 200 g.

TAMPONDRUCK

3333 NOTEBOOK A6
Notizbuch mit ca. 70 linierten Blättern Schreibpapier und 
transparentem Kunststoff-Umschlag gebunden in einer metallenen 
Spiralbindung. Inkl. blauschreibendem Kugelschreiber. Maße: 15,5 x 13 
x 1,7 cm. 115 g.

TAMPONDRUCK

3336 NOTEBOOK A5
Notizbuch mit ca. 70 linierten Blättern Schreibpapier und 
transparentem Kunststoff-Umschlag gebunden in einer metallenen 
Spiralbindung. Inkl. blauschreibendem Kugelschreiber. Maße: 21,5 x 18 
x 1,7 cm. 182 g.

TAMPONDRUCK

BÜRO
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€ 2,79

€ 0,99 € 1,79

€ 1,09 € 1,99

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

3644 APPEARANCE
2-teiliges Geschenkset: nützliches 
Notizbuch im A6 Format, mit 96 Seiten 
liniertem, cremefarbenen Papier, 
nützlichem elastischem Verschlussband 
und Leselitze. Inkl. passendem 
schwarzschreibenden Touch-
Kugelschreiber mit gummierter Spitze 
zum Bedienen von Touchscreens. Pro 
Stück in einer Verpackung. Maße: 18,5 x 
13,5 x 1,8 cm. 190 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4476 WHITENOTE A6
Praktisches und handliches Notizbuch im Format A6. Mit ca. 80 Seiten 
70 g cremefarbenem, liniertem Papier, hartem Umschlag, elastischem 
Verschlussband und Seidenlitze. Maße: 14,3 x 9,2 x 1,2 cm. 130 g.

TAMPONDRUCK

4478 WHITENOTE A5
Praktisches und handliches Notizbuch im Format A5. Mit ca. 80 Seiten 
cremefarbenem, liniertem Papier, hartem Umschlag, elastischem 
Verschlussband und Seidenlitze. Maße: 21 x 14,5 x 1,5 cm. 250 g.

TAMPONDRUCK

4852 BLACKNOTE A6
Praktisch und nützliches Notizbuch 
im A6-Format. Mit 80 Seiten 
cremefarbenem, liniertem Papier, festem 
PU-Einband, elastischem Verschluss, 
gebundenem Rucken und seidener 
Leselitze. Maße: 14,3 x 9,2 x 1,2 cm. 
130 g.

TAMPONDRUCK

5618 BLACKNOTE A5
Praktisch und nützliches Notizbuch 
im A5-Format. Mit 80 Seiten 
cremefarbenem, liniertem Papier, festem 
PU-Einband, elastischem Verschluss, 
gebundenem Rücken und seidener 
Leselitze. Maße: 21 x 14,5 x 1,5 cm. 
304 g.

TAMPONDRUCK
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€ 3,69€ 3,69

€ 1,19 € 2,19

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

5989 POCKET NOTEBOOK A4
Notizbuch im A4-Format mit 96 Seiten cremefarbenes Papier (80 g/m²), Hardcover, elastischem Band, Seidenband und 
gebundenem Rücken. Maße: 29 x 21 x 1,5 cm. 630 g.

TAMPONDRUCK

5588 POCKET NOTEBOOK A6
Kompaktes Notizbuch im A6-Format mit 96 Seiten crèmefarbenem, 
liniertem Papier (80 g/m²), gebundenem Rücken und hartem 
Umschlag. Maße: 14,3 x 9,2 x 1,7 cm. 140 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

5813 POCKET NOTEBOOK A5
Notizbuch im A5-Format mit 96 Seiten crèmefarbenem, liniertem 
Papier (80 g/m²), hartem Umschlag, gebundenem Rücken und 
Aufbewahrfach. Maße: 21 x 14 x 1,8 cm. 296 g.

TAMPONDRUCK

BÜRO
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€ 1,09€ 1,09

€ 1,69€ 1,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

1244 SOFTCOVER NOTEBOOK
Handliches, kompaktes und flexibles Notebook. Mit flexiblem PU-Überzug und ca. 64 Blatt cremefarbenem, liniertem Papier 
(70 g/m²). Maße: 12,7 x 17,8 x 0,8 cm. 123 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1243 BUDGETNOTE A5 LINES
Praktisches Notizbuch im A5-Format. Mit festem PU-Überzug, ca. 
80 Seiten cremefarbenem, liniertem Papier (70 g/m²), elastischem 
Verschluss und Leseband. Maße: 14,8 x 21 x 1,1 cm. 300 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

1245 BUDGETNOTE A5 BLANC
Praktisches Notizbuch im A5-Format. Mit festem PU-Überzug, ca. 
80 Blankoseiten cremefarbenem, unliniertem Papier (70 g/m²), 
elastischem Verschluss und Leseband. Maße: 14,8 x 21 x 1,1 cm. 300 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK
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€ 0,95€ 0,95

€ 0,22€ 0,22

€ 0,75€ 0,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

0758 RFID VISITA SLIDE
Praktischer RFID-blockierendes Multi-Kartenetui aus Kunststoff mit praktischem Schiebesystem. Schützt Karten gegen 
unfreiwilliges, digitales Auslesen von Ausweisen, Kreditkarten und Bankkarten. Geeignet für 3 Karten. Maße: 9,2 x 6,3 x 0,8 
cm. 26 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

0584 RFID PHONE POCKET
Flexibler RFID Kartenträger aus Aluminium/PP, um Betrug und digitales Lesen von Karten zu verhindern. Einfach in einem 
Portemonnaie aufzubewahren oder auf der Rückseite von einem Mobiltelefon durch den praktischen Klebestreifen. 
Geeignet für 1 Karte. Maße: 9,2 x 6,4 cm. 3 g.

TAMPONDRUCK

1260 RFID VISITA
RFID Kartenhalter aus ABS. Designed, um RFID-readers davon abzuhalten  Ausweise, Kreditkarten und Bankkarten zu 
scannen. Auch für 3 Karten geeignet. Maße: 9,5 x 6,2 x 0,9 cm. 25 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

BÜRO
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€ 1,69 € 1,49

€ 2,19 € 1,19

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

1536 RFID PATROL
Polyester RFID Portemonee mitt Nyloninnerem. Mit Münzfach inkl. 
Druckknopf, 1 Fach für Geldscheine und 3 Kreditkartenfächern. 
Die RFID Sicherheitstechnik bewahrt die Karten vor Daten- und 
Identitätsdiebstahl. Maße: 11,5 x 9,5 cm. 46 g.

SIEBDRUCK

1436 RFID DELGADO
RFID Kreditkartenhalter aus gewebtem Polyester mit Nylon Innerem 
und 7 Kreditkartenfächern. Die  RFID Schutztechnik bewahrt die Karten 
vor Daten- oder Identitätsdiebstahl. Maße: 7,7 x 11,1 cm. 35 g.

SIEBDRUCK

0759 RFID KEYLESS KEY 
RFID-Signalblocker für ‚kontaktlose‘ Autoschlüssel. Hergestellt aus 
600D-Polyester und mit speziellem Innenfutter. Blockiert effektiv ein- 
und ausgehende Signale von, unter anderem, RFID, WLAN, Bluetooth, 
NFC, GPS und sogar Telefonanrufe. Inklusive Gebrauchsanweisung. 
Maße: 13 x 8,6 x 0,5 cm. 20 g.

SIEBDRUCK

1236 RFID KEYPURSE
Polyester RFID Schlüsseletui mit Nylon Innenseite. Mit Reissverschluss, 
Schlüsselring und extra Kartenfach. Die RFID Schutztechnik bewahrt 
die Karte vor Datenklau und Identitätsdiebstahl. Maße: 11,5 x 7,5 cm. 
20 g.

SIEBDRUCK
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€ 0,52 € 0,49

€ 0,99 € 1,39

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

1721 TRANS PURSE
Transparentes PVC-Etui für Geld oder Schlüssel mit einem 
Reißverschluss und Schlüsselring aus Edelstahl. Maße: 11,2 x 7,8 x 0,8 
cm. 12 g.

SIEBDRUCK

1711 PURSEY
Geld-/Schlüsselbörse aus Kunstleder mit Reißverschluss und 
Schlüsselring aus Edelstahl. Maße: 10,5 x 7 x 0,8 cm. 16 g.

SIEBDRUCK

2136 CREDITPOUCH
Kompaktes Kreditkartenetui aus Imitatleder für z.B. Geld, Kreditkarten 
und Visitenkarten. Mit 2 Einsteckfächern an der Vorderseite. Maße: 10 
x 7,2 x 0,5 cm. 10 g.

SIEBDRUCK

3468 BLACKSTAR
Brieftasche aus Imitatleder, mit Einsteckfächern und Münzfach. Maße: 
12,5 x 9,5 x 1,5 cm. 61 g.

TAMPONDRUCK

BÜRO
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€ 1,99 € 2,69

€ 5,45€ 5,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

3879 DOCUMENT A4
Klemmbrett aus Kunststoff im DIN A4-Format. Mit Metallklemme. Maße: 
32,3 x 23,7 x 1,3 cm. 190 g.

TAMPONDRUCK

4143 MARKETING A4
Klemmmappe aus Lederimitat im DIN A4-Format. Mit ausziehbarer 
Aufhängevorrichtung. Maße: 33 x 23,5 x 1,2 cm. 338 g.

SIEBDRUCK

4465 PICO A4
Klemmmappe aus gewebtem 600D Polyester/Lederimitat im DIN A4-Format. Maße: 32 x 23 x 1,5 cm. 394 g.

SIEBDRUCK
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€ 8,45€ 8,45

€ 5,25 € 4,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

6087 DESIGNFOLIO A5
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600D Polyester/Lederimitat im DIN A5-Format. Mit mehreren Einsteckfächern, 
herausnehmbarem Dualpower-Solarrechner (inkl. Zellbatterie) und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 25 x 19 x 3 cm. 438 g.

SIEBDRUCK

5026 MARCO POLO A5
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600D Polyester im DIN A5-
Format. Mit diversen Einsteckfächern und Rundum-Reißverschluss. Inkl. 
Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 25 x 19 x 2 cm. 339 g.

TAMPONDRUCK

4642 NOTO A5
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600D Polyester/Lederimitat im 
DIN A5-Format. Mit Einsteckfächern und Rundum-Reißverschluss. Inkl. 
Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 25 x 19 x 2,5 cm. 320 g.

TAMPONDRUCK

BÜRO
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€ 4,95€ 4,95

€ 7,95€ 7,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

5644 ECO CONFERENCE CORK A5
Öko-Schreibmappe im A5-Format, mit Korküberzug und Einsteckfach mit Kreditkartenfach. Innen mit Vliesstoff ausgekleidet. 
Inkl. liniertem Schreibblock (ca. 30 Blatt) und umweltfreundlichem Kugelschreiber mit blauer Tinte aus Kork und Weizenstroh. 
Maße: 23,5 x 18 x 1,5 cm. 230 g.

SIEBDRUCK

5646 ECO CONFERENCE CORK A4
Öko-Schreibmappe im A4-Format. Mit Korküberzug und Einsteckfach. Innen mit Nylon gefüttert. Inkl. liniertem Schreibblock 
(ca. 30 Blatt) und umweltfreundlichem Kugelschreiber mit blauer Tinte aus Kork und Weizenstroh. Maße: 32,5 x 24,5 x 1,8 
cm. 460 g.

SIEBDRUCK
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€ 4,75 € 7,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

Wir liefern diese Schreibmappe genau so, wie sie es möchten: In jeder gewünschten Farbe, mit 
einem einzigartigen Druck oder eigenem Design. Auch ein scharfes Bild oder eine Kombination 
aus allen genannten Optionen ist möglich.

Sind Sie auf der Suche nach einer bestimmten Farbe, die Vorderseite in orange, meeresgrün 
oder violett? Oder einer Schlange oder Kuh als Aufdruck? Es ist jede erdenkliche Farbe und 
jedes erdenkliche Design möglich, auch mit ihrem Firmenlogo oder Slogan. 

4698 RAINBOWNOTE A5
Schreibmappe im A5-Format. Mit 2 Einsteckfächern und einem 
elastischen Stifthalter. Inkl. liniertem Schreibblock (ca. 30 Seiten) und 
Kugelschreiber. Maße: 23,3 x 18 x 1 cm. 235 g.

SUBLIMATION

5698 RAINBOWNOTE A4
Schreibmappe im A4-Format. Mit 4 Einsteckfächern und einem 
elastischen Stifthalter. Inkl. liniertem Schreibblock (ca. 30 Seiten) und 
Kugelschreiber. Maße: 33 x 24,5 x 1 cm. 469 g.

SUBLIMATION

BÜRO

RAINBOW SAMMLUNG

Unbegrenzte Möglichkeiten für eine 
einzigartig auffallende Werbung!
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.10 .20 .30 .60 .63

.71 .98

.30

.98 .01

€ 5,95 € 5,95

€ 8,45 € 7,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

4756 PERUGIA A4
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600D Nylon/Lederimitat im 
DIN A4-Format. Mit diversen Einsteckfächern. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 33 x 24 x 1,5 cm. 585 g.

SIEBDRUCK

5453 ACADEMY A4
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600D Nylon/Lederimitat im 
DIN A4-Format. Mit diversen Einsteckfächern. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 33 x 24 x 1,5 cm. 585 g.

SIEBDRUCK

5936 SUPERIEUR A4
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600D Polyester/Lederimitat 
im DIN A4-Format. Mit Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 36 x 25 x 2 cm. 688 g.

SIEBDRUCK

7325 CONGRES A4
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus Lederimitat im DIN A4-Format. 
Mit Schutzecken aus Metall. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. 
Maße: 32 x 24 x 1,5 cm. 517 g.

SIEBDRUCK
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.98 .98

.98 .98

€ 8,45 € 9,45

€ 10,75 € 10,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

7354 ALPHA A4
Schreibmappe/Dokumentenmappe aus 600 D Polyester/Lederimitat 
im DIN A4-Format. Inkl. herausnehmbarem Dualpower-Solarrechner 
(inkl. Zellbatterie), Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 33 x 24 x 
1,5 cm. 668 g.

SIEBDRUCK

6064 FIRENZE A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus 600D Polyester/Lederimitat im DIN 
A4-Format. Mit geräumigen Einsteckfächern, extra Einsteckfach an 
der Rückseite und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 36 x 25 x 2 cm. 756 g.

SIEBDRUCK

6446 MANAGER A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus 600 D Polyester im DIN A4-Format. 
Mit Ringmechanik und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 34 x 28 x 3 cm. 834 g.

SIEBDRUCK

7353 BETA A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus Rip-Stop 420D Polyester/Imitatleder 
im DIN A4-Format. Mit herausnehmbarem Dualpower-Solarrechner 
(inkl. Zellbatterie) und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und 
Kugelschreiber. Maße: 33,5 x 24 x 3,5 cm. 744 g.

SIEBDRUCK

BÜRO
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€ 16,95€ 16,95

€ 16,95€ 15,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

7549 DESIGN ORGANISER A4
Luxuriöse Schreib-/Dokumentenmappe aus 600D Polyester/Lederimitat im DIN A4-Format. Mit diversen Einsteckfächern, 
herausnehmbarem Notizblock und Klemmblockhalter, Ringband, herausnehmbarem Dualpower-Solarrechner (inkl. 
Zellbatterie) und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 36 x 30 x 5 cm. 1237 g.

SIEBDRUCK

6480 MOBILE OFFICE A4
Exklusive Tablet-Mappe in Lederoptik im A4-Format. Mit klappbarem 
Ständer mit Klettverschlussbefestigung an verschiedenen Positionen. 
Der verstelbaren Tablet-Haltern mit elastischen Bändern kann mit 
einem Druckknopf befestigt werden. Der Organizer hat verschiedene 
Fächer und eine elastische Tasche für Smartphones oder Ladegräte 
und einen Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Luxus-Touch-
Kugelschreiber. Maße: 33,5 x 26 x 3,5 cm. 868 g.

SIEBDRUCK

7945 TOP A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus 600D Polyester im DIN A4-Format. 
Mit Handgriff, Ringband, Dualpower-Solarrechner (inkl. Zellbatterie) und 
Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 
36 x 31 x 6,5 cm. Pro Stück in einer Verpackung. 1434 g.

TAMPONDRUCK
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.98.98

€ 16,95€ 11,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO

Tucson, exklusive Ledermappen!
Exklusive Schreib-/Dokumentenmappen aus Tucson Leder: ein schickes, speziell gebundenes 
Leder mit einer feinen Maserung. Alle Artikel aus der Tucson Kollektion werden in ein schickes, 
schwarzes Tuch gewickelt und in einer luxuriösen Geschenkverpackung geliefert. 

7447 TUCSONMAYOR A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus feinem, gebundenem Leder/160 
D Polyester im DIN A4-Format. Mit diversen Einsteckfächern und 
Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 
33 x 25,5 x 3 cm. Pro Stück in einer luxuriösen Geschenkverpackung. 
980 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR

7650 TUCSONCHIEF A5
Schreib-/Dokumentenmappe aus fein gebundenem Leder, im DIN A5-
Format. Mit diversen Einsteckfächern und Rundum-Reißverschluss. Inkl. 
Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 25 x 19 x 2,5 cm. Pro Stück in 
einer Geschenkverpackung. 550 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

BÜRO
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€ 16,95€ 16,95

€ 17,45€ 17,45

€ 27,95€ 27,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

BÜRO BÜRO

7665 TUCSONEMPEROR A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus feinem, gebundenem Leder im DIN A4-Format. Mit diversen Einsteckfächern, 
Visitenkartenfächern und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 35 x 27 x 2,5 cm. Pro Stück 
in einer luxuriösen Geschenkverpackung. 1050 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

7157 TUCSONGOVERNOR A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus feinem, gebundenem Leder im DIN A4-Format. Mit Einsteckfächern, Reißverschlussfach, 
Visitenkartenfächern und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. Maße: 35,5 x 25,5 x 3,5 cm. Pro 
Stück in einer luxuriösen Geschenkverpackung. 1050 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

8343 TUCSONPRESIDENT A4
Schreib-/Dokumentenmappe aus feinem, speziell gebundenem Leder im DIN A4-Format. Mit Handgriff, herausnehmbarem 
Ringband, Dualpower-Solarrechner (inkl. Zellbatterie) und Rundum-Reißverschluss. Inkl. Schreibblock und Kugelschreiber. 
Maße: 36 x 32 x 7 cm. Pro Stück in einer luxuriösen Geschenkverpackung. 1945 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR
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€ 0,85 € 1,19 € 1,45

€ 0,39€ 0,45 € 1,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

2574 BLOOM
Textmarker mit 5 verschiedenen, 
fluoreszierenden Farben. Maße: Ø 10 x 
1,7 cm. 45 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

2840 STARMARKER
Textmaker in 5 verschiedenen 
fluoreszierenden Farben. Maße: 11 x 11 x 
1,8 cm. 42 g.

DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

3232 SPINNER MARKER
Textmarker in der Form eines 
leichtgängigen Spinners, Mit drei 
verschiedenen leuchtenden Farben. Ein 
stressreduzierendes und funktionales 
Spielzeug. Maße: 8,5 x 8 x 1,7 cm. 30 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1406 DUOMARKER
Textmarker mit 2 verschiedenen 
Neonfarben und Spitze in Spachtelform 
und damit in zwei verschiedenen 
Schreibbreiten. Maße: 9,5 x 2,5 x 1,3 
cm. 14 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3604 TRIOMARKER
Textmarker mit 3 verschiedenen 
fluoreszierenden Farben, gelb, grün und 
rosa. Maße: 8 x 9 x 1,5 cm. 23 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

3747 ACCENTIVE
Halter mit einem grünen, gelben und 
rosafarbenen Marker. Maße: Ø 4,5 x 12 
cm. 95 g.

TAMPONDRUCK
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.04

€ 1,59 € 0,99

€ 7,75 € 2,75

€ 0,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

3592 LINIBOX
Hölzerne Verwahrbox mit Deckel (Lineal 
20 cm), 12 unlackierten, angespitzten 
Buntstiften und hölzernem Anspitzer. 
Maße: 20,8 x 4,4 x 3 cm. 107 g.

TAMPONDRUCK

2444 YOUNG ARTIST
8 lackierte, angespitzte Buntstifte und 
Malbuch mit 12 kleinen Ausmalbildern (6 
x 2 gleiche Abbildungen). Übersichtlich 
in einer praktischen Dose verwahrt. 
Maße: 14,8 x 10,4 x 1,3 cm. 73 g.

FULL-COLOUR STICKER

3939 MASTER OF ART
Kompaktes 67-teiliges Malset. Übersichtlich aufbewahrt in einem 
Holzkoffer mit Schnappverschlüssen aus Metall und Holzgriff. Inhalt: 
12 Buntstifte, 12 Filzstifte, 12 Wachsmalstifte, 12 Ölpastellkreiden, 
12 Wasserfarben mit transparenter Palette, Lineal (15 cm/6 Zoll), 
Klebstofftube, Radiergummi, Anspitzer und Malpinsel. Maße Set: 28,4 x 
22,6 x 4,5 cm. 642 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

1939 NEW TALENT
Kompaktes 24-teiliges Malset. Übersichtlich aufbewahrt in einer 
Holzkiste mit Schnappverschluss. Inhalt: 8 Wachsmalstifte, 12 
Wasserfarben, Bleistift, Radiergummi, Anspitzer und Malpinsel. Maße 
Set: 15,7 x 11,1 x 2,1 cm. 208 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

1515 MAGIC CRAYON
6 Wachsmalkreiden in einem 
transparenten Köcher in Form eines 
Stifts. Geeignet für Kinder ab 3 Jahren. 
Maße: 9 x 1,9 x 1,4 cm. 20 g.

FULL-COLOUR STICKER

SCHREIBWAREN
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.44 .30 .60 .62 .40

.44.99 .99 .99 .99 .99 .44

€ 0,99 € 0,32 € 0,59

€ 0,32€ 0,45 € 0,18

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

3245 COLOURWOODY
6 hölzerne, unlackierte Buntstifte in 
einem hölzernen Köcher. Maße: Ø 3 x 
14 cm. 46 g.

TAMPONDRUCK

1888 COLOURTUBE
6 unlackierte Holzbuntstifte, in einem 
Pappköcher mit einem Anspitzer im 
Kunststoffdeckel. Maße: Ø 2,8 x 10,2 
cm. 28 g.

TAMPONDRUCK | FULL-COLOUR STICKER

2434 COLOURJOY
Karton-Köcher mit 6 unlackierten 
Buntstiften, 6 Wachsstiften und einem 
Anspitzer. Maße: Ø 4,5 x 10 cm. 70 g.

TAMPONDRUCK | FULL-COLOUR STICKER

1419 PASTELLI
12 hölzerne, unlackierte, angespitzte 
Buntstifte in einem Karton aus 
Recyclepapier. Maße: 9 x 9 x 0,9 cm. 
30 g.

TAMPONDRUCK

1999 SCOOBY
Fröhliche Tierbleistifte mit beweglichen 
Puppen. Lieferung assortiert in 5 
verschiedenen Ausführungen. Preis pro 
ungespitztem Bleistift. Maße: 21 x 2,2 
cm. 13 g.

TAMPONDRUCK

1319 SIXCOLOUR
6 hölzerne, unlackierte Buntstifte in 
einer Verpackung aus Recyclingpapier. 
Maße: 9,2 x 4,5 x 1 cm. 19 g.

TAMPONDRUCK
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.98.01 .10 .65.75 .97.98.35

.01 .10 .20.32.60.98

€ 0,10 € 0,06

€ 0,10 € 0,16

€ 0,06

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

1409 PENCIL
Angespitzer Holzbleistift (HB) mit 
Radiergummi. Maße Karton: 19 x 5 x 1 
cm. Das Gewicht pro Bleistift 7 g.

SIEBDRUCK

1308 TOPIC
Ungespitzter Bleistift aus Holz (HB) 
Bleistift mit Radiergummi. Maße: 19,1 x 
0,8 cm. 6 g.

SIEBDRUCK

1615 SHARP
Angespitzer Holzbleistift (HB) mit Radiergummi. Maße: 19 x 0,08 cm. 
5 g.

SIEBDRUCK

1263 SIGNPOINT
Druckbleistift mit Radiergummi und 3 HB Bleistiftminen (0,7 mm). Maße: 
15 x 0,8 cm. 7 g.

SIEBDRUCK

1309 TOPIC LACKIERT
Ungespitzter Bleistift aus Holz (HB) 
Bleistift mit Radiergummi. Maße: 19,1 x 
0,8 cm. 6 g.

SIEBDRUCK

SCHREIBWAREN
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.01 .32.60.70.30 .99

.01 .01 .30.60.70.98.10

€ 0,37 € 0,75

€ 0,79 € 0,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1529 QUATTRO COLOUR
4-Farbenkugelschreiber mit grifffestem, gummierten Vorderteil. 
Ausgestattet mit blauer, grüner, roter und schwarzer Mine. Maße: 14,26 
x 1,21 cm. 11 g.

TAMPONDRUCK

2857 FUNWRITE
Blauschreibender Kugelschreiber mit Lampe, die ca. 10 Sekunden 
flackert, sobald sie einen kleinen Stoß erhält. Mit Schutzkappe. Inkl. 
Zellbatterien. Assortiert geliefert in 6 verschiedenen Farben. Maße: 
18,5 x 2,7 cm. 20 g.

TAMPONDRUCK

1729 QUINTET 5-IN-1
4-farbiger Kugelschreiber und Bleistift in einem. Mit Radiergummi 
unter der abnehmbaren Kappe und einem griffigem Gummivorderteil. 
Ausgestattet mit blauer, grüner, roter und schwarzer Mine. Durch das 
Schieben des Clips erscheint der Bleistift (0,5 mm). Maße: 14,57 x 1,37 
cm. 16 g.

TAMPONDRUCK

1629 TRIPLETOUCH
3-farbiger Kugelschreiber mit Gummispitze zum Bedienen von 
Touchscreens (wie iPhone/iPad), Gehäuse in Metalloptik, silberne 
Akzente und Gummivorderteil. Mit blauer, roter und schwarzer Tinte. 
Maße: 14,3 x 1,25 cm. 10 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK
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.01 .98

€ 0,59

€ 0,85

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

0810 MAGIC ERASABLE PEN
Kugelschreiber mit löschbarer Tinte. Sie können den oberen Teil des Stifts verwenden, um ganz leicht den geschriebenen 
Text unsichtbar zu machen und können sofort drüberschreiben. Der Clip des Stiftes ist auch der Druckknopf. Der blaue Stift 
schreibt blau und der schwarze Stift schreibt schwarz. Bitte geben Sie bei der Bestellung Ihre Präferenz an. Maße: 14,5 x 1,1 
cm. 9 g.

SIEBDRUCK

2696 PROTOOL MULTIPEN
Multifunktionskugelschreiber aus ABS-Material. Mit Lineal (7 cm/3 inches), Wasserwaage, Schraubendreher und Stylus-
Funktion. Der Stift verfügt über eine Mine mit blauer Tinte, einen Metallclip und einen Drehmechanismus. Maße: Ø 1,1 x 14,5 
cm. 12,5 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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.32.50.60.70.80.98

.10 .20.30 .31 .50.60.70.98 .10 .30.60.98 .20.32.50.60.62 .71 .90.72 .98

.98 .30.50.60.70.98

€ 0,14

€ 0,12 € 0,12 € 0,18

€ 0,12 € 0,24

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1608 PALITO
Blauschreibender Werbekugelschreiber 
mit stromlinienförmigem Gehäuse und 
Farbakzenten. Maße: 14,8 x 1 cm. 7 g.

SIEBDRUCK

1835 TIP
Blauschreibender oder 
schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit grifffestem Vorderteil, farbigem Clip 
und Druckknopf. Bitte geben Sie bei 
Ihrer Bestellung Ihre Wahl an. Maße: 13,8 
x 1 cm. 7 g.

SIEBDRUCK

1837 ICETIP
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
matttransparentfarbenem Gehäuse und 
grifffestem Vorderstück. Maße: 13,8 x 1 
cm. 7 g.

SIEBDRUCK

1678 NUVA
Blauschreibender Kugelschreiber in 
matter Fertigung. Mit auffallendem 
Clip und Druckknopf, die perfekt 
zusammenpassen. Maße: 14,7 x 1 cm. 
9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1836 BLACKTIP
Schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit festem Griff. Maße: 13,8 x 1 cm. 7 g.

SIEBDRUCK

1860 COLOURBOW
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit grifffestem, gummiertem 
Vorderteil, solidem, farbigem Clip und 
silberfarbenen Akzenten. Maße: 14 x 1,1 
cm. 8 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK
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€ 0,14 € 0,14

€ 0,15 € 0,18 € 0,18

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

1848 ROXYSOLID
Blauschreibender oder schwarzschreibender Kugelschreiber mit 
gebogenem Clip und Drehmechanismus. Bitte geben Sie bei Ihrer 
Bestellung Ihre Wahl an. Maße: 13,53 x 1,01 cm. 8 g.

SIEBDRUCK

1818 ROXY
Blauschreibender oder schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit transparentfarbenem Gehäuse, gebogenem Clip und Dreh-
Klicksystem. Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung Ihre Wahl an. Maße: 
13,53 x 1,01 cm. 8 g.

SIEBDRUCK

1104 SPARK
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
schlankem Gehäuse. Maße: 13,8 x 0,7 
cm. 6 g.

SIEBDRUCK

1422 TURNER
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit mattem Gehäuse in auffallendem 
dreieckigen Design mit einem 
spielerischen Drehmechanismus und 
großzügigem Clip. Maße: 14,3 x 1,1 cm. 
11 g.

TAMPONDRUCK

1546 JOLLY
Blauschreibender oder 
schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit auffallendem Druckknopf. Bitte 
geben Sie bei Ihrer Bestellung Ihre Wahl 
an. Maße: 13,8 x 1,4 cm. 11 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

SCHREIBWAREN
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.30.50.60.70.98 .10 .20.30.50.60.70.98 .30 .31 .50.60.62 .71 .80 .98.90
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€ 0,22 € 0,20 € 0,24

€ 0,26€ 0,20 € 0,20

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1826 TRANSACCENT
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit transparenten Farbakzenten im 
Vorderteil und transparentfarbenem 
Clip. Maße: 14,3 x 1,3 cm. 14 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

2606 CROCKET
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit transparentem Gehäuse und 
silberfarbenen Akzenten. Maße: 13,5 x 
1 cm. 9 g.

TAMPONDRUCK

1865 IREEN
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
Farbakzenten, grifffestem gummiertem 
Vorderteil und elegantem Clip. Maße: 
14,2 x 1,2 cm. 9 g.

TAMPONDRUCK

2350 COLOURGRIP
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
gummiertem, transparentfarbenem 
Vorderteil und Metallclip. Maße: 14,1 x 
1,26 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK

1971 CURVY
Blauschreibender Kugelschreiber 
in einer Kombination aus mattem 
und hochglänzendem Kunststoff. Mit 
gummiertem, grifffestem Vorderstück 
und auffallenden Akzenten. Maße: 14,2 x 
0,85 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK

2130 ZAHRA
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit mattem Gehäuse, schwarzen 
Farbakzenten und grifffestem, 
gummierten Vorderteil. Maße: 14,4 x 1 
cm. 9 g.

TAMPONDRUCK
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€ 0,18 € 0,18

€ 0,24 € 0,26

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 0,19

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

0818 ATHOS BLACKGRIP
Blauschreibender Kugelschreiber mit transparentem Halter, 
schwarzem, griffigem Vorderteil, Metallclip und silberfarbenen 
Akzenten. Maße: 14 x 1,1 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2116 ATHOS NEON
Blauschreibender Kugelschreiber in auffallender Farbe. Mit schwarzen 
Akzenten und Metallclip. Maße: 14,1 x 1,1 cm. 11 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1547 PARIS
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
grifffestem Vorderteil und Metallclip. 11 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1680 MONACO
Kugelschreiber mit grifffestem 
Vorderstück und Metallclip. 11 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1810 TRANSWRITE
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
transparentem Gehäuse, auffallendem 
und modernem formschönen Clip, 
auffälligem Innengehäuse in Clipfarbe 
und Farbakzent im Druckknopf. Maße: 
14,4 x 1 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK
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€ 0,18 € 0,18 € 0,18

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

2112 ATHOS SILVER
Blauschreibender oder 
schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit farbigem, grifffestem Vorderteil und 
Metallclip. Bitte geben Sie bei Ihrer 
Bestellung Ihre Wahl an. Maße: 14,1 x 1,1 
cm. 12 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2114 ATHOS WHITE
Blauschreibender oder 
schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit weißem Gehäuse, farbigem, 
grifffestem Vorderstück und Metallclip. 
Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung Ihre 
Wahl an. Maße: 14,1 x 1,1 cm. 10 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2358 ATHOS
Blauschreibender oder 
schwarzschreibender Kugelschreiber 
mit transparentfarbener Gehäuse, 
grifffestem Vorderteil und Metallclip. 
Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung Ihre 
Wahl an. Maße: 14,1 x 1,1 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

262 - 262-263.indd   263 23-11-19   16:53
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€ 0,21 € 0,20 € 0,21

€ 0,20 € 0,22

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

€ 0,19

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1438 BOSTON
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
mattmetallenem Clip. Maße: 13,5 x 1,1 
cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

1480 GRACIA
Blauschreibender, schlanker 
Kugelschreiber mit grifffestem, 
gummiertem Vorderteil. Maße: 14,1 x 1 
cm. 10 g.

TAMPONDRUCK

1620 BOSTON TRANS
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
transparentfarbenem Gehäuse und Clip 
aus Mattmetall. 9 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

1655 PRESTON
Blauschreibender, transparenter 
Kugelschreiber mit stylisch geformten 
Clip und silberfarbenem Druckknopf. 
7 g.

SIEBDRUCK

1740 CLICSTAR
Blauschreibender Kugelschreiber in 
Metallicfarben mit Metallclip. Maße: 13,2 
x 1 cm. 9 g.

SIEBDRUCK

1966 ACCENTA
Kugelschreiber, blauschreibend mit 
mattschwarzem Gehäuse, markant 
gestylter Clip und  Farbakzent in 
Metalloptik. Schlankes Design. Maße: 
13,9 x 1,1 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK

264 - 264-265.indd   264 27-11-19   10:50
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€ 0,24 € 0,26

€ 0,24 € 0,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1850 VISTA
Blauschreibender Kugelschreiber mit einzigartigem Design: das 
Gehäuse und der Clip von diesem Kugelschreiber sind aus “einem 
Guss”, was diesen Kugelschreiber zu einem besonderen Blickfang 
macht. Mit auffallendem Farbakzent unter dem optisch “fliegenden” 
Clip. Maße: 14,2 x 1,1 cm. 7 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

1866 VISTA SOLID
Blauschreibender Kugelschreiber mit einzigartigem Design: das 
Gehäuse und der Clip von diesem Kugelschreiber sind in einem Stück 
geformt und das macht diesen Kugelschreiber zu einem besonderen 
Blickfang. Mit auffallendem silbernen Akzent unter dem optisch 
“schwebenden” Clip. Maße: 14,2 x 1,1 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

1516 SPARGO
Blauschreibernder Kugelschreiber mit griffigem Gummivorderteil, 
modernem Clip und Farbakzent unter dem Clip. Maße: 14,4 x 1 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK

1517 SILVER SPARGO
Blauschreibernder Kugelschreiber mit silbernem Gehäuse, griffigem 
Gummivorderteil, modernem Clip und Farbakzent unter dem Clip. 
Maße: 14,4 x 1 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK

264 - 264-265.indd   265 27-11-19   10:50
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€ 0,23

€ 0,28€ 0,28

€ 0,23

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

1902 SWAN
Blauschreibender Kugelschreiber mit schön gebogenem Clip mit 
Farbakzent und  Dreh-Klicksystem. Maße: 14,6 x 1,2 cm. 14 g.

TAMPONDRUCK

1899 LUNAR
Blauschreibender Kugelschreiber mit einem schicken Clip mit 
auffallendem Farbakzent und Drehklicksystem. Maße: 14,5 x 1,2 cm. 
12 g.

SIEBDRUCK

1897 LUNAR COLOUR
Blauschreibender Kugelschreiber mit einem schicken Clip mit 
auffallendem grauen Akzent und Drehklicksystem. Maße: 14,5 x 1,2 
cm. 12 g.

SIEBDRUCK

1932 SWAN COLOUR
Blauschreibender Kugelschreiber mit fein geschwungenem Clip mit 
weißem Akzent und Drehklicksystem. Maße: 14,6 x 1,2 cm. 14 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 0,24 € 0,32

€ 0,27 € 0,32 € 0,38

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

0811 SOLID GRAPHIC
Blauschreibender Stift mit transparentem Clip und Druckknopf. Der 
stabile Halter hat eine auffallende grafische 3D-Diamantpatrone. Maße: 
13,7 x 1,1 cm. 9 g.

TAMPONDRUCK

1973 GLAMOUR
Blauschreibender oder schwarzschreibender Kugelschreiber mit 
grifffestem Vorderteil, eingelassenen Aluminiumkreisen und Metallclip. 
Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung Ihre Wahl an. Maße: 13,8 x 1,1 cm. 
10 g.

TAMPONDRUCK

1315 JAZZY
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit Ringen in Metalloptik und 
hochglänzenden Akzenten. Maße: 14,1 
x 1 cm. 11 g.

SIEBDRUCK

1415 RINGER
Blauschreibender Kugelschreiber 
mit Gehäuse in Metalloptik, Clip und 
Druckknopf aus Metall und auffallenden 
Zwischenringen. Maße: 14,2 x 1,1 cm. 
10 g.

TAMPONDRUCK

1732 MORRIS
Blauschreibender Kugelschreiber aus 
Aluminium mit grifffestem Vorderteil und 
gummierten Akzenten. Maße: 13,6 x 1,1 
cm. 11 g.

TAMPONDRUCK
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€ 0,32 € 0,34

€ 0,22€ 0,22

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

1396 NOBLESSE
Blauschreibender Kugelschreiber mit Gehäuse in Metalloptik, 
metallenem Clip und Zwischenstück. 8 g.

TAMPONDRUCK

2407 PUSHBOW
Blauschreibender Kugelschreiber mit einem stilvollen Metallclip, 
welcher gleichzeitig der Druckknopf ist. Maße: 14,4 x 1,1 cm. 11 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

3328 NOSTALGIE ONE
Blauschreibender Kugelschreiber mit poliertem Gehäuse, 
vergoldetem, zierlichem Clip und Spitze und Druckkappensystem. 
Maße: 13,5 x 1,1 cm. 10 g.

SIEBDRUCK

SCHREIBWAREN

1421 NOSTALGIE SILVER ONE
Blauschreibender Kugelschreiber mit poliertem Gehäuse, 
verchromtem, zierlichem Clip und Spitze und Druckkappensystem. 
Maße: 13,5 x 1,1 cm. 9 g.

SIEBDRUCK

268 - 268-269.indd   268 25-11-19   07:58
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

2436 STILOLINEA RAJA
Blauschreibender Kugelschreiber mit  Farbakzent, Metallclip und 
Zwischenringen. Made in Italy. Maße: Ø 1,06 x 13,9 cm. 11 g.

SIEBDRUCK

2653 STILOLINEA RAJA CHROME
Blauschreibender Kugelschreiber der Marke Stilolinea. Mit metallener 
Spitze, Clip und Zwischenringen. Made in Italy. Maße: Ø 1,06 x 13,95 
cm. 11 g.

SIEBDRUCK

Mit Stilolinea halten Sie Topqualität in den 
Händen!
Ein Werbeartikel muss Ihnen ein positives Gefühl geben. Erst dann ist er eine gute Investition, 
um Ihre Werbebotschaft zu tragen. Mit den Kugelschreibern von Stilolinea habe Sie ein ideales 
Markenprodukt gefunden. Die Zuverlässigkeit ist garantiert, auch bei intensivem Gebrauch. 
Durch das italienische Design wird die Ausstrahlung der Qualitätskugelschreiber unterstrichen, 
verfeinert mit durchdachten feinen Details. Die optimale Qualität versichert Ihnen ein langes 
Schreibvergnügen. Stilolinea steht für exzellente Qualität, guten Service und auffallende 
Werbeartikel. 
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

1769 STILOLINEA BARON 03 COLOR
Blauschreibender Kugelschreiber mit Farbakzenten. Eine Kombination aus matter und glänzender Fertigung. Made in Italy. 
Maße: Ø 1,09 x 13,4 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1675 STILOLINEA BARON 03 ICE
Blauschreibender Kugelschreiber mit matttransparentem Schaft und 
Clip. Made in Italy. Maße: Ø 1,09 x 13,4 cm. 10 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1777 STILOLINEA BARON MIX SPECIAL
Blauschreibender Kugelschreiber mit transparentfarbenem Clip und 
Spitze. Made in Italy. Maße: Ø 1,09 x 13,4 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK

SCHREIBWAREN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1685 STILOLINEA S40 COLOR
Blauschreibender Kugelschreiber mit farbigem Oberteil / Druckknopf 
und Clip. Made in Italy. Maße: Ø 1,16 x 13,85 cm. 8 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1640 STILOLINEA S30 PEN
Blauschreibender Kugelschreiber mit extra breitem Clip und 
Farbakzent im Gehäuse. Made in Italy. Maße: Ø 1,12 x 13,8 cm. 8 g.

SIEBDRUCK

1695 STILOLINEA DUCAL
Blauschreibender Kugelschreiber mit Clip und schönen Farbakzenten. 
Made in Italy. Maße: Ø 1,14 x 13,75 cm. 8 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1775 STILOLINEA DUCAL COLOR
Blauschreibender Kugelschreiber mit farbigem Clip und Spitze. Made 
in Italy. Maße: Ø 1,14 x 13,75 cm. 8 g.

SIEBDRUCK
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGEAKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

1719 STILOLINEA PIER MIX SPECIAL
Blauschreibender Kugelschreiber mit transparentfarbenem Clip/
Druckknopf. Made in Italy. Maße: Ø 1,13 x 13,72 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK | TAMPONDRUCK

1718 STILOLINEA OLLY
Blauschreibender Kugelschreiber mit farbigem Clip und Spitze. Made 
in Italy. Maße: Ø 1,21 x 13,9 cm. 11 g.

SIEBDRUCK

0567 STILOLINEA S45 KUGELSCHREIBER
Kugelschreiber mit blauschreibender Mine und farbigem Clip/
Druckknopf. Made in Italy. Maße: Ø 1,13 x 13,95 cm. 10 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1658 STILOLINEA S45 CLEAR
Blauschreibender Kugelschreiber aus transparenter, eingefärbter 
Plastik und mit großem Clip/Druckknopf. Made in Italy. Maße: Ø 1,13 x 
13,9 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

3151 STILOLINEA S45 BIO
Umweltfreundlicher, blauwschreibender 
Kugelschreiber der Marke Stilolinea®. 
Der matte Griff besteht aus Ingeo® PLA-
Kunststoff. Ingeo® ist ein Kunststoff aus 
Pflanzenfasern, was den Stift zu 80 % 
biologisch abbaubar und kompostierbar 
macht. Made in Italy. Maße: Ø 1 x 13,9 
cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

2855 STILOLINEA VEGETAL 
CLEAR
Blauschreibender Kugelschreiber aus 
natürlichem Material, zu 80% biologisch 
abbaubar. Mit matttransparentem 
Gehäuse und grifffester Spitze. 
(EN13432:2000-12). Made in Italy. Maße: 
Ø 1,07 x 13,7 cm. 11 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1169 STILOLINEA S45 
RECYCLED
Umweltfreundlicher Kugelschreiber. Der 
Halter besteht zu 100 % aus recyceltem 
Kunststoff. Mit blauer Tinte und 
großzügigem Clip/Druckknopf. Made in 
Italy. Maße: Ø 1 x 13,9 cm. 8 g.

TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

2046 SENATOR SUPERHIT
Blauschreibender Kugelschreiber der Marke Senator® mit zeitlosem 
Design, poliertem Gehäuse und großzügigem Clip/Druckknopf. Made 
in Germany. Maße: Ø 1,1 x 14,5 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

2044 SENATOR LIBERTY 
POLISHED
Blauschreibender Kugelschreiber der 
Marke Senator® mit trendigem Design, 
poliertem Gehäuse und großzügigem 
Clip/Druckknopf. Made in Germany. 
Maße: Ø 1,1 x 14,7 cm. 8 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

2068 SENATOR SUPERHIT 
POLISH
Blauschreibender Kugelschreiber der 
Marke Senator® mit poliertem Gehäuse 
und großem, auffallendem Clip und 
Druckknopf. Made in Germany. Maße: Ø 
1,1 x 14,5 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

2066 SENATOR SUPERHIT 
POLISHED SOFTGRIP
Blauschreibender Kugelschreiber der 
Marke Senator® mit poliertem Gehäuse, 
großem, farbigen Clip/Druckknopf und  
farbiger, gummierter Grifffläche. Made in 
Germany. Maße: Ø 1,1 x 14,5 cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

Senator Kugelschreiber 
für optimalen 
Schreibkomfort!
Made in Germany
Seit 1920 designt und fertigt Senator Kugelschreiber von 
bester deutscher Qualität zu günstigen Preisen. Senator 
Kugelschreiber erfreuen sich weltweiter Beliebtheit.

Qualität bis ins kleinste Detail
Senator geht mit der Zeit und das zeigt sich durch einen 
Fokus auf zeitgemäßes Design und Funktionalität. Viel 
Aufmerksamkeit wird auf Details gelegt und darauf 
dem Kugelschreiber einen einzigartigen Charakter zu 
verleihen. Herausragende Qualität ist für Senator eine 
Selbstverständlichkeit. 

SCHREIBWAREN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

2064 SENATOR DART 
POLISHED
Blauschreibender Kugelschreiber der 
Marke Senator® in einem zeitlosen 
Design mit poliertem Gehäuse und 
großzügigem, farbigen Clip/Druckknopf. 
Made in Germany. Maße: Ø 1 x 14,3 
cm. 9 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1408 SENATOR TOP
Blauschreibender Kugelschreiber 
der Marke Senator® mit Spitze, Clip, 
Druckknopf und Zwischenring aus 
Metall. Made in Germany. Der weiße 
und schwarze Kugelschreiber sind auch 
in schwarzschreibend erhältlich. Bitte 
geben Sie bei Ihrer Bestellung Ihre Wahl 
an. Maße: Ø 1 x 13,2 cm. 8 g.

SIEBDRUCK | DIGITALDRUCK

2048 SENATOR 
CHALLENGER FROSTED
Blauschreibender Kugelschreiber 
der Marke Senator® mit einem 
transparenten Gehäuse und 
großzügigem Clip/Druckknopf. Made in 
Germany. Maße: Ø 1,1 x 14,8 cm. 8 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

2308 SENATOR NATURE PLUS MATT
Blauschreibender Kugelschreiber der Marke Senator®. Biologisch 
abbaubar. Mit • festem, mattgepolstertem Gehäuser • großzügigem, 
gebogenem Clip/Druckknopf • gefertigt nach den europäischen 
Richtlinien EN 13432. Made in Germany. Maße: Ø 1,1 x 14,8 cm. 12 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

0568 SENATOR SUPERHIT BIO
Blauschreibender Kugelschreiber der Marke Senator®. Der matte Griff 
besteht aus PLA-Granulat auf Zuckerrohrbasis und ist daher biologisch 
abbaubar. Der Stift wird mit Ökostrom und zertifizierten Verfahren 
gemäß der Umweltnorm ISO 14001 hergestellt. Ausgestattet mit 
großzügigem Clip/Druckknopf inklusive biologisch abbaubarem Logo. 
Made in Germany. Maße: Ø 1 x 14,4 cm. 10 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK
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€ 0,25 € 0,19

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

ÖKO - Schreiben Sie lieber mit Grün? 
Wählen Sie Produkte mit unserem 
GRÜNEN Etikett!
Öko-Produkte erfreuen sich großer Beliebtheit. Unternehmen entscheiden sich zunehmend für 
Werbeartikel, die überwiegend aus recycelten, recycelbaren und/oder biologisch abbaubaren 
Materialien bestehen. Wenn Sie ein gutes Produkt und eine ökologisch verantwortliche Botschaft 
verbreiten möchten, liegen Sie mit unseren Öko-Schreibwaren genau richtig.

Sehen Sie sich unsere Schreibwaren mit dem „grünen“ Logo an und treffen Sie eine bewusste 
Wahl. 

2029 CARTOPOINT
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
Recyclingkartongehäuse, gummierter 
Spitze zum Bedienen von Touchscreens 
und Kunststoffakzenten. Maße: 14,2 x 
0,98 cm. 6 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

1829 PAPERWRITE
Blauschreibender Kugelschreiber mit  
Recyclingkartongehäus und eingefärbte 
Kunststoffakzente. Maße: 13,9 x 1,1 cm. 
6 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK

Recycling-Papier 
& Karton - wenn 
Sie Bäume 
mögen
Das Recycling von Papier und Pappe 
hat große Vorteile, da weniger neue 
Rohstoffe verbraucht werden und 
das Fällen von Bäumen erheblich 
reduziert wird. Stifte mit Teilen aus 
Recyclingpapier oder Pappe können 
sich sehen lassen und stehen in 
direktem Zusammenhang mit der 
Umweltfreundlichkeit. 

SCHREIBWAREN
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€ 0,23 € 0,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

2486 BIO DEGRADABLE NATURAL PEN
Umweltfreundlicher Kugelschreiber mit Halter aus Recyclingpapier. Der 
farbige Clip, der Druckknopf und die Spitze bestehen aus biologisch 
abbaubarem PLA. Mit blauer Tinte. Maße: Ø 0,9 x 14 cm. 6 g.

SIEBDRUCK

2490 BIO DEGRADABLE PEN
Umweltfreundlicher Kugelschreiber mit Halter aus Recyclingpapier. 
Der Clip, der Druckknopf und die Spitze bestehen aus biologisch 
abbaubarem PLA. Mit blauer Tinte. Maße: Ø 1 x 14 cm. 6 g.

SIEBDRUCK

PLA - Stifte aus Pflanzen. Apropos grün...

Die Stärke der schnell wachsenden Maispflanze dient als Basis für Biokunststoff, auch als PLA 
bekannt. PLA steht für Polymilchsäure (vom englischen Polyactic Acid). Es ist eine Alternative 
zu herkömmlichen Kunststoffen und wird aus nachwachsenden pflanzlichen Rohstoffen wie 
Maisstärke oder Zuckerrohr hergestellt. PLA ist biologisch abbaubar und biokompatibel. 
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€ 0,26€ 0,18

€ 0,31

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

Weizenstroh-
Kugelschreiber: So schön 
kann ein umweltfreundlicher 
Kugelschreiber aussehen!

Stifte aus einer einzigartigen Materialkombination: 50 % 
PP-Kunststoff und 50 % Weizenstroh. Weizenstroh ist der 
Stiel, der nach der Ernte der Weizenkörner zurückbleibt 
und daher biologisch abbaubar ist. Diese Stängel, die 
traditionell als Abfall betrachtet wurden, werden zu 
Materialien und schließlich zu praktischen Produkten 
verarbeitet. Das Resultat: ein umweltfreundlicher 
Kugelschreiber mit einer fantastischen Optik! 

0882 ATHOS WHEAT-CYCLED PEN
Umweltfreundlicher, blauschreibender Kugelschreiber, hergestellt aus 
50% PP und 50% Weizenstroh. Versehen mit schwarzen Akzenten, 
Metallclip und Dreh-Klicksystem. Maße: Ø 1,3 x 13 cm. 11 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

0881 WHEAT-CYCLED PEN
Umweltfreundlicher, blau- oder schwarzschreibender Kugelschreiber, 
hergestellt aus 50% PP und 50% Weizenstroh. Griff, Clip und 
Druckknopf sind aus demselben Material gefertigt und der gesamte 
Kugelschreiber ist stilvoll in einer Farbe ausgeführt. Maße: Ø 1 x 14 cm. 
8 g.

SIEBDRUCK

2496 EBONY WHEAT
Umweltfreundlicher, blauschreibender Kugelschreiber mit Griff aus 
50 % ABS und 50 % Weizenstroh, Metallclip und Chromakzenten aus 
Kunststoff. Maße: Ø 1 x 13,9 cm. 9,5 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 0,45€ 0,35

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

2492 BAMBOO WHEAT PEN
Blauschreibender Kugelschreiber mit Bambusgriff. Der Clip, der 
Druckknopf und die Spitze bestehen aus Weizenstroh. Fast vollständig 
abbaubar. Eine umweltbewusste Wahl. Maße: Ø 1,1 x 13,5 cm. 6,5 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK | SIEBDRUCK

2488 CORK ECO WRITE
Umweltfreundlicher, blauschreibender Kugelschreiber mit Korkgriff. Die 
Spitze, die Oberseite, der Druckknopf und der Clip bestehen aus 50 % 
PP und 50 % Weizenstroh. Teilweise biologisch abbaubar. Maße: Ø 1,1 
x 13,5 cm. 6,5 g.

TAMPONDRUCK
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€ 1,05

€ 0,59 € 1,05 € 0,65

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

2482 ATHOS BAMBOO
Umweltfreundlicher, blauschreibender Bambusstift mit Metallclip und 
silbernen Akzenten. Maße: Ø 1,3 x 14 cm. 9,5 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

Bambus, natürlich 
umweltfreundlich
Bambus wächst schnell, wird häufiger geerntet und 
ist vollständig abbaubar. Die kompakte Faserstruktur 
macht Bambus hart, langlebig und beständig. Stifte mit 
Bambusgriff oder Bambusakzenten wirken natürlich und 
trendig. Bambus garantiert ein schönes und ökologisch 
verantwortliches Produkt. 

SCHREIBWAREN

1538 BOSTON BAMBOO
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
Bambusgehäuse und Metall-Clip. Für 
umweltfreundliche Werbung! Maße: 13,8 
x 1,1 cm. 7 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR

3369 EBONY BAMBOO
Blau- oder schwarzschreibender 
Kugelschreiber mit schickem 
Bambusgehäuse, Chromringen und 
Metallclip/-druckknopf.. Maße: 14 x 1,1 
cm. 17 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

3456 BAMBOOWRITE
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
Gehäuse aus Bambus, Metallclip, Dreh-
Klicksystem und farbigem, gummiertem, 
grifffestem Vorderteil. Maße: 13,8 x 1,2 
cm. 10 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK
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€ 2,45

€ 4,45

€ 1,45

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

4525 NOVA
Blauschreibender Kugelschreiber aus massivem Birkenholz mit 
verchromtem Clip, Druckknopf und Spitze. In einer Kassette aus 
Birkenholz. Maße: 17,5 x 2,6 x 2 cm. 70 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4429 NOVA SET
Schreibset aus massivem Birkenholz: blauschreibender Kugelschreiber 
und Druckbleistift mit 3 HB-Minen (0,5 mm). Mit verchromtem Clip, 
Druckknopf und Spitze. In einer Kassette aus Birkenholz. Maße: 17,5 x 
4,5 x 2 cm. 109 g.

SIEBDRUCK | TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

4326 DERBY
Blauschreibender Kugelschreiber aus massivem Birkenholz mit 
verchromtem Clip und Spitze und hölzernem Druckknopf. Maße: 14,25 
x 1,05 cm. 12 g.

SIEBDRUCK | LASERGRAVUR

Buchenholz für den 
Wow-Effekt bei ECO-
Produkten
Buchenholz weist ganz besondere Eigenschaften auf: 
Es ist hart, splittert nicht und hat eine feine Maserung. 
Dieses Holz lässt sich besonders gut verarbeiten und 
eignet sich daher hervorragend für die Herstellung 
von Kugelschreibern und zum Bedrucken. Mit einem 
Kugelschreiber aus Buchenholz halten Sie einen 
nachhaltigen, starken, natürlichen und schönen Öko-
Artikel in Händen. 
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€ 0,34 € 0,30

€ 0,32

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

RPET - der neue 
Standard für eine neue 
Generation nachhaltiger 
Materialien
RPET ist ein Polyester, der vollständig aus PET-Flaschen 
hergestellt wird. Die (erneute) Verwendung von RPET 
trägt zu einer saubereren Umwelt bei. Denken Sie daran, 
den Plastikmüll in den Ozeanen und im Plastikmüllberg 
zu reduzieren. RPET lässt sich nicht von „gewöhnlichem“ 
Kunststoff unterscheiden. Lassen Sie sich von den 
wunderschönen RPET-Produkten in unserer Kollektion 
überraschen. 

2484 ATHOS RPET
Blauschreibender Kugelschreiber mit transparentem RPET-Griff; aus 
recycelten PET-Flaschen hergestellt. Mit Hochglanzakzenten und 
Metallclip. Nachhaltig, umweltfreundlich und ökologisch verantwortlich. 
Maße: 14 x 1,2 cm. 13 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2222 BOTTLEPEN RPET
Blauschreibender Kugelschreiber, fast ausschließlich hergestellt aus 
recycelten PET-Flaschen. Maße: 14,2 x 1,1 cm. 12 g.

SIEBDRUCK

2494 BOTTLEWISE RPET
Blauschreibender RPET-Kugelschreiber, der fast ausschließlich 
aus recycelten PET-Flaschen besteht. Der Griff hat ein auffälliges 
Reliefmuster. Der großzügige Clip ist sehr drucktauglich und fällt sofort 
auf. Maße: Ø 1,15 x 14 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 0,29

€ 0,25

€ 0,52

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

1996 TOUCHDOWN
Blauschreibender, leichter Kugelschreiber mit Oberteil zum Bedienen von Touchscreens (wie iPhone/iPad). Schlankes 
Gehäuse in Metalloptik mit Clip als Druckknopf und griffigem Gummivorderteil. Maße: 14 x 0,9 cm. 6 g.

SIEBDRUCK

2150 PALITO TOUCH
Blauschreibender, leichter Kugelschreiber in Metalloptik mit gummierter Spitze für das Bedienen von Touchscreens (wie 
iPhone/iPad), Druckknopf und stromlinienförmigem Gehäuse. Maße: 14,7 x 1 cm. 7 g.

SIEBDRUCK

2666 LUGANO TOUCH
Blauschreibender Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter Spitze, um Touchscreens zu bedienen (wie iPhone/iPad), 
silberne hochglänzende Akzente,  Metallclip und Drehklicksystem. Die Farbe des oberen Teils passt zur Farbe des 
Gehäuses. Maße: 12,3 x 0,9 cm. 11 g.

LASERGRAVUR
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€ 0,24 € 0,24

€ 0,24

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

2332 ATHOS TOUCH
Blauschreibender Kugelschreiber mit farbiger, gummierter Spitze/
Pointer zum Bedienen von Touchscreens (wie iPhone/iPad), 
hochglänzenden Akzenten, farbigem, grifffesten Vorderteil, 
Aussparungen im Metallclip und Dreh-Klicksystem. Maße: 13,5 x 1,1 cm. 
12 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2442 ATHOS COLOUR TOUCH
Blauschreibender Kugelschreiber mit gummiertem, grifffesten 
Vorderteil, hochglänzenden Akzenten, Aussparungen im Metallclip, 
gummierter Spitze/Pointer zum Bedienen von Touchscreens (wie 
iPhone/iPad). Maße: 13,5 x 1,1 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK | DIGITALDRUCK

2772 ATHOS TOUCH BLACKGRIP
Blauschreibender Kugelschreiber mit Gehäuse in Metall-Optik, griffestem, gummierten Vorderteil, metallenem Clip und 
gummierter Spitze für das Bedienen von Touchscreen. Maße: 13,5 x 1,1 cm. 12 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 0,65 € 0,65 € 0,75

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

0813 ATHOS LIGHT UP 
TOUCH 
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
einer farbigen, gummierten Spitze an 
der Oberseite. Mit einem Druck auf 
die Spitze wird das Logo im Gehäuse 
auffallend hell erleuchtet - passend zu 
der Farbe der Spitze. Zum Bedienen 
von Touchscreens (z.b. iPhone/iPad). 
Mit Metallclip und griffestem Vorderteil 
und Dreh-Klick-System. Maße: 15 x 1,45 
cm. 10 g.

LASERGRAVUR

0814 ATHOSCOLOUR LIGHT 
UP TOUCH
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
einem Gummiknopf/Pointer. Mit einem 
Druck auf den Pointer wird das Logo 
im Halter auffallend hell beleuchtet 
in einer Farbe, die mit dem griffigen 
Halter harmoniert. Dieser Stift ist perfekt 
für das Bedienen von Touchscreens 
(beispielsweise iPhone/iPad). Mit einem 
schönen Metallclip und Dreh-Klick-
System. Inklusive Schutzkappe. Maße: 
15 x 1,45 cm. 10 g.

LASERGRAVUR

2707 LIGHT UP LOGO 
TOUCH
Blauschreibender Kugelschreiber mit 
gummierter Spitze und Schutzkappe. 
Mit einem Klick wird das Logo im 
Gehäuse beleuchtet. Ideal für das 
Bedienen von Touchscreens. In 
Metalloptik mit silbernen Akzenten, 
Metallclip, gummierter Spitze und 
Drehmechanismus. Inklusive Batteries. 
Maße: 13,7 x 1,1 cm. 10 g.

LASERGRAVUR
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€ 0,69

€ 0,48 € 0,58

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

3647 CORTONA TOUCH
Blauschreibender Aluminium-Kugelschreiber in Metalloptik. Mit gummierter Spitze zum Bedienen von Touchscreens, 
grifffestem, gummierten Vorderteil, metallenem Clip und Drehklicksystem. Diesen Kugelschreiber macht seine Kürze aus 
und wird dadurch besonders. Maße: 12,1 x 1,1 cm. 9 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

1666 STYLUS TOUCH
Blauschreibender Metallkugelschreiber mit gummiertem Pointer zum 
Bedienen von Touchscreens (wie iPhone/iPad), hochglänzenden 
Akzenten und Dreh-Klicksystem. Maße: 13,7 x 0,75 cm. 12 g.

LASERGRAVUR

3199 STYLUS STEEL TOUCH
Eleganter, blau- oder schwarzschreibender Kugelschreiber mit 
schlankem Gehäuse aus gebürtetem und poliertem rostfreien 
Edelstahl. Mit gummierter Spitze, um Touchscreens zum Bedienen von 
Touchscreens, Drehmechanismus und metallenem Clip, Spitze, Ring 
und Oberteil. Maße: 13,62 x 0,9 x 0,77 cm. 11 g.

LASERGRAVUR

SCHREIBWAREN
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€ 0,79

€ 0,59

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

3140 ARONA TOUCH
Blauschreibender Aluminium-Kugelschreiber mit griffestem Vorderteil,  silbernen Akzenten und metallenem Clip. Mit 
gummierte Spitze zum Bedienen von Touchscreens (wie iPhone/iPad). 13,96 x 1,03 cm. 17 g.

LASERGRAVUR

3569 EBONY TOUCH
Blauschreibender Kugelschreiber mit Aluminiumgehäuse, gummierte Spitze zum Bedienen von Touchscreens (wie iPhone/
iPad), mattfarbenes Metallgehäuse und Metallclip. Maße: 14,7 x 1,01 cm. 16 g.

LASERGRAVUR
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€ 0,69 € 0,69

SCHREIBWAREN

0816 LASAR
Schlanker, blauschreibender Kugelschreiber mit gummiertem 
Gehäuse, mattschwarzem Metallclip und farbiger gummierter Spitze. 
Unter dem Gummioberfläche des Gehäuses befindet sich eine 
spezielle farbige Beschichtung. Sobald das Logo auf dieses gelasert 
wird, wird die farbige Beschichtung sichtbar, die der Farbe der 
Spitze entspricht. Das macht den Kugelschreiber zu einem schicken 
Hingucker! Maße: 14,2 x 1 cm. 18.5 g.

LASERGRAVUR

2478 LUCA TOUCH
Schlanker, blauschreibender Kugelschreiber mit Aluminiumgriff. 
Ausgestattet mit einem gummierten Soft-Touch-Finish und einer 
Gummi-Oberseite/Zeiger. Robuster Metallclip und Kunststoffspitze. 
Maße: Ø 0,95 x 14,5 cm. 18 g.

LASERGRAVUR

SCHREIBWAREN
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€ 2,25

€ 0,55 € 0,55

€ 0,59

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

3339 MULTITOUCH 4-IN-1
Blauschreibender Kugelschreiber aus Aluminium mit gummiertem 
Pointer für die Bedienung von Touchscreens (wie iPhone/iPad), 
integriertem Laserpointer, hellweißer LED-Lampe und Metallclip. Inkl. 
Batteriezellen. Maße: 12,5 x 0,9 cm. 12 g.

LASERGRAVUR

2433 ORBIT
Schicker, blauschreibender Aluminium-Kugelschreiber in Metalloptik, 
metallenem Clip und grifffestem Vorderstück. Maße: 13,85 x 1,04 cm. 
18 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

2202 NUANCE
Blauschreibender Aluminiumkugelschreiber in Metallic-Look, mit 
Metallclip und Zwischenringen. Maße: 14 x 1 cm. 18 g.

LASERGRAVUR

1122 TOUCHTIP
Blauschreibender Kugelschreiber in Metall-Optik mit grifffestem 
Vorderteil, Druckknopf und Gummispitze/Pointer für das Bedienen von 
Touchscreens (z.B. iPhone/iPad). 11 g.

TAMPONDRUCK
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€ 0,38

€ 0,38

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

2569 EBONY MATT
Blauschreibender oder schwarzschreibender Kugelschreiber aus Aluminium mit mattfarbenem Gehäuse in Metalloptik und 
metallenem Clip/Druckknopf. Maße: 13,7 x 1 cm. 19 g.

LASERGRAVUR

2669 EBONY SHINY
Blauschreibender Aluminiumkugelschreiber mit  glänzendem Gehäuse in Metalloptik und metallenem Clip. Maße: 13,73 x 1 
cm. 18 g.

LASERGRAVUR

SCHREIBWAREN
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€ 0,59

€ 0,59

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

5569 EBONY RUBBERISED
Blauschreibender Kugelschreiber mit schwarzem Druckknopf/Clip und Spitze, Chromverflechtungen. Das Gehäuse ist von 
einer Gummierung abgeschlossen. Maße: 13,73 x 1 cm. 19 g.

LASERGRAVUR

2480 BRADY SOFT TOUCH
Blauschreibender Aluminium-Kugelschreiber mit gummiertem Soft-Touch-Finish, Metallclip, Kunststoffspitze und Druckknopf. 
Maße: Ø 1 x 13,5 cm. 18 g.

LASERGRAVUR
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€ 0,65

€ 0,39 € 2,25

€ 1,25

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

3445 EMPIRE
Blauschreibender, metallener Kugelschreiber mit hochglänzendem 
Gehäuse in Metalloptik, gummierte Grifffläche, fester Metallclip und 
Druckknopf und silberfarbene hochglänzende Akzente. Maße: 14 x 1,1 
cm. 18 g.

LASERGRAVUR

1499 DELGADO GLOSS
Eleganter, blauschreibender Aluminium-Kugelschreiber mit 
superschlankem hochglänzendem Gehäuse, Drehklicksystem und 
einem metallenen Clip, Zwischenring, Spitze und Oberteil. Maße: 13 x 
1 x 0,8 cm. 6 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

4310 ZEPPELIN
Schreibset aus Metall: blauschreibender Kugelschreiber und Bleistift 
mit 3 HB-Minen (0,7 mm). Beide mit Hochglanzlackschicht. In einer 
Geschenkverpackung. Maße: 16 x 5,5 x 1,8 cm. Pro Set in einer 
Verpackung. 95 g.

TAMPONDRUCK

3287 DELTA
Blauschreibender Kugelschreiber aus Metall in ergonomischer 
Dreiecksform mit grifffestem, gummiertem Vorderteil. Maße: 13,8 x 1,2 
cm. 18 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 0,39 € 0,45

€ 0,14 € 0,12

€ 0,89

€ 0,79

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

3854 STIFTE-KASSETTE 
ONE-PIECE
Stabiles Geschenketui aus Kunststoff. 
Stilvolle Verpackung und sicherer 
Schutz für Kugelschreiber, Touchscreen-
Stifte und Bleistifte. Geeignet für 1 
Schreibinstrument. Maße: 16 x 4 x 2 
cm. 20 g.

3855 STIFTE-KASSETTE 
TWO-PIECES
Stabiles Geschenketui aus Kunststoff. 
Stilvolle Verpackung und sicherer 
Schutz für Kugelschreiber, Touchscreen-
Stifte und Bleistifte. Geeignet für 2 
Schreibinstrumente. Maße: 16 x 4 x 2 
cm. 20 g.

1605 SAMTBEUTEL VELVET 
POUCH
Samtbeutel, der stilvolle Verpackung 
und sicherer Schutz zugleich ist. 
Für Kugelschreiber, Touchscreen-
Stifte und Bleistifte. Geeignet für 1 
Schreibinstrument. Maße: 15,2 x 2,8 x 
2 cm. 16 g.

1282 GIFT SLEEVE
Robuste Kartonhülle als zeitgemäße 
Geschenkverpackung und Schutz für 
(Öko-)Kugelschreiber, Touchscreen-
Stifte und Druckbleistifte. Geeignet für 1 
Schreibgerät. Maße: 15,3 x 4 cm. 4 g.

3865 GIFT BOX 
GESCHENKDOSE
Geschenkverpackung für 
Kugelschreiber, Touchscreen-
Kugelschreiber und Bleistifte. 
Hergestellt aus stabilem Karton, mit 
Samteinlage. Geeignet für 1 oder 2 
Schreibutensilien. Maße: 17 x 6 x 2,5 
cm. 52 g.

3864 GIFT TUBE 
GESCHENKDOSE
Elegante Geschenk-Box aus 
Kunststoff mit matter Oberfläche 
und glänzenden Akzenten. 
Inklusive Schaumstoffauslegung. 
Stilvolle Verpackung und Schutz 
für Kugelschreiber, Touchscreen-
Stifte und Bleistifte. Geeignet für 1 
Schreibinstrument. Maße: Ø 2,5 x 16 
cm. 22 g.
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€ 1,25

€ 2,45 € 4,45

€ 2,75

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

3858 CHICAGO BLACK
Blauschreibender Kugelschreiber aus Mattstahl mit grifffestem 
Vorderteil. Maße: 13,5 x 1,1 cm. 19 g.

TAMPONDRUCK

5310 PRINCIPAL
Blauschreibender Edelstahl-Kugelschreiber mit eleganter Kombination 
von mattem Stahl mit edlen glänzenden Stahlakzenten. Mit 
Drehklicksystem  und solider Grifffläche. Maße: 14,05 x 0,9 cm. 30 g.

LASERGRAVUR

6410 PRINCIPAL DUO
Schickes Edelstahl-Schreibset: Kugelschreiber mit Drehklicksystem 
und Fineliner mit schnelltrocknender Tinte und Deckel. Eine elegante 
Kombination von mattem Stahl mit edlen glänzenden Stahlakzenten. 
Mit solider Grifffläche. Beide Stifte sind lieferbar in blau- oder 
schwarzschreibend. 61 g.

LASERGRAVUR

5242 CHICAGO BLACK SET
Mattstählernes Schreibset: blauschreibender Kugelschreiber und 
Bleistift mit 3 HB-Minen (0,5 mm). 39 g.

TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 4,45 € 5,95

€ 2,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

7333 GENTLE TOUCH SET
Schickes, metallenes Schreibset: Blauschreibender Kugelschreiber mit 
Dreh-Klick-Machanismus und Fineliner mit schnelltrocknender blauer 
Tinte. Beides mit stylischem gummierten Abschluss, gummierter Spitze, 
Clip und hochglänzenden Akzenten. Maße: 17 x 6 x 2,5 cm. 114 g.

LASERGRAVUR

7888 BLACKJACK SET
Schickes, metallenes Schreibset: Blauschreibender Kugelschreiber 
und Fineliner mit schnelltrocknender blauer Tinte. Beides mit 
stylischem gummierten Abschluss, Clip und hochglänzenden 
Akzenten. 111 g.

LASERGRAVUR

2421 NOSTALGIE WOOD
Schicker, schwarzschreibender Kugelschreiber aus Walnußholz. Mit vergoldetem, metallenem Clip und Akzenten sowie 
Drehklickmechanismus. Maße: 13,9 x 1,3 cm. 15 g.

LASERGRAVUR
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€ 18,95€ 18,95

€ 5,95€ 5,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

7441 MASTERCLASS
Schreibset aus Palisanderholz: blauschreibender Kugelschreiber und Bleistift mit 3 HB-Minen. Druckknopf, Clip, 
Zwischenring und Spitze aus Mattstahl. In einer Holzkassette. Maße: 21 x 3,7 x 6,2 cm. Pro Set in einer Verpackung. 220 g.

TAMPONDRUCK

0867 CORK PEN SET
Blauschreibender, Metall-Kugelschreiber mit einer polierten, super glatten Chromoberfläche. Das Vorderteil ist auffallend 
schön ausgearbeitet mit Kork. Der Stift hat ein Dreh-Klick-System. Pro Stück in einer schönen, passenden Box mit 
Korkakzent. Ein auffallend schickes Set. Maße: 18 x 5,5 x 3,2 cm. 138 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

SCHREIBWAREN
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€ 8,95€ 8,95

€ 13,95 € 8,95

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

5344 PRINCETON
Blauschreibender, hochglänzender Kugelschreiber mit Dreh-Klicksystem und Clip/Oberteil, Spitze und Zwischenring aus 
Metall. In einer Kassette. Maße: 18 x 4,7 x 3,5 cm. 157 g.

TAMPONDRUCK

6425 PRINCETONDOUBLE
Hochglanz-Schreibset: blauschreibender Kugelschreiber mit Dreh-
Klicksystem und einem Bleistift mit 3 HB-Minen (0,9 mm). Beide mit 
Metallakzenten. In einer Kassette. Maße: 18 x 6,5 x 4 cm. 232 g.

TAMPONDRUCK

4655 LUXOR
Blauschreibender Kugelschreiber mit Metallakzenten, Dreh-
Klicksystem und Clip/Oberteil, Spitze und Zwischenring aus Metall. In 
einer Kassette. Maße: 18 x 4,7 x 3,5 cm. 139 g.

TAMPONDRUCK
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

Einzigartige 
Kugelschreiber der 
Marke Cross.
Eine wunderbare Kollektion aus klassischen, zeitlosen 
Modellen. Hervorragend verarbeitet.  Mit zeitlich 
unbegrenzter Cross Garantie. Pro Stück in einer Cross 
Geschenkkassette. Das ultimative Geschenk! 

4850 CROSS CALAIS
Nicht erhältlich in Deutschland.  Blauschreibender oder 
schwarzschreibender Cross Kugelschreiber aus Metall mit vollkommen 
polierter, superglatter Chromschicht, Vorderstück in einer glänzenden 
Lackausführung oder komplett in Chrom und Dreh-Klicksystem. Pro 
Stück in einer Cross Geschenkkassette. Bitte geben Sie bei Ihrer 
Bestellung Ihre Wahl an. Maße: 13,5 x 1,25 cm. 174 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

0822 CROSS BAILEY
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender, Cross Metall-
Kugelschreiber. Dieses Modell ist erhältlich in Chrom mit goldfarbenem 
Metallclip und Akzenten oder mit einer perfekt polierten, super 
glatten, farbigen Lackierung mit Chrom-Metallclip und Akzenten. Mit 
Dreh-Klicksystem. Ein traditionelles Design mit einem Auge für Details. 
Jedes Teil in einer Cross Geschenkkassette. Maße: 13 x 1,1 cm. 31 g.

LASERGRAVUR

6420 CROSS NILE
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber aus hochwertigem Metall. Dieses Modell ist in 
den Ausführungen in poliertem Chrom, Matt-Chrom und Matt-
Schwarz erhältlich. Mit Chrom-Akzenten aus Metall, Clip und einem 
geschmeidig funktionierenden Drehsystem. Ein außergewöhnliches 
und zeitloses Design mit markanten Details. Einzeln verpackt in einer 
Cross-Geschenkbox. Maße: 17,1 x 6,6 x 6,4 cm. 128 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

SCHREIBWAREN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

4506 CROSS CLICK
Nicht erhältlich in Deutschland. Superschmaler, metallener Cross 
Kugelschreiber mit schwarzschreibender Mine, in satinschwarzer 
oder Chrom Ausführung, satinschwarzem Metall-Clip und eleganter 
Druckknopf. Pro Stück in einer Cross Geschenkkassette. Maße: 18,5 x 
9 x 3 cm. 120 g.

TAMPONDRUCK

4706 CROSS CLICK CLASSIC BLACK
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber aus Metall. Dieses superschlanke Modell ist erhältlich 
in Chrom oder mit einem farbigen Satinabschluss. Gefertigt mit einem 
Metallclip und stylischem Druckknopf. Jeder einzeln in einer Cross 
Geschenkschachtel. Maße: 18,6 x 9 x 3 cm. 120 g.

LASERGRAVUR | TAMPONDRUCK

6310 CROSS TECH2 STYLUS
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber wird aufgewertet mit satinschwarzer oder 
chromfarbener Ausführung, qualitativ hochwertiger gummierter Spitze 
für die präzise Kontrolle von Touchscreens (wie iPhone/iPad) und 
geräuschlosem Drehklicksystem. Das stilvolle Design beweist es: 
Weniger ist mehr! Pro Stück in einer Cross Geschenkkassette. Maße: 
18,5 x 9 x 3 cm. 148 g.

TAMPONDRUCK | LASERGRAVUR

6710 TECH 3+ MULTIFUNCTIONAL PEN
Nicht erhältlich in Deutschland. Multifunktionaler, zweifarbiger 
Cross Kugelschreiber und Druckbleistift: schwarzschreibender und 
rotschreibender Kugelschreiber, 3 HB Bleistiftminen und Radiergummi. 
Dieser feste Metallkugelschreiber wird von verspiegelten 
Chromplatten abgeschlossen, hat eine klassiche Linie und polierte 
Chromakzente. Pro Stück in einer Cross Geschenkverpackung.  Maße: 
18,6 x 9 x 3 cm. 120 g.

LASERGRAVUR
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

5480 CROSS CLASSIC CENTURY MEDALIST 
BALLPOINT
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber. Poliertes und super schlankes Chromgehäuse. Mit 
Drehmechanismus. Gefertigt mit 23 Karat Gold Plättchen als Akzenten 
und Clip, sowie einem Muster als klassische Linie im Gehäuse. Jeder 
einzeln in einer luxuriösen Cross Geschenkschachtel. Maße: 18,6 x 9 
x 3 cm. 130 g.

LASERGRAVUR

8011 CROSS CENTURY CLASSIC 10
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber ausgeführt in 10 karätigem Gold mit verchromter Spitze 
und Dreh-Klicksystem. Pro Stück in einer Cross Geschenkkassette. 
Maße: 18,5 x 9 x 3 cm. 155 g.

LASERGRAVUR

6030 CROSS CENTURY CLASSIC BLACK
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber ausgeführt mit einer schwarzen Satin-Lackierung, Clip, 
Oberteil, Spitze und Zwischenringen aus 23 karätigem Gold und Dreh-
Klicksystem. Pro Stück in einer Cross Geschenkkassette. Maße: 18,5 x 
9 x 3 cm. 159 g.

LASERGRAVUR

5045 CROSS CLASSIC CENTURY LUSTROUS 
CHROME
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber. Das Chromgehäuse weist ein klassische Linie auf und 
ist mit einem Chromclip sowie Akzenten gefertigt. Mit leichtgängigem 
Drehmechanismus. Pro Stück in einer Cross Geschenkkassette. Maße: 
18,5 x 9 x 3 cm. 162 g.

LASERGRAVUR

SCHREIBWAREN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

5150 CROSS CENTURY II BLACK BALLPOINT
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber. Das Metallgehäuse ist gefertigt mit einem glänzenden, 
schwarzen Lacküberzug, mit Metallakzenten aus Rhodiumplättchen 
und leichtgängigem Drehmechanismus. Mit einer lebenslangen Cross 
Garantie. Jeder einzeln in einer luxuriösen Cross Geschenkschachtel. 
Maße: 18,6 x 9 x 3 cm. 130 g.

LASERGRAVUR

7150 CROSS CENTURY II MEDALIST BALLPOINT
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber in modernem Design. Das Chromgehäuse ist gefertigt 
mit einem Muster in klassischer Linie und 23 Karat Goldplättchen 
Akzenten sowie Clip. Mit leichtgängigem Drehmechanismus. Mit einer 
lebenslangen Cross Garantie. Jeder einzeln in einer luxuriösen Cross 
Geschenkschachtel. Maße: 18,6 x 9 x 3 cm. 130 g.

LASERGRAVUR

4150 CROSS CENTURY II LUSTROUS CHROME
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Kugelschreiber. Das Chromgehäuse weist ein klassische Linie auf und 
ist mit einem Chromclip sowie Akzenten gefertigt. Mit leichtgängigem 
Drehmechanismus. Mit einer lebenslangen Cross Garantie. Jeder 
einzeln in einer luxuriösen Cross Geschenkschachtel. Maße: 18,6 x 9 
x 3 cm. 130 g.

LASERGRAVUR

8150 CROSS CENTURY II 10 KRT ROLLED GOLD
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Cross 
Füllfederhalter im modernen Design. 10 Karat Goldplättchen 
und subtile Musterlinie. Jeder einzeln in einer luxuriösen Cross 
Geschenkschachtel. Maße: 18,6 x 9 x 3 cm. 130 g.

LASERGRAVUR
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN

Sheaffer Schreibwaren - Ein Hauch 
Nostalgie mit modernen Einflüssen
Sheaffer steht für Stil und Kreativität. Mit Respekt gegenüber der Vergangenheit hat diese 
Marke die Zukunft im Blick. Das kommt in den stilvollen Designs und der erstklassigen Qualität 
zum Ausdruck. Wenn Sie mit Sheaffer schreiben, halten Sie ein wahres Spitzenprodukt in Ihren 
Händen. 

4458 SHEAFFER SWITCH
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Kugelschreiber 
der Marke Sheaffer mit einer hochwertigen gummierten Spitze, um 
Touchscreens zu bedienen. Das Metallgehäuse ist matt gefertigt mit 
glänzenden Chromakzenten und einem stylischen Clip. Jeder einzeln 
in einer Sheaffer Geschenkschachtel. Maße: 13,7 x 1,4 x 1 cm. 185 g.

LASERGRAVUR

4457 SHEAFFER SENTINEL
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Kugelschreiber 
der Marke Sheaffer. Klassisches und schlankes Design, gefertigt mit 
einer gebürsteten Chromkappe und glänzenden Akzenten, Clip und 
Druckknopf. Mit einer 1-jährigen Sheaffer Garantie. Jeder einzeln in 
einer Sheaffer Geschenkschachtel. Maße: 13,1 x 1,2 x 1 cm. 100 g.

LASERGRAVUR

SCHREIBWAREN
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AKTUELLE PREISE AUF ANFRAGE

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

SCHREIBWAREN SCHREIBWAREN

4456 SHEAFFER VFM
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Kugelschreiber der Marke Sheaffer. Das Metallgehäuse ist matt 
gefertigt mit Chrom Akzenten, Clip und Druckknopf. Mit einer 1-jährigen Sheaffer Garantie. Jeder einzeln in einer Sheaffer 
Geschenkschachtel. Maße: 13,8 x 1,4 x 1 cm. 104 g.

LASERGRAVUR

4455 SHEAFFER 100
Nicht erhältlich in Deutschland. Schwarzschreibender Kugelschreiber der Marke Sheaffer. Gefertigt aus gebürstetem Chrom, 
mit Kappe, poliertem Clip und Akzenten. Mit Drehmechanismus. Mit einer 1-jährigen Sheaffer Garantie. Jeder einzeln in einer 
Sheaffer Geschenkschachtel. Maße: 13,6 x 1,6 x 1,2 cm. 185 g.

LASERGRAVUR
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

EU-ZERTIFIZIERT

Drucktechniken
Mit bedruckten Werbegeschenken & Give-Aways hebt sich Ihr Unternehmen, Ihre Marke oder Ihre Botschaft unmittelbar 
ab. Sie wollen hiermit einen perfekten Eindruck hinterlassen. Aus diesem Grund schenken wir dem Aufdruck Ihres Logos, 
Ihrer Firmendaten, der Personalisierung und des selbstentworfenen Designs in Full-Colour sehr viel Aufmerksamkeit. Die 
verschiedenen Materialien erfordern unterschiedliche Drucktechniken. Unsere Drucktechniken:

DRUCKTECHNIKEN

TAMPONDRUCK LASERGRAVUR SUBLIMATION STICKER

SIEBDRUCK KERAMISCHER TAMPONDRUCK

DIGITALDRUCKKERAMIK-TRANSFER CO² LASERGRAVUR

FOLIENDRUCK

DIGITALTRANSFER-
DRUCK

DOMINGBLINDDRUCK IMITATION ÄTZEN
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ISO
9001

EU-ZERTIFIZIERT

Produktsicherheit hat unsere ständige Aufmerksamkeit
Wenn Sie etwas verschenken, möchten Sie die Gewährleistung, dass Ihre Geschenke sicher und deren Qualität gut ist. 
Schließlich möchten Sie einen guten Eindruck hinterlassen und Ihre Marke mit Stolz präsentieren. Wir verstehen das. Aus 
diesem Grund wurden alle Produkte von anerkannten Prüfstellen getestet. Wir verfolgen eine strenge Qualitätspolitik und 
setzen alles daran, um Sicherheit, Qualität und Funktionalität gewährleisten zu können.

Gesetze und Vorschriften
Darüber hinaus bestätigen Erklärungen unserer Lieferanten, dass die Produkte unseren Anforderungen entsprechen. Damit 
belegen wir, dass unsere Produkte den geltenden Gesetzen und Vorschriften entsprechen. Möchten Sie für eines unserer 
Produkte gern ein Zertifikat empfangen? Kontaktieren Sie uns.

Europäische Zertifizierung - ein kontinuierlicher Prozess
Wir sind ständig auf dem neuesten Stand über Änderungen der geltenden Gesetze und Vorschriften, so dass die Sicherheit 
unserer Produkte stets gewährleistet ist.

100% EU-ZERTIFIZIERT!

Mit gutem Gewissen schenken...

DRUCKTECHNIKEN
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Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

INDEX INDEX

A
Activity Tracker 39
Anstecker 229
Anstecknadel 225
Anti-Rutsch-Matte 124
Armband 151,203
Autoartikel 
23,33,50,52-56,66-68,74-75,122-124,157,241-
242
Avocadoschneider 99
 
B
Babylätzchen 119
Bade-/Morgenmantel 116
Badeente 206
Badelaken 114-116
Ball 199-200
Bandana 119
Barbecue 121
Baseballkappe 117
Becher 52,80-87
Besteck 96
Bleistift 125,255-256
Boulespiel 201
Brettchen 100-101
Briefbeschwerer 231
Brieftasche 122,242
Buntstift 254-255
Büroset 23
Button 225
 
C
Campingleuchte 132
Campingzubehör 150,180,182-183
Cap 117
Clipboard 243
COB Lampe 122,131-132,224
Computer-Zubehör 15,29,34-38,42,44-45,289
Contigo Trinkflasche/Becher 66-73
Cross Schreibwaren 298-301
Custom Made-Artikel 219
Cuttermesser 125
 
D
Decke 108
Dokumentenmappe 244-251
Dokumententasche 165,186-189
Druckbleistift 
256-257,281,292,294,296-297,299
Duftset 109
 
E
Eigenes Design 219
Einkaufsbeutel 155-164,166-168,180
Einkaufstasche 155-164,166-168
Einkaufswagenchip 220
Eiskratzer 123-124
Espressobecher 51,86
Etui 198,232

F
Fahrradartikel 122,182
faltbare Tasche 166-170
Feuerzeug 214-216
Flaschenöffner 99,214,217-218,223
Flaschenstopfen 107
Fleecedecke 108
Foto-/Memohalter 231
Frisbee 201
Führerscheinetui 122
 
G
Gästehandtuch 114-115
Geld-/Schlüsselbörse 242
Geldtasche 242
Gerätschaft 122,125-127,133-139
Geschenkset 31-32,56,109,129,135
Geschirr 80-88,90,99
Glas 60,88-91
Gläser 88-93
Golfartikel 116,149
Grillset 121
 
H
Haftnotizen 233
Halsband 225,227,229
Handschuhe 42
Handtuch 114-116,153
Handwärmer 110
Heizkissen 110
Hobbymesser 125
Holzsonnenbrille 195
Hüfttasche 150-151
 
I
Isolierbecher 50-56,66-68,74-75
 
J
Joghurtbecher 99
Jojo 203
Jonglierset 201
 
K
Kaffeetasse 52,80-87
Kambukka Trinkflasche/Becher 74-77
Kamera 43
Kamerablocker 45
Kappe 117-118
Karabinerhaken 224-225
Karaffe 62,88
Kartenetui 240-242
Käsebrett 100
Kellnermesser 105-106
Keramik 80-87,99
Kerzen 109
Kissen 108,200
Klemmmappe 243
Kofferwaage 150
Kompass 150
Kopfhörer 7-10

Kopflampe 132
Körperpflege 110-112,115
Kosmetik 112
Kreditkartenetui 240-242
Küchenartikel 103
Küchenset 100
Küchenutensilien 99,102
Kugelschreiber 32,257-292,294-303
Kühltasche 121,180-183
Kulturtasche 112-113
Kuscheltier 207-211
 
L
Ladegerät (kabellos) 13,16-32
Lampe 
26,45,109,122,128-132,151,203,223-224,231
Lanyard 35,226-229
Laptoptasche 177-179,187,189
Laserpointer 44
Lautsprecher 11-15,32
LED-Lampe 131-132,224
Leselampe 45,132,231
Lesezeichen 231,233
Lineal 232,254,258
Lippenbalsam 111
Lunchbox 96-98
Lupe 231
 
M
Mag-Lite Taschenlampe 128-129
Malset 254
Manikürset 112
Maßband 126
Maßstab 126
Maurerbleistift 125
Memo-/Fotohalter 231
Memobuch 234-239
Messer 125
Messer(set) 99-100,102
Messerblock 102
Multitool 134-135
Münzhalter 220
Mütze 119
 
N
Namenskartenhalter 229
Notizbuch/-block 234-239
 
O
Ofenhandschuh 103
Öko-Artikel 7,15,18-19,27-28,49,55,57,78,95-
97,104-106,110,113,123,133,140,143,158-163,166,171-
173,178,195-197,203-205,221,228,234-
235,245,273,275-282,295-296
 
P
Parkscheibe 124
Passhalter 229,240-242
Pfefferminz 212-213
Picknick 182-183

Index

306 - 306-307.indd   88 25-11-19   17:40



307

Modell-, Farb- und Preisabweichungen sowie offensichtliche Druckfehler vorbehalten.

INDEX INDEX

Picknickkorb/-tasche 121
Poncho 140
Popsockets 40-41
Portemonnaie 241-242
Powerbank 13,19,21-32
Puzzle(spiel) 205
 
R
Radflasche 52,65
Räucherstäbchenset 109
Rechner 232
Regenschirm 140-149
Regenschutz 140-149
Reinigungstuch 42
Reiseartikel 
75,96,98,111-113,132,139,150,152,191
Reisetasche 152,184-185,190-191
RFID Artikel 179,240-241
Rollerball 294-295,299
Rollmaßband 127
Rolltasche/-koffer 190-191
Rucksack 169-180
Rucksack-Abdeckung 176
 
S
Sabatier Artikel 102
Salatshaker 99
Sanduhr 110
Schal 119
Schälchen 99
Schildkappe 117
Schlüsselanhänger 24,36,43,126,217-225
Schlüsselband 35,226-229
Schlüsselbörse 241-242
Schneekugel 231
Schneidebrett 100-102
Schreibmappe 244-251
Schreibset 281,292,294-297
Schrittzähler 150
Schultertasche 155-165,168,180,187-189
Schürze 103-104,121
selbstklebenden Zetteln 233
Selfie Stick 42
Senator Schreibwaren 274-275
shaker 64,73,99
Sheaffer Schreibwaren 302-303
Sicherheit 45,122,124,132,151,174,203
Sicherheitskleidung 124
Smartwatch 39
Solaine Badtextilien 114-116
Sonnenbrille 193-198
Spardose 206
Spiegel 111
Spielkarten 204
Spielwaren 200-201,203-205
Sportartikel 151,153
Sporttasche 152,184-185,190
Springseil 203
Steak-Set 100
Stifte 32,257-292,294-303

Stifte schwarzschreibend 
258-260,263,267,275,278,280,286,290,294-
295,298-303
Stilolinea Schreibwaren 269-273
Strandartikel 114-115,162,180,199-201
Strandlaken 114-115
Stressball 202
Stylo 257-292,294-297
Stylo Kugelschreiber 289
Süßigkeiten 212-213
 
T
Taschen 150,152,155-191
Taschenlampe 26,29,128-132,135
Taschenmesser 129,133-138
Taschenrechner 232
Tasse 50-52,78-87
Tasse mit Untertasse 87
Telefonzubehör 8-38,40-43,122,240
Textil 103,104,114-119,124,153
Textmarker 253
Thermobecher 50-56,66-68,74-75
Thermoflasche 14,56-59,67,69,71
Tischlampe 109
Touchpen 
257-258,276,283-289,295,299,302
Tracker 43
Trinkbecher 49-56,64,66-68,73,75,78,99
Trinkflasche 14,52,57-65,67,69-72,75-77
Trinkhalme 95
Trolley 190-191
 
U
Uhr 16
Untersetzer 217
USB 32
 
V
Verpackung Kugelschreiber 293
Victorinox Artikel 129,136-139
VR-Brille 43
 
W
Wachsmalkreide 254-255
Wagenchip 124,220
Wasserflasche 14,57-65,70-72,76-77
Wasserwaage 126
Wecker 16
Weihnachtsartikel 119
Weingeschenkset 106
Weinkiste 106
Weinkühler 107
Weinzubehör 105-107
Werkzeug 125-126
Würfel 204
 
Z
Zimmermannsbleistift 125
Zollstock 126
Zudeck 108

306 - 306-307.indd   89 25-11-19   17:40




	2 - 2-3_DE
	4 - 4-5_DE
	6 - 6-7_DE
	8 - 8-9_DE
	10 - 10-11_DE
	12 - 12-13_DE
	14 - 14-15_DE
	16 - 16-17_DE
	18 - 18-19_DE
	20 - 20-21_DE
	22 - 22-23_DE
	24 - 24-25_DE
	26 - 26-27_DE
	28 - 28-29_DE
	30 - 30-31_DE
	32 - 32-33_DE
	34 - 34-35_DE
	36 - 36-37_DE
	38 - 38-39_DE
	40 - 40-41_DE
	42 - 42-43_DE
	44 - 44-45_DE
	46 - 46-47_DE
	48 - 48-49_DE
	50 - 50-51_DE
	52 - 52-53_DE
	54 - 54-55_DE
	56 - 56-57_DE
	58 - 58-59_DE
	60 - 60-61_DE
	62 - 62-63_DE
	64 - 64-65_DE
	66 - 66-67_DE
	68 - 68-69_DE
	70 - 70-71_DE
	72 - 72-73_DE
	74 - 74-75_DE
	76 - 76-77_DE
	78 - 78-79_DE
	80 - 80-81_DE
	82 - 82-83_DE
	84 - 84-85_DE
	86 - 86-87_DE
	88 - 88-89_DE
	90 - 90-91_DE
	92 - 92-93_DE
	94 - 94-95_DE
	96 - 96-97_DE
	98 - 98-99_DE
	100 - 100-101_DE
	102 - 102-103_DE
	104 - 104-105_DE
	106 - 106-107_DE
	108 - 108-109_DE
	110 - 110-111_DE
	112 - 112-113_DE
	114 - 114-115_DE
	116 - 116-117_DE
	118 - 118-119_DE
	120 - 120-121_DE
	122 - 122-123_DE
	124 - 124-125_DE
	126 - 126-127_DE
	128 - 128-129_DE
	130 - 130-131_DE
	132 - 132-133_DE
	134 - 134-135_DE
	136 - 136-137_DE
	138 - 138-139_DE
	140 - 140-141_DE
	142 - 142-143_DE
	144 - 144-145_DE
	146 - 146-147_DE
	148 - 148-149_DE
	150 - 150-151_DE
	152 - 152-153_DE
	154 - 154-155_DE
	156 - 156-157_DE
	158 - 158-159_DE
	160 - 160-161_DE
	162 - 162-163_DE
	164 - 164-165_DE
	166 - 166-167_DE
	168 - 168-169_DE
	170 - 170-171_DE
	172 - 172-173_DE
	174 - 174-175_DE
	176 - 176-177_DE
	178 - 178-179_DE
	180 - 180-181_DE
	182 - 182-183_DE
	184 - 184-185_DE
	186 - 186-187_DE
	188 - 188-189_DE
	190 - 190-191_DE
	192 - 192-193_DE
	194 - 194-195_DE
	196 - 196-197_DE
	198 - 198-199_DE
	200 - 200-201_DE
	202 - 202-203_DE
	204 - 204-205_DE
	206 - 206-207_DE
	208 - 208-209_DE
	210 - 210-211_DE
	212 - 212-213_DE
	214 - 214-215_DE
	216 - 216-217_DE
	218 - 218-219_DE
	220 - 220-221_DE
	222 - 222-223_DE
	224 - 224-225_DE
	226 - 226-227_DE
	228 - 228-229_DE
	230 - 230-231_DE
	232 - 232-233_DE
	234 - 234-235_DE
	236 - 236-237_DE
	238 - 238-239_DE
	240 - 240-241_DE
	242 - 242-243_DE
	244 - 244-245_DE
	246 - 246-247_DE
	248 - 248-249_DE
	250 - 250-251_DE
	252 - 252-253_DE
	254 - 254-255_DE
	256 - 256-257_DE
	258 - 258-259_DE
	260 - 260-261_DE
	262 - 262-263_DE
	264 - 264-265_DE
	266 - 266-267_DE
	268 - 268-269_DE
	270 - 270-271_DE
	272 - 272-273_DE
	274 - 274-275_DE
	276 - 276-277_DE
	278 - 278-279_DE
	280 - 280-281_DE
	282 - 282-283_DE
	284 - 284-285_DE
	286 - 286-287_DE
	288 - 288-289_DE
	290 - 290-291_DE
	292 - 292-293_DE
	294 - 294-295_DE
	296 - 296-297_DE
	298 - 298-299_DE
	300 - 300-301_DE
	302 - 302-303_DE
	304 - 304-305_DE
	306 - 306-307_DE

